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Reiner Genuss geht dort weiter, 

wo andere aufhören.

Wer Kaffeegenuss vollkommen erleben will, muss 

nicht mehr an Technik denken, sondern nur noch an 

den Geruch frisch gemahlener Bohnen. Das 

stetig leise Fließen heiß dampfenden Kaffees. Oder 

die perfekte Symbiose mit heißer Milch. Denn beim 

EQ.9 wurde an alles gedacht: Innovation, Design und 

hochwertigste Materialien, um perfekte, unbeschwer-

te Genussmomente zu schaffen. Mehr auf Seite 222.
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WIR HELFEN IHNEN BEI IHREM PROJEKT !

Umfassende Infos und kompetente Beratung zum Thema :

SVEN FISSE

Telefon: 0431 54627-20

Mail: s.fi sse@theunissen24.com

DAS KÖNNTE SIE AUCH INTERESSIEREN:

 ✓ Elektrokleingeräte

 ✓ Ferienhausausstattung

 ✓ Gastro-Kleingeräte

 ✓ Kärcher Profi-Geräte

 ✓ Kaffeevollautomaten

 ✓ Buffetausstattung

HAUSHALTSGROSSGERÄTE

Produktgruppe 6 ab Seite 178

ABFALLMANAGEMENT

Produktgruppe 28 ab Seite 1056

UNTERHALTUNGSELEKTRONIK

Produktgruppe 3 ab Seite 78

SERVICESTATIONEN

Produktgruppe 28 ab Seite 1053

Exklusive Serien.

Für Harmonie in der Küche.

Ein aromatischer Kaffee, ein 

duftender Tee und eine gleich-

mäßig gebräunte Scheibe Toast 

sorgen für den perfekten Start. 

Die Produktreihe series 300 ist 

in Design und Funktionalität 

hervorragend aufeinander abge-

stimmt – für ein harmonisches 

Gesamtbild.

Überzeugen Sie sich selbst!

Die Serie finden Sie auf S. 224.
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Der baristaMode bietet feinere und ganz 

individuelle Abstufungen möglich. In dieser 

optimierten Einstellung wird die hohe Kunst 

der Kaffeezubereitung zelebriert.

Mit dem dualBean System ist es ganz einfach, 

Kaffee mit der idealen Bohne zuzubereiten. 

Durch zwei getrennte Behälter mit eigenen 

Mahlwerk ist keine Vermischung mehr möglich.

Die vollautomatische Dampfreinigung sorgt 

nach jedem Getränk für optimale Hygiene und 

nimmt Ihnen damit die tägliche Pfl ege des 

Milchsystems vollständig ab.

Alles für den wahren Genussmoment.

·  Individuelles Geschmackserlebnis: dank dualBean System mit zwei

getrennten Mahlwerken und Bohnenbehältern sowie baristaMode für

eine exakte Feinaroma-Einstellung.

·  Bestes Aroma mit sensoFlow System: dank stets idealer Brühtemperatur.

Das Milchprogramm für puren Genuss.

·  Ein perfekt integrierter Milchcontainer, der auch in den Kühlschrank passt.

·  Eine vollautomatische Dampfreinigung für gründliche Pfl ege nach jedem 

Getränk: autoMilk Clean.

·  Eine ganz neue Zubereitungsvielfalt – für Kaffee-Milch-Spezialitäten von 

Cappuccino bis Espresso Macchiato.

·  Eine Vielzahl von Getränken auf Wunsch auch für 2 Tassen gleichzeitig – 

dank oneTouch DoubleCup.

Reiner Genuss geht dort weiter, wo andere aufhören.
Der neue Kaffeevollautomat EQ.9 mit autoMilk Clean sorgt 
nach jedem Kaffee-Milch-Getränk für optimale
Reinigung des Milchsystems.

Der baristaMo
individuelle Ab

optimierten Ei

der Kaffeezub

AAAllles

···  Indidivv

gegetrtr

ii

Rein
Der 
nach
Rein

Kaffeevollautomat EQ.9 s700 TI 907501DE

Farbe Front / Gehäuse Edelstahl / Edelstahl

oneTouch Zubereitung von
Milchmixgetränken

Capuccino, Latte Macchiato, 
Milchkaffee,  Espresso Macchiato

myCoffee ja

Aroma-Extraktion baristaMode

Kaffee / Heißwasser einstellbar 6-stufi g / 5-stufi g

Bohnenbehälter / Mahlwerke 2 (235 g) / 2

oneTouch Double Cup Zubereitung ja

Display / Bedienung Großes TFT-Farbdisplay mit 
interaktiver Menüführung

individualCoffee System bis zu 10 Personen

Beleuchteter Kaffeeauslauf ja

Bestell-Nr. 70.2668

Preis /€ 1695,00

In
klu

sive BRITA-FilterIn
klu

sive BRITA-Filter
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Alles für einen perfekten Morgen:
das Frühstücksset sensor for senses von Siemens.

sensor for senses – das steht für unwiderstehlichen Genuss in herausragendem Design.

Ob als Einzelstück oder im Set, das innovative Designkonzept überzeugt aufgrund hoch-

wwertiger Materialien, einer modernen Formsprache sowie der einheitlichen Farbgebung. 

Das neue Frühstücksset sensor for senses ist dabei nicht nur von außen ein echter Blickfang, 

sondern hat es mit seiner innovativen Sensor-Technik auch in sich.

Thermo-Kaffeemaschine

TC86503 | 8 Tassen

 ● Anschlusswert: 1100 Watt

 ● 8/12 Tassen, 1,15 Liter

 ● Edelstahl-Thermokanne

 ● optimales Kaffeearoma

 ● Timer mit Memory und Uhrfunktion

 ● Entkalkungssystem

 ● abnehmbarer Wassertank 

 ● Integrierte Kabelaufbewahrung

 ● Auto Abschaltung in den Stand-by-
Modus direkt nach Brühende

Maße (H x B x T) 355 x 260 x 250 mm

Bestell-Nr. schw. 70.2355

Bestell-Nr. grau 70.2492

Preis / € 79,95

Filterkaffeemaschine

TC86303 | 10 Tassen

 ● Anschlusswert: 1160 Watt

 ● 10/15 Tassen, 1,25 Liter

 ● optimales Kaffeearoma

 ● optimale Temperaturregelung

 ● Timer mit Memory und Uhrfunktion

 ● Entkalkungssystem

 ● abnehmbarer Wassertank

 ● Tropfstopp

 ● Integrierte Kabelaufbewahrung

 ● autoOff: automatische Abschaltung

Maße (H x B x T) 355 x 260 x 250 mm

Bestell-Nr. 70.2078

Preis / € 79,95

Wasserkocher

TW86103

 ● Für 1,5 l Wasser

 ● Anschlusswert: 2000 – 2400 Watt

 ● Temperaturwahl 70, 80, 90, 100°C

 ● Warmhaltefunktion

 ● Cordless, 360º Basis

 ● Entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl

 ● Deckelöffnung per Knopfdruck

 ● Deckelverriegelung

 ● Trockengeh- und Überhitzungsschutz

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 274 x 248 x 278 mm

Bestell-Nr. schw. 70.2356

Bestell-Nr. grau 70.2494

Preis / € 64,95

Kompakt-Toaster

TT86103

 ● Anschlusswert: 860 Watt

 ● Für 2 Scheiben Toast

 ● Digitale Einstellung der Röststufen

 ● Auftaufunktion

 ● Beleuchtete Stopp Taste

 ● Edelstahl Brötchenaufsatz

 ● Manuelle Brot-Nachhebefunktion

 ● Sicherheitsabschaltung

 ● Herausnehmbare Krümelschublade

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 184 x 313 x 170 mm

Bestell-Nr. schw. 70.2357

Bestell-Nr. grau 70.2493

Preis / € 64,95

ab
€ 64,95

mm

Gutes Frühstück. Guter Morgen.
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 ✓ Hochwertige Materialien

 ✓ Intelligente Sensor-Technik

 ✓ Moderne Formen

 ✓ heatUp Intelligence

 ✓ aromaIntelligence

 ✓ roastIntelligence

FRÜHSTÜCKSSERIE
SENSOR FOR SENSES
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Mehr braucht man nicht um zu genießen.

Filterkaffeemaschine

TC3A0303 | TC3A0307

 ● Anschlusswert: 900 – 1100 Watt

 ● Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen

 ● Tiefbrühverfahren für optimales Aroma

 ● Tropfstopp

 ● Wassertank, mit Wasserstandsanzeige

 ● Filterträger schwenk- und abnehmbar (1x4)

 ● Warmhalteplatte

 ● autoOff: automatische Abschaltung

 ● Kannengriff, Kabel und Stecker verschwin-
den im Inneren der Kaffeemaschine

Maße (H x B x T) 335 x 170 x 245 mm

Bestell-Nr. | schwarz 70.2175

Preis / € 34,50

Bestell-Nr. | creme 70.2176

Preis / € 34,50

Langschlitztoaster

TT3A0003 | TT3A0007

 ● Anschlusswert: 825 – 980 Watt

 ● 1 lange Brotscheibe oder 2 Scheiben Toast

 ● Brötchenaufsatz, integriert

 ● Flächenheizung

 ● Stufenloser Röstgradwähler

 ● Manuelle Brot-Nachhebefunktion

 ● Herausnehmbare Krümelschublade

 ● Beleuchtete Stopp Taste

 ● Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des 
Toastes

Maße (H x B x T) 200 x 430 x 105 mm

Bestell-Nr. | schwarz 70.2179

Preis / € 28,99

Bestell-Nr. | creme 70.2180

Preis / € 28,99

Kompakt-Toaster

TT3A0103 | TT3A0107

 ● Anschlusswert: 825 – 980 Watt

 ● Für 2 Scheiben Toast

 ● Brötchenaufsatz, integriert

 ● Flächenheizung

 ● Stufenloser Röstgradwähler

 ● Manuelle Brot-Nachhebefunktion

 ● Herausnehmbare Krümelschublade

 ● Beleuchtete Stopp Taste

 ● Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des 
Toastes

Maße (H x B x T) 190 x 310 x 160 mm

Bestell-Nr. | schwarz 70.2181

Preis / € 25,79

Bestell-Nr. | creme 70.2182

Preis / € 25,79

Wasserkocher

TW3A0103 | TW3A0107

 ● Für 1, 7 l Wasser

 ● Anschlusswert: 2000 – 2400 Watt

 ● Entnehmbarer Kalkfilter

 ● Cordless, 360º Basis

 ● Wasserstandsanzeige

 ● ELeichte Reinigung über große Öffnung

 ● Deckelverriegelung

 ● Trockengeh- und Überhitzungsschutz

 ● Anti-Rutsch-Füße an der Basis

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 265 x 230 x 152 mm

Bestell-Nr. | schwarz 70.2184

Preis / € 24,99

Bestell-Nr. | creme 70.2185

Preis / € 24,99

Frühstücken mit allem drum und dran!
series 300

Die Geräte der series 300 beherrschen ihre Grundfunktionen perfekt. 

Ganz basic, ohne Umwege, aber vor allem ohne Kompromisse. Denn 

selbstverständlich muss man auch in punkto Technik auf das gewohnte 

Niveau von Siemens nicht verzichten! Und sie ergänzen sich gut: Wasser-

kocher,  Toaster und Kaffeemaschine ergeben auf Wunsch das perfekte 

Set. Wahlweise in schwarz oder creme. 
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 ✓ Die Basic-Linie

 ✓ Robuste Technik

 ✓ In zwei Farbvarianten

 ✓ Frühstücken ohne Kompromisse

 ✓ Einfaches und elegantes Design

 ✓ Das perfekte Frühstücksset

FRÜHSTÜCKSSET
SERIES 300
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Das Plus an Genuss und Komfort.

Kompakt-Toaster

TT61101 | TT61103

 ● Nennaufnahme: max. 860 Watt

 ● Für 2 Scheiben Toast

 ● Automatische Sicherheitsabschaltung

 ● stufenloser Röstgradwähler

 ● Auftaufunktion

 ● Manuelle Nachhebefunktion

 ● Herausnehmbare Krümelschublade

 ● Flächenheizung

 ● Kabelaufwicklung

 ● Abnehmbarer Edelstahl-Brötchenaufsatz

Maße (H x B x T) 212 x 300 x 190 mm

Bestell-Nr. | weiß 70.2031

Preis / € 28,99

Bestell-Nr. | schwarz 70.2030◊

Preis / € 28,99

Langschlitz-Toaster

TT60101 | TT60103

 ● Nennaufnahme: max. 900 Watt

 ● 1 lange Brotscheibe oder 2 Scheiben Toast

 ● Automatische Sicherheitsabschaltung

 ● stufenloser Röstgradwähler

 ● Auftaufunktion

 ● Manuelle Nachhebefunktion

 ● Herausnehmbare Krümelschublade

 ● Flächenheizung

 ● Kabelaufwicklung

 ● Abnehmbarer Edelstahl-Brötchenaufsatz

Maße (H x B x T) 195 x 430 x 150 mm

Bestell-Nr. | weiß 70.2029

Preis / € 29,99

Bestell-Nr. | schwarz 70.2028

Preis / € 29,99

Wasserkocher

TW60101 | TW60103V

 ● Für 1.7 l Wasser, 2000 – 2400 Watt

 ● Cordless, 360º Basis

 ● Edelstahlboden – Heizung abgedeckt

 ● Entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl

 ● Wasserstandsanzeige außen ablesbar,

 ● Deckelöffnung per Knopfdruck

 ● Dampfstopp-Automatik

 ● Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn 
der Deckel geöffnet wird

 ● Trockengeh- und Überhitzungsschutz

Maße (H x B x T) 263 x 235 x 170 mm

Bestell-Nr. | weiß 70.1292

Preis / € 31,25

Bestell-Nr. | schwarz 70.2033

Preis / € 31,25

Filter-Kaffeemaschine

TC60403 | TC60301

 ● Anschlusswert: 900 – 1100 Watt

 ● Tiefbrühverfahren für optimales Aroma

 ● Aromaschutz-Glaskanne für 10/15 Tassen

 ● Füllstandsanzeige auf der Glaskanne

 ● Wassertank, mit Wasserstandsanzeige

 ● Schwenkbarer Filterträger

 ● Tropfstopp, Warmhalteplatte

 ● autoOff: automatische Abschaltung

 ● Kabelstaufach zur einfachen und schnellen 
Verstauung des Kabels

Maße (H x B x T) 355 x 285 x 230 mm

Bestell-Nr. | weiß 70.2431

Preis / € 36,90

Bestell-Nr. | schwarz 70.2430

Preis / € 44,95

Verstehen sich glänzend.
Frühstücksset executive design

Edelstahl besticht durch eine makellose Haptik, einen feinen Glanz und 

eine pfl egeleichte Beständigkeit. Dank dieser positiven Eigenschaften ist 

Edelstahl ein Design-Klassiker, der nie aus der Mode kommt. Besonders 

bei Küchengeräten sind diese Werte gefragt, weil man sie in Vorhandenes 

einfügen möchte und sie ein täglicher Blickfang sind. Schlicht, aber nie 

banal sorgt Edelstahl so für dauerhafte Freude.
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 ✓ Makellose Haptik

 ✓ Feiner Glanz

 ✓ Besonders pflegeleicht

 ✓ Design-Klassiker

 ✓ Drei verschiedene Farbvarianten

 ✓ Ein täglicher Blickfang

FRÜHSTÜCKSSET
EXECUTIVE EDITION
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Grossag Frühstücksserie »Edelstahl«

Die ideale

Ausstattung

für Ihre

Ferienwohnung.

de

tt

iddeale

Kompakt-Toaster

TA 64 | schwarz / Edelstahl

 ● Elektrischer 2-Scheiben Toaster

 ● Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad

 ● Automatische Brotzentrierung

 ● Stop-Taste mit LED-Kontrollleuchte

 ● Aufwärm- und Auftau-Taste

 ● Brötchenaufsatz, Krümelschublade

 ● Kabelaufwicklung

 ● 220 – 240 Volt ~, 680 – 800 Watt

Maße (H x B x T) 200 x 300 x 180 mm

Bestell-Nr. 70.2286

Preis / € 26,90

Wasserkocher

WK 68 | schwarz / Edelstahl

 ● Für bis zu 1,2 Liter

 ● 360 Grad drehbare Steckverbindung

 ● Sichtbare Wasserstandsanzeige

 ● Praktische Einhand-Deckelöffnung

 ● Abnehmbares Filtersieb

 ● Abschaltung bei Betrieb ohne Wasser

 ● Sicherheitsdeckel mit Verschlussfunktion

 ● 220 – 240 Volt ~, 1850 – 2200 Watt

Maße (H x B x T) 210 x 215 x 145 mm

Bestell-Nr. 70.2287

Preis / € 21,95

Filterkaffeemaschine

KA 64 | schwarz / Edelstahl

 ● 12 Tassen Kaffee-Automat

 ● mit Glaskanne (~ 1,6 Liter)

 ● Digitaluhr mit Timerfunktion und Display

 ● Wassertank mit Wasserstandsanzeige

 ● Entnehmbarer Filtereinsatz mit Tropf-Stopp

 ● Warmhalteplatte: Abschaltung nach 40 Min.

 ● Beleuchtete Bedientasten

 ● Leistung: 230 Volt, 1.000 Watt

Maße (H x B x T) 360 x 190 x 220 mm

Bestell-Nr. 70.2285

Preis / € 32,50

Wasserkocher

WK 42 | Edelstahl | mit LED-Anzeige

 ● 5 variable Temperaturstufen

 ● Warmhalten: hält 15 Min. die Temperatur

 ● Beleuchteter Innenraum von Grün bis Rot

 ● Deckelöffnung per Knopfdruck

 ● Aussenliegende Wasserstandsanzeige

 ● Dauerhafte Sicherheitsabschaltung bei 
Betrieb ohne Wasser

 ● Kochstopp-Automatik

Maße (H x B x T)

Bestell-Nr. 70.2510

Preis / € 28,95

DigitaluhrDigitaluhr
mit Timer-mit Timer-
funktionfunktion

  

 
1000
WATT

12
TASSEN

2200
WATT

1,2
LITER

A
uto

-Off-Funktion

2000
WATT

1,7
LITER

Mit DisplayMit Display

KA 12.17
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Die edle und robuste Grossag Frühstücksserie kombiniert Leistung, 

Funktion und Komfort in einem. Sie ist hochwertig und stabil verarbeitet 

und setzt gleichzeitig besondere Akzente in jeder Küche.

GROSSER WOHLFÜHLFAKTOR
FÜR IHRE GÄSTE

A
uto

-Off-Funktion

KA 70.10
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Grossag Frühstücksserie »weiß« und »schwarz«

Wasserkocher

WK 30 | schwarz / Edelstahl

 ● Edelstahl-Topf mit praktischer Ausgießtülle

 ● Abnehmbares Filtersieb

 ● Dauerhafte Sicherheitsabschaltung bei 
Betrieb ohne Wasser

 ● Wasserstandsanzeige im Topf

 ● Sicherheitsdeckel mit Verschlussfunktion

 ● Kochstopp-Automatik

 ● Verdecktes Heizelement

Maße (H x B x T) 230 x 196 x 170 mm

Bestell-Nr. 70.2497

Preis / € 19,99

Kompakt-Toaster

TA 33 | schwarz / Edelstahl

 ● 2 Scheiben Toaster

 ● Stufenlos vorwählbarer Bräunungsgrad

 ● Auftaufunktion

 ● Aufwärm-/Nachtoastfunktion

 ● Stopp-Taste

 ● separater, abnehmbarer Brötchenaufsatz

 ● entnehmbare Krümelschublade

 ● 230 V ~, 800 Watt

Maße (H x B x T) 175 x 285 x 158 mm

Bestell-Nr. 70.2293

Preis / € 16,99

Wasserkocher

WK 70 | weiß / schwarz

 ● für bis zu 1,5 Liter

 ● Beleuchteter Topfinnenraum bei Betrieb

 ● Abnehmbares Filtersieb

 ● Verdecktes Heizelement

 ● Sicherheitsabschaltung

 ● Sicherheitsdeckel mit Verschlussfunktion

 ● Kabelaufwicklung im Sockel

 ● 220 – 240 Volt ~, 1850-2200 Watt

Maße (H x B x T) 225 x 225 x 150 mm

Bestell-Nr. 70.2290

Preis / € 17,90

Thermo-Kaffeemaschine

KA 36 | schwarz / Edelstahl

 ● doppelwandige Edelstahl-Thermokanne

 ● Entnehmbarer Filtereinsatz mit Tropf-Stopp

 ● Beleuchteter Ein-/Aus-Schalter

 ● Beidseitige Wasserstandsanzeige

 ● KA 36: ohne Auto-Off, KA 36.17: mit Auto-Off

Maße (H x B x T) 355 x 188 x 212 mm

Bestell-Nr. KA 36 70.2292*

Preis / € 27,99

Bestell-Nr. KA 36.17 70.2496

Preis / € 30,79

Filterkaffeemaschine

KA 70 | weiß / schwarz

 ● mit Glaskanne (~ 1,4 Liter)

 ● Wassertank mit Wasserstandsanzeige

 ● Entnehmbarer Filtereinsatz mit Tropf-Stopp

 ● Warmhalteplatte

 ● Beleuchteter Ein-/Aus-Schalter

 ● Warmhalteplatte mit Abschaltung nach
40 Minuten (Auto-Off)

 ● 220 – 240 Volt ~, 900 Watt

Maße (H x B x T) 335 x 215 x 170 mm

Bestell-Nr. KA 70.10 70.2498

Preis / € 22,95

Filterkaffeemaschine

KA 12 | schwarz

 ● mit Glaskanne (~ 0,6 Liter)

 ● Entnehmbarer Wassertank

 ● Warmhalteplatte

 ● Dekorative Edelstahlelemente

 ● KA 12: ohne Auto-Off, KA 12.17: mit Auto-Off

Maße (H x B x T) 250 x 210 x 160 mm

Bestell-Nr. KA 12 70.2291*

Preis / € 16,99

Bestell-Nr. KA 12.17 70.2495

Preis / € 18,99

Kompakt-Toaster

TA 70 | weiß / schwarz

 ● Elektrischer 2-Scheiben Toaster

 ● Stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad

 ● Stop-Taste mit LED-Kontrollleuchte

 ● Aufwärm- und Auftau-Taste

 ● Integrierter Brötchenaufsatz

 ● Entnehmbare Krümelschublade

 ● Kabelaufwicklung

 ● 220 – 240 Volt ~, 720 – 850 Watt

Maße (H x B x T) 174 x 275 x 170 mm

Bestell-Nr. 70.2289

Preis / € 17,90

Standmixer

MX 19 | Edelstahl

 ● Stabiles Gehäuse mit Edelstahlverkleidung

 ● Abnehmbarer Glaskrug (ca. 0,8 Liter)

 ● Deckel mit Nachfüllöffnung

 ● 2 Geschwindigkeitsstufen

 ● Zusätzliche Pulsstufe

 ● 4-flügeliges Edelstahlmesser

 ● Messereinheit demontierbar

 ● 220 – 240 Volt, 250 Watt

Maße (H x B x T) 302 x 222 x 184 mm

Bestell-Nr. 70.2499

Preis / € 27,90,

600
WATT

4
TASSEN

1000
WATT

10
TASSEN

2000
WATT

1,7
LITER

2200
WATT

1,5
LITER

A
uto

-Off-Funktion

A
uto

-Off-Funktion

A
uto

-Off-Funktion

A
uto

-Off-Funktion

KA 12.17KA 12.17 KA 36.17KA 36.17
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 ✓ Übersichtliche Bedienung

 ✓ Vielfältige Funktionen

 ✓ Gutes Preis- / Leistungsverhältnis

 ✓ Hervorragend für Ferienwohnungen, 

-häuser, Pensionen etc.

QUALITÄT SEIT 1863
GROSSAG HAUSHALTSGERÄTE

A
uto

-Off-Funktion

A
uto

-Off-Funktion

KA 70.10KA 70.10

900
WATT

10
TASSEN
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Für einen gelungenen Start in den Tag

Filterkaffeemaschine

KA 4312 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 1000 W

 ● Kapazität/Inhalt: bis 10 Tassen

 ● Schwenkfilter 1x4 mit Tropfverschluss

 ● automatische Abschaltung

 ● Wasserstandsanzeige, Warmhalteplatte

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● Frischwasserskala auf Glaskanne

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 318 x 226 x 226 mm

Bestell-Nr. 70.2415

Preis / € 32,69

Wasserkocher

WK 3348 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 1350 W

 ● ca. 1,0 Liter

 ● doppelwandiges Edelstahlgehäuse

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● 360° central-cordless-system

 ● rutschfeste Gummifüße

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 200 x 200 x 155 mm

Bestell-Nr. 70.1895

Preis / € 29,15 / ab 6: 27,45

Automatik-Toaster

AT 2514 | AT 2515 | schwarz / Edelstahl

 ● für bis zu 2 Brotscheiben

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● einstellbarer Bräunungsgrad

 ● Auftau-, Aufwärmstufe, Auto-Abschaltung

 ● Krümelschublade

 ● Kabelaufwicklung

Bestell-Nr. AT 2514 70.1896

Preis / € 28,60

Bestell-Nr. AT 2515 70.1789

Preis / € 33,50

Langschlitz-Toaster

AT 2509 | schwarz / Edelstahl

 ● für bis zu 4 Brotscheiben

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● einstellbarer Bräunungsgrad

 ● Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte

 ● Aufwärmstufe

 ● automatische Abschaltung

 ● Krümelschublade

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 185 x 397 x 157 mm

Bestell-Nr. 70.2160

Preis / € 37,25

Automatik-Langschlitztoaster

AT 2260 | Edelstahl / schwarz

 ● Leistung: ca. 950 W

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● Röstzeitelektronik mit Temperatursensor

 ● digitale Bräunungseinstellung

 ● Defroster-Stufe, Aufwärmstufe

 ● separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

 ● automatische Abschaltung bei Verklemmen

 ● Krümelschublade, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. 70.2504

Preis / € 36,50

AT 2514

AT 2515

Wasserkocher

WK 3461 | WK 3460

 ● Leistung: ca. 2200 W, Inhalt: ca. 1,5 Liter

 ● Dampfstopp-Automatik, Überhitzungsschutz

 ● Kabelaufwicklung, rutschfeste Gummifüße

 ● zusätzlich WK 3460: Gerätesockel, 3 Tem-
peratureinstellungen, Warmhalte-Funktion

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. | WK 3461 70.2503

Preis / € 38,99

Bestell-Nr. | WK 3460 70.2502

Preis / € 57,95

Kaffeeautomat

KA 4460

 ● Gehäuse mit Edelstahl-Applikationen

 ● Schwenkfilter

 ● automatische Abschaltung

 ● Aromafunktion für noch intensiveres Aroma

 ● Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung 
des Brühvorganges

 ● LCD Display, beleuchtete Tasten

 ● abnehmbarer Wassertank, Warmhalteplatte

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. 70.2505

Preis / € 49,99

Kaffeeautomat

KA 4462

 ● Gehäuse mit Edelstahl-Applikationen

 ● Schwenkfilter

 ● automatische Abschaltung

 ● Aromafunktion für noch intensiveres Aroma

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● abnehmbarer Wassertank

 ● Warmhalteplatte

 ● Frischwasserskala auf Glaskanne

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. 70.2506

Preis / € 42,90

2200
WATT

1,5
LITER

1350
WATT

1,0
LITER
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Manchmal sind es die kleinen Unterschiede, die einen harmonischen Start 

in einen perfekten Tag ermöglichen. Ob es sich um Zubereitung von Toast, 

Saft oder Eiern handelt – SEVERIN zaubert gute Laune auf den Tisch.

JE SCHÖNER DAS FRÜHSTÜCK
DESTO SCHÖNER DER TAG

Kaffeeautomat

D
ig

ita
luhr mit Tim

e

D
ig

ita
luhr mit Tim

er

1000
WATT

10
TASSEN

1000
WATT

10
TASSEN

1000
WATT

10
TASSEN
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Rund um’s Frühstück

Wasserkocher

WK 3389 – weiß | WK 3381 – schwarz

 ● Leistung ca. 1500 W

 ● für bis zu ca. 1,2 Liter

 ● Dampfstopp, Überhitzungsschutz

 ● Ausgusszotte mit Sieb

 ● Kabelaufwicklung

 ● rutschfeste Gummifüße

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. | weiß 70.2297

Bestell-Nr. | schwarz 70.2298

Preis / € 22,39

Automatik-Toaster

AT 2289 – weiß | AT 2281 – schwarz

 ● Leistung: ca. 800 W

 ● für bis zu 2 Scheiben

 ● wärmeisolierendes Gehäuse

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● Röstzeitelektronik

 ● einstellbarer Bräunungsgrad

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. | weiß 70.2299

Bestell-Nr. | schwarz 70.2300

Preis / € 17,39

Automatik-Langschlitztoaster

AT 2234 – weiß | AT 2232 – schwarz

 ● AT 2232: 800 W, AT 2234: ca. 1400 W

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● Röstzeitelektr., Defroster-, Aufwärm-Stufe

 ● separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte

 ● Krümelschublade, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. | AT 2232 70.2501

Preis / € 20,79

Bestell-Nr. | AT 2234 70.2500

Preis / € 26,99

Eierkocher

EK 3051 – weiß | EK 3056 – schwarz

 ● Beheizung ca. 400 W

 ● Eiereinsatz für 1 – 6 Eier

 ● Überhitzungsschutz

 ● Messbecher mit Eierstecher

 ● Ton nach Erreichen der Härteeinstellung

Maße (H x B x T) 160 x 175 x 200 mm

Bestell-Nr. | weiß 70.0987

Preis / € 14,99

Bestell-Nr. | schwarz 70.2304

Preis / € 17,39

Kaffeeautomat

KA 4489 – weiß | KA 4481 – schwarz

 ● Leistung ca. 1000 W

 ● für bis zu 10 Tassen

 ● automatische Abschaltung

 ● Warmhalteplatte

 ● Frischwasserskala auf Glaskanne

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. | weiß 70.2295

Bestell-Nr. | schwarz 70.2296

Preis / € 23,00

Wasserkessel

WK 3349 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 2000 W

 ● ca. 1,7 Liter

 ● Überhitzungsschutz

 ● Dampfstopp, Übertemperatursicherung

 ● Ausguss mit Sieb zur sicheren Handhabung

 ● wärmeisolierender Kunststoffgriff

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 258 x 248 x 210 mm

Bestell-Nr. 70.2158

Preis / € 37,25

Design-Eierkocher

EK 3127 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 400 W

 ● Kapazität/Inhalt: 1 – 7 Eier

 ● 2 Einsätze für pochierte Eier oder Eierstich

 ● auch für Dämpfen von Gemüse geeignet

 ● einstellbarer Härtegrad

 ● Ton nach Erreichen des Härtegrads

 ● Überhitzungsschutz

 ● Messbecher mit Eierstecher

Maße (H x B x T) 160 x 200 x 160 mm

Bestell-Nr. 70.2189

Preis / € 43,45

Automatik-Toaster

AT 2287 | AT 2285 | AT 2288

 ● Leistung: ca. 700 W

 ● integrierter Brötchen-Röstaufsatz

 ● Röstzeitelektronik

 ● einstellbarer Bräunungsgrad

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. schwarz 70.2301

Bestell-Nr. weiß 70.2303

Preis / € 16,15

ab 4 Stück 15,19

AT 2234

AT 2232

ab
€ 14,99 ab

€ 15,19
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 ✓ Leicht und unkompliziert

 ✓ »German Quality«

 ✓ Für Abwechslung in der Küche

 ✓ Komfortable Funktionen

 ✓ Individuelles Design

 ✓ Bequeme Bedienung

PERFEKTE AUSSTATTUNG
FÜR DIE KÜCHE

✓ Bequeme Bedien

1000
WATT

10
TASSEN

1500
WATT

1,2
LITER

2000
WATT

1,7
LITER
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Für perfekte Kaffeevielfalt

Duo-Kaffeeautomat

KA 5802 | schwarz

 ● Frischwasserskalen in den Wasserbehältern 
und auf den Glaskannen

 ● 1 Teefilter

 ● 2 getrennte Heizsysteme

 ● automatische Abschaltung

 ● 2 Warmhalteplatten, 2 Ein-Aus-Taster

 ● 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 372 x 245 x 286 mm

Bestell-Nr. 70.2669

Preis / € 72,90

Kaffeeautomat mit Thermokanne

KA 4115 – schwarz | KA 4114 – weiß

 ● Thermokanne mit Aromaschutdeckel

 ● Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● automatische Abschaltung

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 355 x 300 x 220 mm

Bestell-Nr. schwarz 70.2413

Bestell-Nr. weiß 70.2412

Preis / € 31,90

Kaffeeautomat

KA 4478 – weiß | KA 4479 – schwarz

 ● Schwenkfilter

 ● 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● Wasserbehälter mit Wasserstandsanzeige

 ● Warmhalteplatte

 ● automatische Abschaltung

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. weiß 70.2530

Bestell-Nr. schwarz 70.2531

Preis / € 19,99

Kaffeeautomat mit Thermokanne

KA 4131 | schwarz / Edelstahl

 ● mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4 
mit Tropfverschluss

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrüh-
deckel

 ● automatische Abschaltung

 ● Aromafunktion

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Maße (H x B x T) 355 x 300 x 220 mm

Bestell-Nr. 70.2414

Preis / € 39,75

1000
WATT

8
TASSEN

1600
WATT

2 x 8
TASSEN

Duo-Kaffeeautomat

KA 5828 | KA 5827 | mit Thermokannen

 ● 2 Thermokannen mit Aromaschutzdeckeln

 ● automatische Abschaltung

 ● 2 getrennte Heizsysteme

 ● 2 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten

 ● 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● 1 Teefilter, Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 345 x 334 x 277 mm

Bestell-Nr. schwarz 70.2418

Bestell-Nr. weiß 70.2417

Preis / € 78,39

Duo

KA 5

● 2 

● au

● 2 

● 2 

● 2 

● 1 

Maß

Best

Best

Preis

8
TASSEN

800
WATT

Kaffeeautomat mit Thermokanne

KA 9481 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 800 W

 ● Kapazität/Inhalt: bis 8 Tassen

 ● Thermokanne mit Durchbrühdeckel

 ● Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● automatische Abschaltung

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 355 x 300 x 220 mm

Bestell-Nr. 70.2511

Preis / € 34,90

Kaffeeautomat mit 2 Thermokannen

KA 9482 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung: ca. 800 W

 ● Kapazität/Inhalt: bis 8 Tassen

 ● 2 Thermokannen mit Durchbrühdeckel

 ● Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● automatische Abschaltung

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Kabelaufbewahrungsfach

Maße (H x B x T) 355 x 300 x 220 mm

Bestell-Nr. 70.2512

Preis / € 39,99

800
WATT

800
WATT

8
TASSEN

8
TASSEN

800
WATT

10
TASSEN

1500
WATT

2 x 8
TASSEN
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KAFFEEMASCHINEN
FÜR REINEN KAFFEGENUSS
SEVERIN steht für perfekte Kaffeevielfalt. Die klassischen Filterkaffemaschinen 

sind nicht nur bestens für den Büro-Alltag geeignet, sondern machen in der 

robusten Edelstahl-Ausführung auch in der Werkstatt eine gute Figur.
In

klu
sive Teefi lterIn

klu
sive Teefi lter



Diese und weitere Artikel auch online in unserem Shop oder aus den Blätterkatalogen bestellen ! 231

Für den heißgeliebten Filterkaffee

Kaffeeautomat „Select“

KA 4192 | schwarz / Edelstahl

 ● Kapazität: bis 10 Tassen

 ● Leistung: 1000 W

 ● hochwertiges Gehäuse mit Edelstahl-
Applikationen

 ● Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung 
des Brühvorganges

 ● Aromafunktion für ein noch intensiveres 
Kaffeearoma

 ● Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filter-
einsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● automatische Abschaltung

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Warmhalteplatte

 ● Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

 ● Frischwasserskala auf Glaskanne

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. 70.2670

Preis / € 34,95

Kaffeeautomat

KA 4806 | schwarz / Edelstahl

 ● schwarz-Edelstahl-gebürstet

 ● Kapazität: bis 10 Tassen

 ● Leistung: ca. 870 W

 ● Gehäuse mit Edelstahl-Applikation

 ● Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss

 ● Automatische Abschaltung Wasserstands-
anzeige

 ● Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte

 ● Warmhalteplatte

 ● Frischwasserskala auf Glaskanne

Maße (H x B x T) 350 x 256 x 224 mm

Bestell-Nr. 70.2671

Preis / € 26,79

1000
WATT

10
TASSEN

1000
WATT

10
TASSEN

870
WATT

10
TASSEN

Kaffeeautomat mit integriertem Mahlwerk!

Edles Design mit Edelstahl-Applikationen!

LC-Display mit Timerfunktion!

Aromawahl mit 3 einstellbaren Aromastufen!

nur

€ 26,79

Kaffeeautomat mit Mahlwerk

KA 4810 | schwarz / Edelstahl

 ● Kaffeeautomat mit integriertem Mahlwerk 
hochwertiges Design mit Edelstahl-Appli-
kationen

 ● LCD Display mit Timerfunktion

 ● Mahlwerk-Deaktivierungsfunktion für vorge-
mahlenen Kaffee

 ● Aromawahl mit drei einstellbaren Aromastufen

 ● automatische Abschaltung

 ● Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filter-
einsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss und zusätz-
licher Permanentfilter

 ● Mahlgrad und Kaffeemenge einstellbar

 ● großer Bohnentankbehälter mit 200 g Fas-
sungsvermögen

 ● Wasserstandsanzeige

 ● Warmhalteplatte

Maße (H x B x T) k.A.

Bestell-Nr. 70.2672

Preis / € 119,00
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MODERNSTE TECHNIK
UND EDLES DESIGN
Die neuen Severin Kaffeeautomaten mit Edelstahl-Applikationen über-

zeugen nicht nur durch edles Design, sondern auch mit ausgereifter, mo-

dernster Technik wie Aroma-Function und Digitaluhr mit Timerfunktion.

s-
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Design-Wasserkocher

Glas-Tee- / Wasserkocher

WK 3471 | Edelstahl / Glas

 ● Kapazität: 1,5 Liter (Wasser), 1,2 Liter (Tee)

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● abnehmbarer Deckel mit Teefilter

 ● Gerätesockel mit Touch-Bedienung

 ● 4 verschiedene Temperatureinstellungen

 ● Warmhalte-Funktion

 ● Ausgusszotte

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 240 x 235 x 190 mm

Bestell-Nr. 70.2508

Preis / € 64,90

Glas-Wasserkocher

WK 3470 | Edelstahl / Glas

 ● verdecktes Heizelement

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● Ein-Aus-Schalter

 ● Kontrollleuchte

 ● Ausgusszotte

 ● rutschfeste Gummifüße

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 235 x 238 x 168 mm

Bestell-Nr. 70.2509

Preis / € 32,99

2200
WATT

1,5
LITER

3000
WATT

1,5
LITERDie 2-in-1 Lösung für Teegenießer!

4 verschiedene Temperaturstufen einstellbar!

Edler Gerätesockel mit Touch-Bedienung!

2 in 1

Wasserkocher

WK 3342 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung ca. 2200 W

 ● Kapazität / Inhalt ca. 1,5 Liter

 ● doppelwandig

 ● Edelstahlgehäuse

 ● Temperaturen: 80°, 85°, 90°, 100°C

 ● leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher

 ● beidseitig transparente Wasserstandsanzeige

 ● durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● 4 Kontrollleuchten mit Signalton

 ● Temperatursensor

 ● Ausgusszotte mit Sieb

 ● klappbarer Deckel

 ● wärmeisolierender Kunststoffgriff

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 240 x 240 x 173 mm

Bestell-Nr. 70.2305

Preis / € 45,95

Wasserkocher „Supreme“

 WK 3460 | schwarz / Edelstahl

 ● hochwertiges Edelstahl-Gehäuse

 ● leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher

 ● beidseitige Wasserstandsanzeige

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● 360º central-cordless-system – aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

 ● Dampfstopp-Automatik

 ● hochwertiger Gerätesockel mit Bedientasten

 ● Temperatureinstellungen: 75 °C, 85 °C, 100 °C

 ● Warmhalte-Funktion

 ● Überhitzungsschutz

 ● klappbarer Deckel mit Verriegelung

 ● durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

 ● Ausgusszotte mit Sieb

 ● wärmeisolierender Kunststoffgriff

 ● Kabelaufwicklung, rutschfeste Gummifüße

Maße (H x B x T) 253 x 222 x 150 mm

Bestell-Nr. 70.2502

Preis / € 57,95

2200
WATT

1,5
LITER

2200
WATT

1,5
LITER
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Die edlen Severin Design-Wasserkocher überzeugen nicht nur durch edles 

Design, sondern auch mit ausgereifter, modernster Technik wie Touch-

Bedienung, Temperaturwahl, Warmhaltefunktion und vieles mehr.

DESIGN-WASSERKOCHER
MIT MODERNSTER TECHNIK
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Wasserkocher

Wasserkocher

WK 3364 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung ca. 1800 W

 ● Kapazität/Inhalt: ca. 1,5 Liter

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstoppautomatik

 ● Ausgusszotte, klappbarer Deckel

 ● rutschfeste Gummifüße

 ● Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 222 x 230 x 150 mm

Bestell-Nr. 70.2058

Preis / € 24,90

ab 4 Stück 23,45

Wasserkocher

WK 3360 | WK 3361 | WK 3363

 ● Leistung: ca. 1000 W

 ● Maße (B x H x T): 208 x 240 x 117 mm

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● Übertemperatursicherung

 ● klappbarer Deckel

Bestell-Nr. weiß 70.0772

Bestell-Nr. blau 70.0621

Bestell-Nr. schwarz 70.0773

Preis / € 14,29

ab 6 Stück 13,49

Wasserkocher

WK 3485 – schwarz | WK 3482 – weiß

 ● Beheizung ca. 2200W, Inhalt bis 1,7 Liter

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● Übertemperatursicherung

 ● Deckel mit Sicherheitsverschluss

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Bestell-Nr. schwarz 70.1794

Bestell-Nr. weiß 70.1795

Preis / € 16,19

ab 6 Stück 15,19

Wasserkocher

WK 3362 | schwarz / Edelstahl

 ● Leistung ca. 1500 W

 ● Kapazität / Inhalt ca. 1,0 Liter

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● Ein-Aus-Schalter, Kontrollleuchte

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 205 x 210 x 150 mm

Bestell-Nr. 70.2306

Preis / € 21,15

ab 6 Stück 19,89

Wasserkocher

WK 3369 | schwarz / Edelstahl

 ● einstellbarer Temperaturregler

 ● leistungsstarker Wasserkocher

 ● verdecktes Heizelement

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstoppautomatik

 ● wärmeisolierender Kunststoffgriff

Maße (H x B x T) 230 x 215 x 160 mm

Bestell-Nr. 70.2675

Preis / € 28,90

ab 4 Stück 27,49

Wasserkocher

WK 3495 | weiß

 ● beidseitige Wasserstandsanzeige

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Dampfstopp-Automatik, Überhitzungsschutz

 ● Ausgusszotte mit Sieb

 ● wärmeisolierender Kunststoffgriff

 ● Kabelaufwicklung, rutschfeste Gummifüße

Maße (H x B x T) 225 x 203 x 160 mm

Bestell-Nr. 70.2507

Preis / € 17,99

ab 6 Stück 16,99

1800
WATT

1500
WATT

1,0
LITER

1,5
LITER

1,0
LITER

1000
WATT

1,
LITE

100
WAT

2200
WATT

1,7
LITER

1,5
LITE

2200
WATT

Wasserkocher

WK 3496 | Edelstahl

 ● hochwertiges Edelstahl-Gehäuse

 ● klappbarer Deckel mit Verriegelung und 
großer Öffnung, für eine leichte Reinigung

 ● leistungsstarker Wasserkocher

 ● verdecktes Heizelement

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 220 x 208 x 164 mm

Bestell-Nr. 70.2674

Preis / € 29,50 | ab 4: 27,98

Wasserkocher

WK 3497 | Edelstahl

 ● hochwertiges Edelstahl-Gehäuse

 ● klappbarer Deckel mit Verriegelung und 
großer Öffnung, für eine leichte Reinigung

 ● leistungsstarker Wasserkocher

 ● verdecktes Heizelement

 ● kabellos durch separaten Gerätesockel

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung

Maße (H x B x T) 252 x 230 x 188 mm

Bestell-Nr. 70.2673

Preis / € 32,99

1,5
LITER

1,0
LITER

1,7
LITER

1,5
LITER

2200
WATT

2200
WATT

1800
WATT
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SEVERIN WASSERKOCHER
FÜR REINEN TEEGENUSS
Elektrische Wasserkocher sind die heimlichen Helden der Küche. Sie erhitzen 

Wasser für leckere Heißgetränke nicht nur schnell, sondern auch ressourcen-

schonend. SEVERIN hat für jeden Geschmack den richtigen Wasserkocher.

Te

m
peraturreglerTe

m
peraturregler
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Professionelle Hotelzimmerausstattung.

Wasserkocher

WK 3644 | weiß

 ● ca. 650 W

 ● ca. 0,5 Liter

 ● durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement

 ● Überhitzungsschutz, Dampfstopp-Automatik

 ● Start-Taste

 ● umschaltbar 115/230 V, Ein-Aus-Schalter

 ● Übertemperatursicherung, Ausgusszotte mit Sieb

 ● klappbarer Deckel, inklusive 2 Kunststofftassen

Maße (H x B x T) 173 x 167 x 96 mm

Bestell-Nr. 70.1997

Preis / € 12,45

Berkshire Compact Welcome Tray

mit 1,0 Liter Wasserkocher

 ● inkl. Wasserkocher in weiß mit Antidiebstahl-Funkton

 ● Solide Konstruktion mit robustem Abschluß

 ● reduziert die Verwendung von Untertassen

 ● Einfache zu reinigende, herausnehmbare Auffangschale für 
Teebeutel und Löffel, mit perforiertem Stahl Grill

 ● Präsentationfächer für einfache und effektive Portionierung

Wasserkocher weiß 1 Liter Bestell-Nr. 70.1911 € 21,99

Maße (H x B x T) ohne Wasserkocher 31 x 355 x 215 mm

Bestell-Nr. 75.0755

Preis / € 44,99

ab 6 Stück 4190

Welcome Tray

3-teilig | mit 1,0 Liter Wasserkocher

 ● inkl. Wasserkocher in gebürstetem Stahl / schwarz

 ● das Kabel kann unter dem Tablett versteckt werden

 ● einfach zu reinigen

 ● Set bestehend aus: Wasserkocher 1 Liter, 
1 großes Tablett, 1 kleines Tablett, 1 Sachet Halter

 ● Maße großes Tablett (H x B x T): 22 x 345 x 313 mm

Wasserkocher schwarz/chrome 1 l Bestell-Nr. 70.1624 € 29,98

Bestell-Nr. 75.0756

Preis / € 52,90

ab 6 Stück 49,99

Kosmetikspiegel

finden Sie in PG 8.
Kofferböcke

finden Sie in PG 8.

Lieferung ohne ZubehörLieferung ohne ZubehörLieferung ohne ZubehörLieferung ohne Zubehör
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Corby of Windsor beliefert das Hotel- und Gastgewerbe seit über 80 Jahren mit 

hochwertigen Produkten. International bekannt für den Corby Hosenbügler, ist 

Corby of Windsor besonders stolz auf die Reputation für Qualität und Service.

HOCHWERTIGE PRODUKTE
FÜR DAS HOTELGEWERBE
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Welcome Trays

Serviertabletts und Sachet Halter

in hochwertigem Klavierlack

Serviertablett (klein): 

 ● 24,8 x 13,5 cm

Sachet Halter

 ● für Teebeutel, Zucker etc.

Type Bestell-Nr. Preis / €

Serviertabl. schwarz 73.2284 5,99

Serviertabl. weiß 73.2285 5,99

Sachet Halter sw 73.2286 5,49

Sachet Halter weiß 73.2287◊ 5,49

Grundtablett Set

in hochwertigem Klavierlack

Das System besteht aus:

 ● einem Grundtablett (46,5 x 29,5 cm)

 ● einem Serviertablett (24,8 x 13,5 cm)

 ● einer Produktablage (Sachet Halter)

 ● Material: Acryl und Polycarbonat hart

 ● Grundtablett (groß): 46,5 x 29,5 cm

 ● Serviertablett (klein): 24,8 x 13,5 cm

Farbe Bestell-Nr. Preis / €

schwarz 73.2282 11,99

weiß 73.2283 11,99

Grundtablett + 
Serviertablett + 
Sachet Halter

Serviertablett klein, Beispiel

Beispiel

Sachet Halter

Welcome Tray

mit 1,0 Liter Wasserkocher

 ● Stabile Konstruktion mit robustem Abschluss

 ● Tropfeinsatz für Teebeutel und Löffel, gelochtes Rost

 ● 3 Präsentions-Einleger, Rutschfeste Gummifüße

Mit 1-Liter-Chrom-Wasserkocher: Kochstopp-Automatik, Trockengehschutz, Verdecktes Heiz-
element, Klappbarer Deckel, Wasserstandsanzeige, Kalkfilter (abwaschbar), 1250 – 1500 Watt

Maße (H x B x T): 460 x 200 x 225 mm

Type Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

schwarz 73.2958 54,90 49,98

Massivholz dunkel 75.0322 67,50 62,95

Massivholz hell 75.0321 64,50 59,95

Kompaktes Serviertablett

dunkles Holz oder schwarz

 ● Sapeli-Holz

 ● solide Konstruktion

 ● kompakte Servierfläche zum Transport von vielen Gegenständen

 ● lackierte Oberfläche für eine einfache Reinigung

 ● integrierte Haltegriffe

 ● Hinweis: Verwenden Sie zur Reinigung keine Scheuer- oder Bleichmittel

Maße (H x B x T): 40 x 420 x 320 mm

Type Bestell-Nr. Preis / €

dunkles Holz 75.0753 22,98

schwarz 75.0754 21,90

Welcome Tray Kompakt

mit 1,0 Liter Wasserkocher

 ● Stabile und mit robustem Abschluss

 ● Tropfeinsatz für Teebeutel und Löffel

 ● 1 Präsentions-Einleger

Mit 1-Liter-Wasserkocher: max. 1500 W, mit Kochstopp, Kalkfilter, Kabelaufwicklung

Ersatzwasserkocher: 70.1624 | 29,98

Maße (H x B x T): 355 x 180 x 215 mm

Type Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

schwarz 75.0305 57,50 52,95

Massivholz dunkel 75.0352 63,50 58,95

Massivholz hell 75.0351 63,50 58,95

dunkles Holz

schwarz
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STILVOLLE BEGRÜSSUNG
MIT CORBY WELCOME TRAYS
Begrüßen Sie Ihre Gäste auf dem Zimmer stilvoll mit Kaffee oder Tee. Mit 

unseren neuen Welcome Tray Systemen rücken Sie Ihren Willkommens-

gruß praktisch ins rechte Licht. Ihr Gast wird es Ihnen danken!wird es Ihnen danken!



236 Haushaltskleingeräte

Konferenzkühler und Isolierkannen

Konferenzkühler »Pure«

weiß, schwarz, weiß-chrom, schwarz-chrom

 ● Klare und sanfte Linienführung

 ● für 6 Getränke von 0,2 l bis 0,33 l

 ● maximal 0,5 l

 ● sehr gute Kühlfunktion

 ● Vorgekühlte Getränke bleiben bis zu sechs Stunden kühl

Type Farbe Bestell-Nr. Preis / €

Konferenzkühler »Pure« weiß 73.3233 29,99

Konferenzkühler »Pure« schwarz 73.3234 29,99

Konferenzkühler »Pure« weiß/chrom 73.3235 36,39

Konferenzkühler »Pure« schwarz/chrom 73.3236 36,39

Isolierkanne »Top«

äußerst robust und vielfach bewährt

 ● bewährtes Standardmodell aus hochglänzendem Hartplastik 

 ● mit Drehverschluss

 ● Vakuum-Stabilglas ca. 1,0 l Inhalt.

 ● 5 Jahre Garantie auf Warmhaltung

 ● Anzahl der Tassen: 1,0 l = 8 Tassen

Type Farbe Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

Isolierkanne »Top« weiß 73.2717 8,95 8,35

Isolierkanne »Top« schwarz 73.2718 8,95 8,35

Isolierkanne »Top« rot 73.2719 8,95 8,35

Isolierkanne »Top« blau 73.2720 8,95 8,35

Isolierkanne »Thermoboy«

spülmaschinenfest und professionell

 ● Spülmaschinenfest bis 95 °C – perfekt für Hotels und Krankenhäuser

 ● Thermoboy 0,3 l = 2,5 Tassen, Thermoboy 0,6 l = 5 Tassen

Type Farbe Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk. ab 12 Stk.

0,3 l weiß 73.2702 13,25 12,35 11,59

0,3 l blau 73.2703 13,25 12,35 11,59

0,3 l rot 73.2704 13,25 12,35 11,59

0,3 l beige 73.2705 13,25 12,35 11,59

0,6 l weiß 73.2706 13,50 12,59 11,79

0,6 l blau 73.2707 13,50 12,59 11,79

0,6 l rot 73.2708 13,50 12,59 11,79

0,6 l beige 73.2709 13,50 12,59 11,79

Isolierkanne »Rondo Push«

modern und robust

 ● Doppelwandige, vakuumgepumpte 
Edelstahlkanne aus rostfreiem Edelstahl

 ● Zeitloses, edles Design

 ● Funktionelle Einhandbedienung

 ● Henkel und Ausgießer Kunststoff verchromt

 ● Drehverschluss mit Drucktaste

 ● Zwei verschiedene Größen

 ● Inhalt ca. 1,0 l und 1,5 l

Inhalt Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

1,0 l 73.3161 28,49 27,49

1,5 l 73.3162 32,50 30,49

Isolierkanne »Enduro«

modern und robust

 ● unzerbrechliche, vakuumgepumpte 
Isolierkannen aus Edelstahl

 ● Zeitloses, edles Design mit Drehverschlus

 ● 3 Jahre Garantie auf Warmhaltung

 ● Anzahl der Tassen:
1,0 l = 8 Tassen, 1,5 l = 12 Tassen
2,0 l = 16 Tassen

Inhalt Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

1,0 l 73.2710 21,80 20,39

1,5 l 73.2711 25,40 23,75

2,0 l 73.2712◊ 27,20 25,39

1,0
LITER

1,5
LITER

1,0
LITER

2,0
LITER

0,3
LITER

0,6
LITER

5 Jahre
Garantie

5 Jahre
Garantie

5 Jahre
Garantie

L

L

1,0
LITER

1,5
LITER

1
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Wenn beim Meeting die Kehle trocken wird oder es mal heiß hergeht, kommt eine 

kühle Erfrischung oder ein Kaffee zwischendurch immer gerade recht! Helios 

Konferenzkühler und Isolierkannen leisten bei vielen Gelegenheiten gute Dienste.

DIE IDEALEN BEGLEITEN FÜR
KONFERENZEN & MEETINGS
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Profi-Isolierkannen

Isolierkanne »Wave« mit Dekordruck »Coffee Break« oder »Tea Time«

Die Profi kanne. Perfektes Design und Funktion.

 ● mit Dekordruck

 ● spülmaschinenfest

 ● 1,0 Liter für ca. 8 Tassen

 ● Einfüllöffnung: 47 mm

Type Farbe Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

1,0 l „Coffee Break“ weiß 73.3462 15,60 14,59

1,0 l „Coffee Break“ schwarz 73.3463 15,60 14,59

1,0 l „Coffee Break“ dunkelblau 73.3464 15,60 14,59

1,0 l „Tea Time“ weiß 73.3465 15,60 14,59

1,0 l „Tea Time“ schwarz 73.3466 15,60 14,59

1,0 l „Tea Time“ rot 73.3467 15,60 14,59

Isolierkanne »Wash« und »Wash Pro«

Spülmaschinenfest und professionell.

 ● spülmaschinenfest (siehe auch Kanne Wave)

 ● 1,0 Liter für ca. 8 Tassen

 ● Einfüllöffnung: 47 mm oder 80 mm

 ● auf Anfrage auch mit bruchsicherem 
Edelstahleinsatz lieferbar

Type Farbe Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk. ab 12 Stk.

1,0 l „Wash“ weiß 73.3468 13,99 13,09 12,29

1,0 l „Wash“ vanille 73.3469 13,99 13,09 12,29

1,0 l „Wash“ rot 73.3470 13,99 13,09 12,29

1,0 l „Wash“ dunkelblau 73.3471 13,99 13,09 12,29

1,0 l „Wash Pro“ weiß 73.3473 16,95 15,80 14,79

1,0 l „Wash Pro“ dunkelblau 73.3474 16,95 15,80 14,79

Isolierkanne »Wave«

Die Profi kanne. Perfektes Design und Funktion.

Wave –  die Profikanne. 

Das Modell Wave zeichnet sich durch die bewährte Funktion aus. Durch die Santoprene-
Versiegelung ist die Isolierkanne spülmaschinenfest und kann in allen Spülmaschinensystemen 
bis 95° C Wassertemperatur eingesetzt werden.

Der Isoliereinsatz garantiert eine lange Warmhaltung aller eingefüllten Getränke. 
Sparen Sie wertvolle Arbeitszeit und sichern Sie sich ein 100%ig hygienisches Spülergebnis.

 ● 5 Jahre Garantie auf Warmhaltung

 ● Wave Mini 0,6 l =  5 Tassen

 ● Wave 1,0 l =  8 Tassen

 ● Wave Maxi 1,5 l = 12 Tassen

 ● Lieferbar in den Farben weiß, vanille, rot und blau

Inhalt Farbe Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk. ab 12 Stk.

0,6 l weiß 73.2690 13,99 13,09 12,29

0,6 l vanille 73.2691 13,99 13,09 12,29

0,6 l rot 73.2692 13,99 13,09 12,29

0,6 l blau 73.2693 13,99 13,09 12,29

1,0 l weiß 73.2694 14,75 13,75 12,90

1,0 l vanille 73.2695 14,75 13,75 12,90

1,0 l rot 73.2696 14,75 13,75 12,90

1,0 l blau 73.2697 14,75 13,75 12,90

1,5 l weiß 73.2698 19,50 18,25 17,09

1,5 l vanille 73.2699 19,50 18,25 17,09

1,5 l rot 73.2700 19,50 18,25 17,09

1,5 l blau 73.2701 19,50 18,25 17,09

SPÜLMASCHINENFESTE 

ISOLIERKANNEN

Die spülmaschinenfesten Kannen zeich-

nen sich durch beste Warmhaltung, 

höchste Funktionalität und elegantes 

Design aus. Professionelle Produkte für 

den Profibereich, egal ob in Pflege-

heimen oder in Krankenhäusern. 

Durch die Spülmaschinen-

festigkeit sind die Kannen 

hygienisch einwandfrei 

zu reinigen.

Hervorragend für

professionelles und 

hygienisches Arbeiten.

ESTE 

en zeich-

tung,

gantes 

dukte für 

ege-

rn.
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QUALITÄT IN BESTFORM
HELIOS ISOLIERKANNEN
Kontinuierliche Innovation und Entwicklung garantieren die Qualität von 

Helios Isolierkannen und Isolierflaschen. Helios Profikannen bestechen 

durch höchste Funktionalität, robuste Verarbeitung und durch Qualität.

HINENFESTE

Auf Anfrage
auch mit

EDELSTAHL-
EINSATZ

lieferbar!
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Schnellfilterkaffemaschinen

Kaffeemaschine »Aurora 22«

chromnickelstahl

 ● 1 Warmhalteplatte und 1 Isolierpumpkanne

 ● Inhalt: 2 Liter

 ● Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 8 Minuten

 ● Mindest-Aufbrühmenge: 1/4 Kanne

 ● Anschlusswert: 2,0 kW / 230 V

Maße (H x B x T) 520 x 215 x 405 mm

Bestell-Nr. 73.3164

Preis / € 249,00

Ersatzpumpkanne 73.3165

Preis / € 24,99

Kaffeemaschine »Contessa 1002«

chromnickelstahl

 ● Chromnickelstahl

 ● 1 Warmhalteplatte

 ● 1 Edelstahl-Isolierkanne, Inhalt: 2 Liter

 ● Stundenkapazität: 15 Liter

 ● Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 8 Minuten

 ● Mindest Aufbrühmenge: ca. 0,5 Liter

 ● Anschlusswert: 2,0 kW / 230 V 50 Hz

 ● Gewicht: 6,8 kg

Maße (H x B x T) 520 x 215 x 390 mm

Bestell-Nr. 73.3492

Preis / € 189,00

Ersatz-Isolierkanne 73.3476

Preis / € 17,99

Kaffeemaschine »Contessa 1000«

chromnickelstahl

 ● 2 Warmhalteplatten, 1 Glaskanne

 ● Inhalt ca. 1,8 Liter

 ● Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 7 Minuten

 ● Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 Liter

 ● Anschlusswert: 2,0 kW / 230 V

Maße (H x B x T) 460 x 215 x 385 mm

Bestell-Nr. 73.3412

Preis / € 153,60

Ersatzglaskanne 73.3413

Preis / € 11,95

Kaffeemaschine »Contessa Duo«

chromnickelstahl

 ● Chromnickelstahl

 ● 2 Warmhalteplatten

 ● 2 Edelstahl-Isolierkannen, Inhalt je: 2 Liter

 ● Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 8 Minuten

 ● Stundenkapazität: 15 Liter

 ● Mindest Aufbrühmenge: ca. 0,5 Liter 

 ● Anschlusswert: 3,3 kW / 230 V 50 Hz

 ● Gewicht: 14,5 kg

Maße (H x B x T) 520 x 430 x 400 mm

Bestell-Nr. 73.3498

Preis / € 339,00

Ersatz-Isolierkanne 73.3476

Preis / € 17,99
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IN SCHNELLER ZEIT
AUFGEBRÜHTER KAFFEE
Frischer Filterkaffee schnell gebrüht! Schnellfilterkaffeemaschinen ermöglichen, 

schnell und einfach an jedem Ort köstlichen Kaffee zuzubereiten. Edelstahl 

kombiniert mit schwarzen Akzenten verleiht ein modernes Erscheinungsbild. 
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Kaffeemaschinen für gastronomischen Einsatz

Milchaufschäumer

schwarz / Edelstahl

 ● Gehäuse Kunststoff

 ● abnehmbarer Rührbehälter

 ● Ein-Schalter, automatische Abschaltung

 ● Volumen: 800 ml

 ● Kein Vorwärmen dank Heizfunktion

 ● Temperaturbereich: 0 °C - max. 75 °C

 ● Zum Aufschäumen von max. 200 ml Milch

 ● Anschlusswert: 550 W / 230 V

Maße (H x B x T) 226 x 155 x 131 mm

Bestell-Nr. 73.3166

Preis / € 34,99

Reinigungs- und Pfl egeprodukte

für Kaffeemaschinen und Milchaufschäumer

(1) + (2) Zum regelmäßigen Entkalken von hochwertigen Kaffee- und Espressomaschinen. (3) Zum 
Reinigen aller Arten von Milchdampfdüsen. (4) Hochwirksames Entkalkungsmittel für alle wasser-
erhitzenden Hausgeräte. (5) Reinigt und schützt den Innenbereich von Kaffeemaschinen.

Type Inhalt Bestell-Nr. Preis / €

(1) Profi-Bio-Schnellentkalker 250 ml 70.1712 3,29

(2) Premium-Entkalker 500 ml 70.1713 4,99

(3) Reiniger für Milchdampfdüsen 500 ml 70.1869 6,79

(4) Entkalker-Tabletten 6 Stück 70.1873 5,99

(5) Entfettertabletten 10 Stück 70.1714 3,89

(6) Korbfiltertüten 1000 Stück 73.0469 16,99

Coffee-to-go-Becher & Rührstäbchen

in verschiedenen Größen und Farben

Nr. Inhalt VE Bestell-Nr. Preis / € ab 500 ab 1000 ab 2000 ab 3000 ab 5000

(1) 200 ccm 3000 73.2325 1,99 1,59 1,29

(2) 200 ccm 3000 73.2326 2,29 1,69 1,29

(3) 180 ccm 3000 73.2327 2,69 1,99 1,59

(4) 200 ccm 1000 73.2328 3,49 2,99 2,79

(5) 300 ccm 1000 73.2329 6,49 4,99 3,99

(6) für Nr. 4 2000 73.2330 2,69 2,29 1,99

(7) für Nr. 5 1000 73.2331◊ 4,49 3,29 2,59

(8) – 1000 73.3495 3,99 3,29

2
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Kaffeestation

für 2 Isolierpumpkannen

 ● geeignet für 2 Isolierpumpkannen (für Thermokannen bis zu 
einem Ø von 19 cm)

 ● Material: Kunststoff

 ● durch den rausnehmbaren Kunststoffeinsatz können Sie alle 
Tassengrößen verwenden

 ● Mit 5 Staufächern

 ● 2 Kunststoffeinsätze und 2 Abtropfschalen

 ● Lieferung ohne Isolierkanne, Becher etc.

Maße (H x B x T) 145 x 655 x 330 mm

Bestell-Nr. 73.3170

Preis / € 41,25

Kaffeestation

für 1 Isolierpumpkanne

 ● geeignet für 1 Isolierkanne (für alle Isolierkannen bis zu 
einem Durchmesser von 19 cm)

 ● Material: Kunststoff

 ● durch den rausnehmbaren Kunststoffeinsatz können Sie alle 
Tassengrößen verwenden

 ● Mit 5 Staufächern

 ● 1 Kunststoffeinsatz und 1 Abtropfschale, herausnehmbar

 ● Lieferung ohne Isolierkanne, Becher etc.

Maße (H x B x T) 145 x 440 x 340 mm

Bestell-Nr. 73.3491

Preis / € 29,99
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KAFFE ZUM GENIESSEN
MIT KAFFEESTATIONEN

Nr. 1 – 7: Preis pro 100 Stück. Lieferung nur in Versandeinheiten von 100 Stück
Nr. 8: Preis per 1000 Stück. Lieferung nur in Versandeinheiten von 1000 Stück

8

Der Coffee-to-go ist aus dem heutigen Alltag nicht mehr wegzudenken.

Ob in Wartezonen und Wartebereichen von öffentlichen Einrichtungen, 

Krankenhäusern, in Ladenlokalen oder auch in Kantinen und Bistros.
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Chafing Dishes

Eiereinsatz 1 / 3 GN

für Chafi ng Dish

 ● zum Warmhalten von Eiern in Kombination 
mit einem Warmhaltegerät

 ● passend zu Bartscher Chafing Dish

 ● Edelstahl

 ● für bis zu 18 Eier

 ● Lochdurchmesser 36 mm

 ● Gewicht: 0,4 kg

Maße (H x B x T) 22 x 323 x 176 mm

Bestell-Nr. 73.3190

Preis / € 14,99

Elektroheizung und Brennpaste

für Chafi ng Dish

Elektroheizung

 ● 450 W, 220 – 230 V

 ● mit Überhitzungsschutz

Brennnpaste

 ● ca. 200 g Dose

Maße (H x Ø) 100 – 140 x 135 mm

Bestell-Nr. Heizung 73.3332

Preis / € 32,60

Bestell-Nr. Paste 73.3332

Preis / € 1,09 | ab 48: 0,99

Rolltop-Deckel

für Chafi ng Dish

 ● Chromnickelstahl

 ● Gewicht: 3,2 kg

Maße (H x B x T) 170 x 535 x 368 mm

Bestell-Nr. 73.3331

Preis / € 60,90

Chafi ng Dish 1 / 1 GN

mit 2 Brennpastenbehälter oder mit 2 Brennpastenbehälter und 1 Elektroheizung

 ● stapelbar

 ● mit einseitiger Deckelhalterung

 ● Einsatz 1/1 GN, 65 mm tief

 ● 2 Brennpastenbehälter oder 2 Brennpastenbehälter und 1 Elektroheizung

 ● Gewicht: 4,2 kg

Maße (H x B x T) 320 x 610 x 350 mm

Bestell-Nr. | ohne Elektroheizung 73.3186

Preis / € 44,60

Bestell-Nr. | mit Elektroheizung 73.3329

Preis / € 70,50

Toaster »Cheftoast«

für 6 Scheiben

 ● auch geeignet für Sandwich-Toast

 ● Bräunungsstufen 0 – 5 über Timer

 ● Der Kippschalter ermöglicht eine Auswahl 
von 3 oder 6 Schächten

 ● Toastauswurf manuell über Bedienhebel

 ● Anschlusswert: 3,24 kW / 230 V

 ● Mit herausnehmbarer Krümelschublade

 ● Gewicht: 6 kg

Maße (H x B x T) 220 x 435 x 280 mm

Bestell-Nr. mit Grill 73.3197*

Preis / € 129,00

Brot-Schneidebrett

inklusive Messer

 ● aus massivem, wertvollem Naturholz!

 ● Brotmesser und Krümelschale Edelstahl

 ● Inklusive Messer

 ● Gewicht: 2 kg

Maße (H x B x T) 40 x 425  x 250 mm

Bestell-Nr. mit Grill 73.3194

Preis / € 24,90
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Chafing Dishes, Behälter zum Warmhalten von Speisen, spielen in der Gastro-

nomie insbesondere bei Feiern und Buffets eine wesentliche Rolle. Die Behei-

zung erfolgt in der Regel durch Elektro-Heizelemente oder durch Brennpaste.

WARMHALTESTATIONEN
FÜR DAS BUFFET
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Buffetausstattung

Suppentopf »Club«

mit herausnehmbarem Einsatz

 ● Außentopf schwarz, Stahlblech lackiert

 ● herausnehmbarer Einsatz aus Edelstahl

 ● Energieregler: 30 – 95 °C

 ● mit dreh- und klappbarem Edelstahldeckel

 ● Löffelaussparung, hitzeisolierter Griff

 ● Inhalt: ca. 8,5 Liter

 ● Anschlusswert: 0,4 kW / 230 V

 ● inkl. 8 magnetischen Schildern

Maße (H x Ø) 385 x 295 mm

Bestell-Nr. 73.3200

Preis / € 62,20

Iso-Dispenser

9 Liter

 ● geeignet für heiße und kalte Getränke

 ● Gehäuse Edelstahl

 ● Sockel und Deckel aus Kunststoff

 ● mit Tragegriff

 ● einfache Reinigung

 ● Inhalt: 9 Liter

 ● Gewicht: 2,0 kg

Maße (H x Ø) 450 x 240 mm

Bestell-Nr. 73.3337

Preis / € 36,50

Glühweintopf / Einkochtopf GE 18

18 Liter

 ● Unterboden, Ablaufhahn, Griffe und Deckel 
aus Kunststoff

 ● Geschlossener Topfboden

 ● Inhalt: 18 Liter

 ● Temperaturregelung: 30 °C bis 100 °C

 ● Anschlusswert: 1,8 kW / 230 W 50 Hz

 ● Gewicht: 5,4 kg

 ● Inklusive Rost

Maße (H x Ø) 500 x 370 mm

Bestell-Nr. 73.3435

Preis / € 86,60

Iso-Dispenser

3 Liter

 ● geeignet für heiße und kalte Getränke

 ● Gehäuse Edelstahl

 ● Sockel und Deckel aus Kunststoff

 ● für Tassen und Gläser bis max. Höhe 11 cm

 ● Tragegriff, Füllstandsanzeiger

 ● Inhalt: 3 Liter

 ● einfache Reinigung

 ● Gewicht: 1,63 kg

Maße (H x B x T) 460 x 165 x 185 mm

Bestell-Nr. 73.3168

Preis / € 42,75

Samowar

Teegenuss auf orientalische Art

 ● Edelstahl

 ● Inhalt: 3 Liter

 ● hitzeisolierte Griffe

 ● Überhitzungsschutz

 ● stufenlose Temperaturreglung

 ● Anschlusswert: 1,5 kW / 230 V

 ● inklusive Teekanne, Inhalt: 1,2 Liter

 ● Gewicht: 1,7 kg

Maße (H x Ø) 370 x 310 mm

Bestell-Nr. 73.2771

Preis / € 106,50

Getränkedispenser

5 Liter

 ● einfaches Befüllen und Entnehmen

 ● dank der leisen thermoelektrischen Kühlung 
werden Ihre Getränke länger kühl gehalten

 ● Sockel und Deckel Chromnickelstahl

 ● Inhalt: 5 Liter

 ● Thermoelektrische Kühlung

 ● Ein-/Ausschalter

 ● Anschlusswert: 60 W / 230 V 50 Hz

Maße (H x B x T) 500 x 22 x 332 mm

Bestell-Nr. 73.3436

Preis / € 169,95

Cerealienspender

einfach: 3,5 Liter | doppelt: 2 x 3,5 Liter

 ● Gestell Stahlblech, Behälter Kunststoff

 ● Portionieren durch einfaches Drehen

 ● für Schalen bis zu einer Höhe von 7,5 cm

 ● einfache Reinigung

 ● Maße einfach: B 180 x T 170 x H 395 mm

 ● Maße doppelt: B 360 x T 170 x H 395 mm

Bestell-Nr. | einfach 73.3334

Preis / € 47,15

Bestell-Nr. | doppelt 73.3335

Preis / € 87,45

Buffetvitrine

einfach oder doppelt

 ● die Buffetvitrine kann von beiden Seiten 
geöffnet werden

 ● Kunststoff, weiß

 ● mit Plexiglashaube

 ● Maße einfach: B 470 x T 315 x H 195 mm

 ● Maße doppelt: B 470 x T 315 x H 415 mm

Bestell-Nr. | einfach 73.3336

Preis / € 41,15

Bestell-Nr. | doppelt 73.3199

Preis / € 72,90
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 ✓ Samowar

 ✓ Glühweintopf

 ✓ Suppentopf

 ✓ Cerealienspender

 ✓ Getränkespender

 ✓ Buffetvitrinen

BITTE BEDIENEN SIE SICH!
BUFFETAUSSTATTUNG
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Gastro Bedarf

Elektro-Fritteuse

»Snack I«

 ● Gehäuse, Deckel und Schaltkasten aus 
Edelstahl, 1 Becken, 1 Korb

 ● Inhalt: 4 Liter

 ● Anschlusswert: 2,0 kW / 1 NAC 230 V

 ● Sicherheitsthermostat (Überhitzungsschutz)

 ● Gewicht: 7 kg

Maße (H x B x T) 315 x 220 x 400 mm

Bestell-Nr. 73.2778

Preis / € 99,95

Mikrowelle mit Grillfunktion

23 Liter | 900 Watt

 ● Mikrowellenleistung: 900 W

 ● Grillleistung: 1000 W

 ● inkl. Glasdrehteller und Grillgestell

 ● Fassungsvermögen: 23 Liter

 ● Leistungsstufen: 6

 ● Manuelle Zeitschaltuhr bis 30 Minuten

 ● Auftaufunktion

 ● Anschlusswert: 1,4 kW / 230 V

Maße (H x B x T) 281 x 483 x 425 mm

Bestell-Nr. 70.2171

Preis / € 164,00

Elektro-Fritteuse

»Snack II«

 ● Gehäuse, Deckel und Schaltkasten aus 
Edelstahl, 2 Becken, 2 Körbe

 ● Inhalt: 2 x 4 Liter

 ● Anschlusswert:
2 x 2,0 kW / 2 x 1 NAC 230 V

 ● 2 getrennte Steckdosen erforderlich

 ● Sicherheitsthermostat (Überhitzungsschutz)

 ● Gewicht: 10,5 kg

Maße (H x B x T) 315 x 435 x 400 mm

Bestell-Nr. 73.2779◊

Preis / € 172,00

Besteckhalter-Set

inklusive 4 Besteckköcher

 ● Chromnickelstahl

 ● Lieferung inklusive 4 Besteckköcher

 ● Gewicht: 2,1 kg

Maße (H x B x T) 200 x 265 x 305 mm

Bestell-Nr. 73.3191

Preis / € 52,30

Besteckhalter

für 6 Besteckköcher

 ● Chromnickelstahl

 ● Lieferung ohne Besteckköcher

 ● Gewicht: 2 kg

Maße (H x B x T) 200 x 380 x 300 mm

(1) Bestell-Nr. 73.3192

Preis / € 38,60

(2) Besteckköcher 73.3193

Preis / € 6,19

Besteckkasten

grau

 ● Polypropylen grau

 ● hitzebeständig, robust und stapelbar

 ● Maße (B x T x H): 530 x 325 x 100 mm

 ● Gewicht: 0,7 kg

Bestell-Nr. 73.3501

Preis / € 5,19

ab 10 Stück 4,79

Zettelhalter

in 2 verschiedenen Längen

 ● Material: Aluminium

 ● Rollen: Glas

 ● Maße: 610 mm oder 910 mm

Bestell-Nr. | 610 mm 73.2773

Preis / € 12,90

Bestell-Nr. | 910 mm 73.2774

Preis / € 16,30

Hinweis:

Die Geräte sind nicht für den 

dauerhaften gewerblichen Ein-

satz geeignet.

Mikrowelle

23 Liter | 900 Watt

 ● Mikrowellenleistung: 900 W

 ● Glasdrehteller Ø 270 mm

 ● Fassungsvermögen: 23 Liter

 ● Leistungsstufen: 6

 ● Manuelle Zeitschaltuhr bis 30 Minuten

 ● Auftaufunktion, Anschluss: 1,4 kW/230 V

Bestell-Nr. | 610 mm 70.2170

Preis / € 143,20

Wandboard 600 x 600 73.2777

Preis / € 64,95

(1) Salzstreuer, Ø 67, H 110 mm, 6 Stück

Bestell-Nr.: 73.3499 Preis / €: 13,99

(2) Salzstreuer, Ø 80, H 190 mm, 4 Stück

Bestell-Nr.: 73.3500 Preis / €: 26,50

Ø 67 H 110 mm

1

Hinweis:
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Bartscher ist seit 137 Jahren zuverlässiger Anbieter von Produkten für die 

professionelle Gastronomie. Zuverlässigkeit, Erfahrung und Kompetenz im 

Bereich Großküchentechnik sind seit jeher die Erfolgsfaktoren.

DIE BASIS FÜR DIE KÜCHE
GROSSKÜCHEN-GERÄTE
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Wandboard

1

2

2

Hinweis:

Die Geräte sind nicht für den 

dauerhaften gewerblichen Ein-

satz geeignet.
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Gastro Bedarf

Wasserbad »Bain Marie«

chromnickelstahl

 ● Chromnickelstahl

 ● Anschlusswert: 1,2 kW / 230 V

 ● mit GN-Behälter 3 x 1/3 GN und Deckel mit 
Löffelaussparung

 ● Gewicht: 10,6 kg

Maße (H x B x T) 248 x 338 x 540 mm

Bestell-Nr. 73.2794

Preis / € 137,95

Flambierbrenner

mit Fuß

 ● leichte und sichere Handhabung

 ● handlicher Griff aus Edelstahl

 ● Piezo-Zündung

 ● Regelbare Turboflamme bis 1.300 °C

 ● nachfüllbar mit Feuerzeug-Gas

 ● Gewicht: 0,25 kg

Maße (Ø x H) 33 x 158 mm

Bestell-Nr. 73.3184

Preis / € 22,30

Portionswaage

nicht eichfähig

 ● LC-Display mit Hinterleuchtung

 ● Arbeitsschutzhaube

 ● Tara-Ausgleich und Minusanzeige

 ● Stückzählprogramm

 ● Netz- und Akkubetrieb

 ● Höchstlast 3 kg oder 30 kg

Bestell-Nr. | bis 3 kg 70.1444

Preis / € 169,00

Bestell-Nr. | bis 30 kg 70.1445

Bestell-Nr. 169,00

Induktionskocher

IK 30TC

 ● Kochfläche Glas, Gehäuse Edelstahl

 ● Touch-Control-Bedienfeld mit Digitalanzeige

 ● Timer

 ● 10 Leistungsstufen (400 – 3000 W)

 ● Temperaturbereich: 60 °C bis 240 °C

 ● Anschlusswert: 3,0 kW / 230 V

 ● Elektronischer Überhitzungsschutz

 ● Gewicht: 5 kg

Maße (H x B x T) 100 x 330 x 415 mm

Bestell-Nr. 70.2169

Preis / € 159,00

Kochtöpfe

9-teilig | chromnickelstahl

 ● mit Schüttrand und Kaltgriffen

 ● geeignet für Induktion, Gas und Elektro

4 Töpfe mit Deckel
2,0 Liter | Ø 16 cm | Höhe 10,0 cm
2,7 Liter | Ø 18 cm | Höhe 11,0 cm
5,1 Liter | Ø 24 cm | Höhe 11,5 cm
6,1 Liter | Ø 20 cm | Höhe 20,0 cm

1 Pfanne
2,8 Liter • ø 24 cm • Höhe 6,5 cm

Bestell-Nr. 73.2798

Preis / € 92,00

Kochtöpfe

4-teilig | chromnickelstahl

 ● mit Schüttrand und Kaltgriffe

 ● geeignet für Induktion, Gas und Elektro

4 Töpfe mit Deckel
8,00 Liter | Ø 24 cm | Höhe 20,0 cm
9,00 Liter | Ø 26 cm | Höhe 20,5 cm
13,0 Liter | Ø 28 cm | Höhe 22,5 cm
15,0 Liter | Ø 30 cm | Höhe 25,0 cm

Bestell-Nr. 73.3502

Preis / € 149,00

Transportabler Gaskocher

schwarz

 ● automatische Zündvorrichtung, Flamme stufenlos einstellbar, Regulierung der Luftzufuhr

 ● Befeuerung über handliche Gaskartuschen (Brenndauer ca. 3,5 – 4 h bei Dauerbetrieb)

 ● Maße (B x T x H): 340 x 280 x 120 mm, Gewicht: 1,6 kg

 ● Antihaftbeschichtet, mit Wasserschale, spülmaschinenfest

Bestell-Nr. 70.0374

Preis / € 18,49

Gaskartuschen 4er-Pack 70.2054

Preis / € 7,39

ab 3 Stück 6,79

ab 7 Stück 6,49

Hinweis:

Das Gerät ist nicht für den dau-

erhaften gewerblichen Einsatz 

geeignet.

Hinweis:

Das Gerät ist nicht für den dau-

erhaften gewerblichen Einsatz 

geeignet.

nur

€ 92,00

nur

€ 22,30
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DIE GERÄTE FÜR PROFIS
LANGLEBIG & EFFIZIENT

 ✓ Mikrowellen

 ✓ Fritteusen

 ✓ Wandboarde und Zettelhalter

 ✓ Kochtöpfe und Pfannen

 ✓ Induktionskocher

 ✓ Gaskocher und vieles mehr✓ Wandboarde und Zettelhalter ✓

Set 9-teilig

Set 4-teilig
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Mikrowellen und Kochplatten

Induktionskochplatte

KP 1071 | 1 Kochfeld

 ● Glaskeramik- Kochfeld (Ø 22 cm) mit auto-
matischer Topferkennung

 ● gleichmäßige Wärmeverteilung

 ● die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht 
auf der Kochplatte

 ● beleuchtetes Display, Touch-Bedienfeld

 ● 60 – 240 °C oder 10 Leistungsstufen

 ● 180 Min. Timer und autom. Abschaltung

Maße (L x T x H) 280 x 350 x 42 mm

Bestell-Nr. 70.2168

Preis / € 53,40

Kochplatte

KP 1092 – Edelstahl | KP 1091 – weiß

 ● Heizring: 18 cm Ø, ca. 1500 W

 ● Edelstahl-gebürstet bzw. hochhitzebestän-
dige weiße Lackierung

 ● stufenlose Temperatureinstellung

 ● Kontrollleuchten

Maße (H x B x T) 80 x 250 x 285 mm

Bestell-Nr. | KP 1092 70.2166

Preis / € 26,15 | ab 4: 24,59

Bestell-Nr. | KP 1091 70.2192

Preis / € 19,90 | ab 3: 18,70

Doppel-Kochplatte

DK 1014 – Edelstahl | DK 1042 – weiß

 ● Heizringe: 15 cm Ø, ca. 1000 W,
18 cm Ø, ca. 1500 W

 ● Edelstahl-gebürstet oder weiße Lackierung

 ● stufenlose Temperatureinstellung

 ● Kontrollleuchten

Maße (H x B x T) 77 x 460 x 290 mm

Bestell-Nr. | DK 1014 70.2165

Preis / € 39,15 | ab 3: 36,85 

Bestell-Nr. | DK 1042 70.2191

Preis / € 31,00 | ab 3: 29,20

Doppel-Induktionskochplatte

DK 1031 | 2 Kochfelder

 ● 2 Glaskeramik- Kochfelder (Ø 21 cm) mit 
automatischer Topferkennung

 ● gleichmäßige Wärmeverteilung

 ● die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht 
auf der Kochplatte

 ● beleuchtetes Display, Touch-Bedienfeld

 ● 60 – 240 °C oder 10 Leistungsstufen

 ● 180 Min. Timer und autom. Abschaltung

Maße (L x T x H) 590 x 355 x 48 mm

Bestell-Nr. 70.2167

Preis / € 136,60

Mikrowelle mit Grill und Heißluft

MW 7803 | 900 Watt

 ● Mikrowellenleistung ca. 900 W

 ● Grilleinrichtung ca. 1100 W

 ● Heißluftfunktion ca. 2500 W

 ● getrennt oder kombiniert schaltbar

 ● Vorheizfunktion bis 230°C für Heißluft

 ● digitale Multifunktionsanzeige

 ● digitaler Garzeittimer mit Signalton mit Uhr

 ● mit Drehteller und Grillrost

Maße (H x B x T) 325 x 523 x 505 mm

Bestell-Nr. 70.1914

Preis / € 169,80

Mikrowelle mit Grill und Heißluft

MW 7848 | 900 Watt | Edelstahl

 ● Heißluft: ca. 2400 W, Grill: ca. 1400 W

 ● getrennt oder kombiniert schaltbar

 ● Vorheizfunktion bis 240 °C für Heißluft

 ● digitaler Garzeittimer mit Signalton

 ● Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit

 ● 10 verschiedene Automatik-Programme

 ● 4 Mikrowellen-/Heißluft-/Grillkombinationen

 ● Startzeit ist programmierbar

Maße (H x B x T) 310 x 515 x 460 mm

Bestell-Nr. 70.2515

Preis / € 159,00

Mikrowelle

MW 7890 | MW 7810 – mit Grill

 ● effektiver Nutzinhalt: ca. 20 Liter

 ● 5 oder 9 verschiedene Leistungsstufen

 ● 35 Minuten Timer mit Signalton

 ● MW 7810: wie 7890 und zusätzlich mit 
Grilleinrichtung ca. 900 W, 1 Grillrost

Maße (H x B x T) 254 x 435 x 345 mm

Bestell-Nr. MW 7890 70.2679

Preis / € 69,25 / ab 5: 65,20

Bestell-Nr. MW 7810 70.2513

Preis / € 77,95 / ab 5: 73,90

Mikrowelle mit Grillfunktion

MW 7874 | MW 7875

 ● separate Grilleinrichtung ca. 900 W

 ● 9 verschiedene Leistungsstufen

 ● Mikrowelle/Grill kombinierbar

 ● 30 Minuten Timer mit Signalton

 ● herausnehmbarer Drehteller

Maße (H x B x T) 262 x 452 x 352 mm

Bestell-Nr. MW 7874 70.2514

Preis / € 84,95

Bestell-Nr. MW 7875 70.2379

Preis / € 81,50

30
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MIT
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WATT

MW 7803

2000
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KP 1091
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KP 1092
1500
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2500
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SEVERIN entwickelt seit vielen Jahren technologisch ausgereifte und 

innovative elektrische Kleingeräte für die Küche. Ob es um den schnellen 

Hunger geht oder gesunde Gerichte: SEVERIN ist hier die richtige Wahl.

TECHNIK ZUM GENIESSEN
FÜR GUTEN GESCHMACK
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Toastofen, Fritteusen und praktische Küchenhelfer

Severin Elektromesser

EM 3965 | weiß

 ● Leistung ca. 100 W

 ● Sicherheits-Schiebe-Tastschalter

 ● Fingerschutz

 ● Messer-Auslösetaste

 ● Messerklingen spülmaschinenfest

Bestell-Nr. 70.0065

Preis / € 21,15

Severin Folienschweißgerät

FS 3602 | weiß

 ● Absaugautomatik

 ● Doppelschweißnaht

 ● Leistung ca. 150 W

 ● 2 Kontrollleuchten

 ● 1 Rolle Folie

 ● Kabelaufwicklung

Bestell-Nr. 70.0006*

Preis / € 25,99

Ersatzfolie | 3 Rollen 70.0012

Preis / €  4,29

Siemens Allesschneider

MS 6152 M | 110 Watt

 ● 110-Watt-Motor

 ● Moment-Schalter mit Einschaltsicherung

 ● Transportschlitten mit Daumenschutz und 
Restehalter

 ● Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl

 ● Schnittbreite stufenlos bis 15 mm

 ● Saugfüße

 ● Leiser Lauf, Kabelstaufach

Maße (H x B x T) 233 x 230 x 300 mm

Bestell-Nr. 70.2023

Preis / € 74,95

Siemens Allesschneider

MS 4000 W | 100 Watt

 ● Moment-Schalter mit Einschaltsicherung

 ● Gerät klappbar

 ● Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl

 ● Schnittbreite stufenlos bis 17 mm

 ● Daumenschutz und Restehalter

 ● Standfestigkeit durch Gummifüße

 ● Kabelaufwicklung

 ● 100-Watt-Motor

Maße (H x B x T) 195 x 102 x 330 mm

Bestell-Nr. 70.1379

Preis / € 25,79

Severin Toastofen mit Umluft

TO 2058 | schwarz-silber

 ● 4-Stufen: Oberhitze, Unterhitz,  Oberhitze 
und Drehspieß, Ober/-Unterhitze mit Umluft

 ● Temperaturregler: 60 – 230 °C

 ● 120 Minuten Timer mit Signalton

 ● Kontrollleuchte

 ● mit Drehspieß für Fleisch und Geflügel

 ● mit Pizzastein, Durchmesser 29 cm

 ● mit Grillrost und Backblech

Maße (H x B x T) 365 x  520 x 430 mm

Bestell-Nr. 70.2678

Preis / € 124,00

Severin Back- und Toastofen

TO 2060 | schwarz

 ● 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unter-
hitze – Ober- und Unterhitze

 ● stufenloser Temperaturregler: 100 – 230 °C

 ● mit Grillrost und Backblech inkl. Griff zur 
sicheren und leichten Entnahme

 ● 60 Minuten Timer mit Signalton

 ● hochhitzebeständige Lackierung

 ● 4 EinschubebenenMaße (L x T x H): 

Maße (H x B x T) 292 x 440 x 385 mm

Bestell-Nr. 70.2677

Preis / € 57,90

MS 4000 W

Severin Fritteuse

FR 2437 | Edelstahl-gebürstet | 2 Liter

 ● ca. 1500 W, ca. 2,0 Liter

 ● wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse

 ● antihaft-beschichteter Behälter

 ● Frittiermenge ca. 300 g

 ● einstellbarer Temperaturregler bis 180 °C

 ● mit Überhitzungsschutz

 ● abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster

 ● Deckel mit auswechselbarem Fettfilter

Maße (H x B x T) 215 x 290 x 278 mm

Bestell-Nr. 70.1991

Preis / € 36,00

2
LITER

1500
WATT

MS 6152 M

1800
WATT

42
LITER

Severin Toastofen »Gourmet-Back«

KH 2034 | schwarz-silber

 ● hochhitzebeständige Lackierung

 ● 4-Stufen-Schalter

 ● Temperaturregler: 100 – 230 °C

 ● 60 Minuten Timer mit Signalton

 ● mit Grill- und Backrost

 ● verschiedene Einschubebenen

 ● auch für Pizzen mit bis zu 28 cm Ø

 ● herausnehmbares Krümelblech

Maße (H x B x T) 287 x 452 x 402 mm

Bestell-Nr. 70.2517

Preis / € 57,90

1800421500
WATT

20
LITER

KH 2034

S i B k d T t f

0 1500
WATT

20
LITER

TO 2060

TO 2058
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 ✓ Allesschneider

 ✓ Folienschweißgerät

 ✓ Elektromesser

 ✓ Fritteusen

 ✓ Kochplatten

 ✓ Mikrowellen

SO GEHT KÜCHENARBEIT
LEICHT VON DER HAND
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Hand- und Stabmixer

Siemens Handmixer

MQ96500 | 500 Watt

 ● 500 Watt

 ● Kraftvoll, leise und leicht

 ● große Tasten und griffiges Gehäuse

 ● 5 Geschwindigkeitsstufen

 ● Zusätzliche Moment- / Turbo-Stufe

 ● Separate Auswurftaste

 ● 2 Premium-Turbobesen, 2 Knethaken

 ● Anschlussmöglichkeit für Stabmixer

 ● Flexibles Spiralkabel

Bestell-Nr. 70.2339

Preis / € 49,99

Siemens Stabmixer

MQ67110 | 750 Watt

 ● 750 Watt

 ● große Tasten und griffiges Gehäuse

 ● Leiser, vibrationsarmer Motor

 ● Zusätzliche Turbo-Taste

 ● Hochwertiger Edelstahl-Mixfuß

 ● Vier-Klingen-Messer für perfekte Ergebnisse

 ● Mixfuß & Zubehör spülmaschinengeeignet

 ● Transparenter Mixbecher mit Skalierung

 ● Flexibles Spiralkabel

Bestell-Nr. 70.2202

Preis / € 49,99

Siemens Stabmixer

MQ66020 | 600 Watt

 ● Starker Motor

 ● 12 Geschwindigkeitsstufen wählbar, optimal 
für jede Anwendung plus Turbotaste

 ● Besonders leicht mit speziell ergonomisch 
geformtem Griff und Soft-Touch-Oberfläche

 ● Mixfuß mit scharfem 4-Klingen-HighPerfor-
manceMesser

 ● Integriertes Sonder-Zubehör: Großer Multi-
zerkleinerer z.B. zum Hacken von Kräutern, 
Nüssen, Käse und für Pesto

Bestell-Nr. 70.2664

Preis / € 34,50

Siemens Stabmixer

MQB150N | 300 Watt

 ● ergonomische Formgebung für beste 
Handhabung

 ● abnehmbarer Mixfuß aus temperaturbe-
ständigem Kunststoff

 ● Glocke ohne seitliche Öffnungen - verhin-
dert Spritzen und erleichtert die Reinigung

 ● Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteile) 
sind spülmaschinengeeignet

 ● transparenter Mixbecher mit Skalierung

 ● Maße (H x B x T): 374 x 61 x 61 mm

Bestell-Nr. 70.1378

Preis / € 16,49

Severin Stabmixer

SM 3736 | 170 Watt

 ● weiß-anthrazit

 ● Leistung ca. 170 W

 ● handlicher Kunststoff-Stabmixer

 ● leichte Reinigung

 ● max. Drehzahl ca. 20.000 U/Min

 ● Tastschalter

Bestell-Nr. 70.2360

Preis / € 10,50

Grossag Handmixer

HM 14 | 300 Watt

 ● 300 Watt

 ● 5 verschiedene Geschwindigkeitsstufen mit 
unterschiedlicher Drehzahl

 ● zusätzliche Turbo-Stufe

 ● Stabmixer-Aufsatz mit Edelstahlmesser

 ● 2 Rührbesen, 2 Knethaken

 ● 1 Schneebesen

 ● Separate Auswurftaste fur Rührbesen, Knet-
haken und Schneebesen

Bestell-Nr. 70.2310

Preis / € 17,99

Severin Handmixer

HM 3827 | 200 Watt

 ● 200 Watt

 ● 5 Geschwindigkeitsstufen

 ● Auslösetaste für Rührwerkzeuge

 ● 2 Rührbesen, 2 Knethaken

Bestell-Nr. 70.1995

Preis / € 14,89

Siemens Handmixer

MQ96440 – Set

 ● Kraftvoll, leise und leicht

 ● Optimale Handhabung durch ergono-
misches Design

 ● 5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschied-
licher Drehzahl

 ● Zusätzliche Moment- / Turbo-Stufe

 ● Auswurftaste für Rührbesen und Knethaken

 ● 2 Turbobesen, 2 stabile Knethaken

 ● Stabmixer-Zubehör

Bestell-Nr. 70.2341

Preis / € 51,90

500
WATT

750
WATT

450
WATT

300
WATT

200
WATT

30
WA
33

W

170
WATT

300
WATT

  

nur

€ 14,89

nur

€ 8,99

600
WATT

P
R

O
D

U
K

T
G

R
U

P
P

E
7

Mit einem Handmixer lassen sich alle Rühraufgaben nicht nur bequem, 

sondern auch kraftsparend erledigen. Sogar das Bearbeiten von Teig wird 

mittels praktischer Knethaken mit einem Handmixer zum Kinderspiel.

KLEINE KÜCHENHELFER
HAND- UND STABMIXER
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Küchenmaschinen, Waffeleisen, Waagen und Zeitmesser

Severin Handmixer-Set

HM 3816 | mit Rührschüssel

 ● Leistung: ca. 300 W

 ● Kapazität/Inhalt: ca. 3 Liter

 ● Handmixer mit Tischständer und angetrie-
bener Edelstahl-Rührschüssel

 ● 5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe

 ● Auslösetaste für Rührwerkzeuge

 ● 2 Rührbesen, 2 Knethaken

 ● Handmixer abnehmbar

 ● Handmixer in der Halterung kippbar

Bestell-Nr. 70.2518

Preis / € 38,90

Severin Küchenmaschine

KM 3909 | mit Mixer-Aufsatz

 ● ca. 400 W, 2 Geschwindigkeitsstufen

 ● Arbeitsbehälter ca. 1,5 Liter

 ● zum Zerkleinern, Raspeln, Kneten

 ● transparenter Arbeitsbehälter mit Füllskala

 ● zusätzlicher Standmixer-Aufsatz, ca. 1,5 l

 ● Teigkneter, Schlagmesser aus Edelstahl

 ● 1 Schneid- und 1 Raspeleinsatz

 ● Stopfer

 ● rutschfeste Gummifüße

Bestell-Nr. 70.2161

Preis / € 50,89

Severin Küchenwaage

KW 3667

 ● abnehmbare Glasplatte, leicht zu reinigen

 ● maximale Kapazität bis 5 kg

 ● Gewichtsangabe in 1 g Schritten

 ● mit Zuwiegefunktion

 ● Überlastungsanzeige

 ● Batteriewechselanzeige

 ● automatische Nullstellung nach Einschalten

 ● automatische Abschaltung nach 1 Min.

 ● 1 Knopfzelle CR 2032 3 V (enthalten)

Bestell-Nr. 70.1297

Preis / € 16,19

Severin Küchenwaage

KW 3669

 ● Wägebereich bis 5,3 kg

 ● Gewichtsangabe in 1 g Schritten

 ● mit Zuwiegefunktion

 ● Überlastungsanzeige

 ● Batteriewechselanzeige

 ● automatische Nullstellung nach Einschalten

 ● automatische Abschaltung nach 1 Min.

 ● 3 x 1,5 V, Größe AAA (enthalten)

Bestell-Nr. 70.1996

Preis / € 19,25

Severin Waffelautomat

WA 2103 | 1200 Watt

 ● Leistung: ca. 1200 W

 ● hochhitzebeständiges Gehäuse mit 
Edelstahl-Blende

 ● Antihaft-Beschichtung

 ● Backampel zur genauen Kontrolle der 
Backzeit

 ● einstellbarer Temperaturregler

 ● platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

Bestell-Nr. 70.2140

Preis / € 22,39

Severin Stabmixer

SM 3731 – einzeln | SM 3732 – Set

 ● 300 Watt

 ● abnehmbarer Edelstahl-Rührstab, leichte 
Reinigung unter fließendem Wasser

 ● 2 unterschiedliche Geschwindigkeitsstufen

 ● Aufhängeöse

 ● SM3732: zusätzlicher Mixbecher, Schnee-
besen, Zerkleinerer und Wandhalterung

Bestell-Nr. SM 3731 70.2163

Preis / € 23,00

Bestell-Nr. SM 3732 70.2162

Preis / € 31,00

300
WATT

Kurzeitmesser für die Küche

verschiedene Ausführungen

(1) Kurzzeitmesser KZW II „Ei“

 ● 60 Minuten Laufzeit, Magnethalterung

(2) Kurzzeitmesser KT 100

 ● 99 Minuten Laufzeit, Magnethalterung

(3+4) Kurzzeitmesser analog, schwarz/weiß

 ● 60 Minuten Laufzeit, Wand- oder Tischgerät

(5) Kurzzeitmesser analog, flach

 ● 60 Minuten Laufzeit, Tischgerät

Bild Type Bestell-Nr. Preis / €

1 Kurzzeitwecker KZW II „Ei“ 71.0703 6,49

2 Kurzzeitwecker KT 100 71.0758 5,99

3 Kurzzeitwecker analog weiß 71.0598 4,29

4 Kurzzeitwecker analog schwarz 71.0599 4,29

5 Kurzzeitwecker analog weiß, flach 71.0542 3,29

1

2

3

5

4

ab
€ 2,79

SM 3732
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 ✓ Handmixer

 ✓ Stabmixer

 ✓ Waffeleisen

 ✓ Küchenmaschinen

 ✓ Küchen-Waagen

 ✓ Kurzzeitmesser

HIER WIRD ZUBEREITUNG
ZUM KINDERSPIEL
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Dampfbügelstationen

Dampfbügelstationen

Seit 100 Jahren sorgt Siemens im 

Bereich Bügeln für immer neue 

Bestleistungen und spürbar mehr 

Komfort bei der Wäschepfl ege.

Die Bügelgeräte von Siemens bieten 

in jeder Kategorie die perfekte Lösung 

und setzen damit neue Maßstäbe.

So kommt

Dampf in die

Hausarbeit.

i nen

Siemens Dampfstation extremePower

TS22XTRM
3100
WATT

LEISTUNGSMERKMALE
 ● Anschlusswert gesamt: 3100 W

 ● Dampfdruck 5.5 bar mit Sicherheitssystem

 ● 3 intensive Dampfstöße mit bis zu 220 g/min 
für eine höhere Dampfdurchdringung

 ● optimale Dampfverteilung und Gleitfähigkeit

 ● secureLock System: Fixiert das Bügeleisen 
auf der Dampfstation

 ● calc‘n‘Clean Plus: Kalk-Kollektor der einfach 
entnommen und gereinigt werden kann

AUSTATTUNGSMERKMALE
 ● Bügelbereit in ca. 2 Min.

 ● Stufenlose Dampf- & Temperaturwahl

 ● Vertikaldampf zum Auffrischen

 ● Erinnerungsfunktion für das Reinigen

 ● Großer Wassertank: 1,3 l

 ● Ablage einsetzbar auf Station oder Bügeltisch

 ● Langer Dampfverbindungsschlauch

 ● Kabelaufwicklung mit langem Anschlusskabel

 ● Anzeige „Tank leer“ und „Dampf bereit“

 ● Dampf- und Trockenbügeln, Antirutschfüße

Bestell-Nr. 70.2133

Preis / € 159,00

Siemens Dampfstation slider SL10

TS16200
3000
WATT

LEISTUNGSMERKMALE
 ● Anschlusswert: 3000 W max.

 ● Kompaktbügeleisen mit „advancedSteam 
System“ für komfortables Bügeln

 ● titanium-Glissée Bügelsohle mit Dampfkanä-
len und 3 Phasen-Design – optimale Dampf-
verteilung und Gleitfähigkeit

 ● advancedSteam System: verbesserte Dampf-
verteilung durch optimale Ausformung und 
Anordnung der Dampfaustrittsöffnungen

 ● Dampfdruck 4,5 bar

 ● Dauerdampfmenge 90 g max

AUSTATTUNGSMERKMALE
 ● Bügelbereit in ca. 7 Min.

 ● Vertikaldampf zum schnellen Auffrischen

 ● Ablage einsetzbar auf Station oder Bügeltisch

 ● Großer Edelstahl-Boiler (1 l)

 ● Dampf- und Trockenbügeln

 ● Antirutschfüße

 ● Anschlusskabellänge 1,8 m

 ● Platzsparend mit großem Aufbewahrungsfach 
für Dampfschlauch und Stromkabel

 ● Sicherheitssystem

Bestell-Nr. 70.2345

Preis / € 99,95

SecureLock

Fixiert das

Bügeleisen

4,5 bar Dampfrdruck

mit Sicherheitssystem

Einfache und klare

Bedienoberfläche

Großer

Edelstahl-

boiler

eco PLUS

sparen Sie Strom & Geld

mpfbügelstatio

Dampfstation extremePower 3100

SecureLock

Fixiert das

Bügeleisen

eco PLUS

sparen Sie Strom & 

mit Sicherheitssystem

Einfache und klare

Bedienoberfläche

hl-

FÜR EINSTEIGER
ÜÜFÜÜR EINSTEIGER

FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSTEIGER

ÜÜ
R

ÜÜ
R

FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINFÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSTEIGER
FÜÜR EINSFÜÜR EINSTEIGERGE

FÜR PROFISÜÜFFÜÜR PROFFFÜÜÜRRR PPPRRROOOFFFIIISSSFFÜÜRR PPPRRROOFFIISSFFÜÜRR PPPRRROOFFIISS

Passender Bügeltisch
Bestell-Nr.: 70.2383
Preis / €: 179,00
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Dampfstationen sind die perfekte Lösung für alle, die bei großen Mengen Wäsche 

trotzdem Komfort genießen möchten. Mit Top-Leistung sorgen die leistungs-

starken Dampfstationen für ein rundum perfektes Ergebnis in kürzester Zeit.

SCHNELLES BÜGELN MIT
DAMPFBÜGELSTATIONEN
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Dampf- und Reisebügeleisen

Dampfbügeleisen

Siemens Dampfbügeleisen

sensorSecure | TB56300
2850
WATT

 ● activeControl: automatisches Abschalten 
des Gerätes bei Loslassen, heizt wieder 
auf, sobald es in der Hand gehalten wird

 ● Anschlusswert: 2850 W max.

 ● titanium-Glissée Bügelsohle

 ● Vertikaldampf

 ● einstellbarer Dauerdampf und Temperaturen

 ● Reinigungsfunktion

 ● Tropfstopp

 ● Langes Textilkabel (2 m) mit Flexogelenk

 ● Großer transparenter Wassertank (300 ml)

Bestell-Nr. 70.2343

Preis / € 54,90

Severin Dampfbügeleisen

BA 3274
1600
WATT

 ● Leistung ca. 1600 W

 ● variable Dampfmenge, mit Dampfstoß

 ● Sprayeinrichtung

 ● Selbstreinigungssystem

 ● transparenter Wassertank

 ● stufenlose Temperaturregelung

 ● Übertemperatursicherung

 ● schwenkbarer Kabelknickschutz

 ● Kabelaufwicklung, Einfüllbecher

Bestell-Nr. 70.2346

Preis / € 14,89

ab 6 Stück 14,00

Severin Dampfbügeleisen

BA 3241
2400
WATT

 ● vertikaler Dampfstoß bis zu 75 g / Min.

 ● Keramik-Sohle mit Antihaft-Effekt

 ● variable Dampfmenge bis zu 30 g / Min.

 ● Sprayeinrichtung, Selbstreinigungssystem, 
Antikalk-System, Anti-Tropf-Funktion

 ● transparenter Wassertank

 ● automatische Endabschaltung

 ● stufenlose Temperaturregelung

 ● Übertemperatursicherung

 ● schwenkbarer Kabelknickschutz

 ● Kabelaufwicklung, Einfüllbecher

Bestell-Nr. 70.1815

Preis / € 23,05

Severin Reisebügeleisen

BA 3234
1000
WATT

 ● Leistung ca.1000 W

 ● Kapazität / Inhalt ca. 50 ml

 ● vertikaler Dampfstoß

 ● Edelstahlsohle

 ● umschaltbar 115/230 V

 ● zuschaltbarer Dampf

 ● stufenlose Temperaturregelung

 ● klappbarer Griff

 ● transparenter Wassertank

 ● Übertemperatursicherung

 ● Einfüllbecher

Bestell-Nr. 70.2348

Preis / € 16,75

activeControl

Automatisches Ab-

und Anschalten

Automatisches

Abschalten

activeControl

Automatisches Ab-

und Anschalten

Automatisches

Abschalten

Severin Dampfbügeleisen

BA 3243
2400
WATT

 ● Leistung ca. 2400 W, Inhalt ca. 200 ml

 ● vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g / Min.

 ● Keramik-Sohle mit Antihaft-Effekt

 ● Sprayeinrichtung, Selbstreinigungssystem, 
Antikalk-System, Anti-Tropf-Funktion

 ● transparenter Wassertank

 ● gummierter Griff zur sicheren Handhabung

 ● stufenlose Temperaturregelung

 ● Übertemperatursicherung

 ● schwenkbarer Kabelknickschutz

 ● Kabelaufwicklung, Einfüllbecher

Bestell-Nr. 70.2347

Preis / € 19,89

Siemens Dampfbügeleisen

sliderSpecial | TB11308
2400
WATT

 ● Anschlusswert: max. 2400 Watt

 ● Inox-glissée Bügelsohle

 ● Dauerdampfmenge: 35 g / Min.

 ● Dampfstoßmenge: 95 g / Min.

 ● Vertikaldampf

 ● Variabel einstellbarer Dauerdampf

 ● Temperaturverteilung & schonendes Bügeln

 ● „2anti-calc“-Entkalkungsystem

 ● Langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk

 ● Großer transparenter Wassertank (300 ml)

 ● Sprayeinrichtung

Bestell-Nr. 70.1791

Preis / € 34,50

Keramik-

Sohle

Se erin Dampfbügeleisen 1600

Siemens Dampfbügeleisen

extremePower | TB23XTRM
2200
WATT

 ● Anschlusswert: 2200 W max.

 ● titaniumGlissée Bügelsohle

 ● Große Öffnung für und einfaches Befüllen

 ● Dampfstoßmenge 90 g

 ● Vertikaldampf zum schnellen Auffrischen

 ● einstellbarer Dauerdampf und Temperaturen

 ● Reinigungsfunktion

 ● Langes Textilkabel (1,9 m) mit Flexogelenk

 ● Großer transparenter Wassertank (220 ml)

 ● Einfaches Anfeuchten der Wäsche mit inte-
grierter Sprayeinrichtung

Bestell-Nr. 70.2344

Preis / € 27,49

Edelstahl-

Sohle

everin Reisebügeleisen 100

Xavax Entkalter für Bügeleisen | 250 ml
Bestell-Nr.: 70.1695◊
Preis / €: 4,49

Xavax Bügelsohlen-Reiniger | 125 ml

Bestell-Nr.: 70.1696
Preis /  : 5,59

Edelstahl-

Sohle

Edelstahl-

Sohle

Severin Dampfbügeleisen

BA 3256
2400
WATT

 ● Kapazität: ca. 190 ml

 ● Leistung: ca. 2400 W

 ● zum Dampf- und Trockenbügeln

 ● variable Dampfmenge bis zu 30 g/min

 ● vertikaler Dampfstoß bis zu 85 g/min

 ● Sprayeinrichtung, Selbstreinigungssystem

 ● transparenter, abnehmbarer Wassertank

 ● stufenlose Temperaturregelung

 ● Kontrollleuchte

 ● Übertemperatursicherung

 ● Wasserstandsanzeige

Bestell-Nr. 70.2682

Preis / € 16,75
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Bügeleisen sorgen für einen einwandfreien Auftritt mit glatten Hemden, 

faltenlosen T-Shirts und knitterfreien Hosen. Besondere Flexibilität erlaubt 

die Einstellung der Bügelart – für schonende und gleichmäßige Ergebnisse.

FALTEN MIT VOLLDAMPF
AN DEN KRAGEN
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Bügelstationen und Hosenpressen

Diese Bügelstation 

ist die ideale Lösung 

für kleinere Zimmer. 

Sie kann platzsparend 

gelagert werden.

Durch die auszieh-

bare Bügeleisen-

halterung kann die 

Bügelfäche einfach 

vergrößert werden.

Corby Hosenpresse

Corby 3300 – weiß, Esche oder Buche | Corby 4400 – weiß, Esche oder Buche

Corby 3300

 ● freistehend oder zur Wandmontage

 ● Presszeit 30 Minuten

 ● Kontrolllicht und automatische Abschaltung

 ● manuelle Abbruchmöglichkeit

 ● Münzenablage

 ● 2 m Anschlusskabel

 ● Vorderwand austauschbar

Hosenpresse Corby 4400

 ● wie 3300, jedoch Presszeit: 15 + 30 Min.

Type Bestell-Nr. Preis / €

Bestell-Nr. | Corby 3300 | weiß 73.0306 139,90

Bestell-Nr. | Corby 3300 | Buche / schwarz 73.0307 139,90

Bestell-Nr. | Corby 3300 | Esche / schwarz 73.0308 139,90

Bestell-Nr. | Corby 4400 | weiß 73.0716◊ 129,99

Bestell-Nr. | Corby 4400 | Buche / schwarz 73.1871◊ 139,90

Bestell-Nr. | Corby 4400 | Esche / schwarz 73.1870 139,90

Esche

Corby Kompakt-Wandbügelcenter

Compact CIC3 | in weiß oder schwarz | mit Trockenbügeleisen

Trockenbügeleisen

 ● Automatische Abschaltung nach 30 Sek., wenn das Bügeleisen auf der Sohle unbenutzt abge-
stellt wird und nach 8 Min. wenn das Bügeleisen hochkant unbenutzt abgestellt wird

 ● 15-Minuten Auto-Aus-Timer, Kontrollleuchte leuchtet bei Gebrauch

 ● Leistungsaufnahmme 1.200 Watt

 ● 230 V AC, 50 Hz

 ● Maße: Bügelbereich: 60 x 30 cm, Maße Geöffnet: 94 x 35 x 74 cm

 ● Geschlossen: 94 x 33 x 14,5 cm

Bestell-Nr. | weiß 73.2956

Bestell-Nr. | schwarz 73.2957

Preis / € 114,90

ab 3 Stück 109,95

ab
€ 109,95
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Bieten Sie Ihren Gästen mit den Wandbügelcentern und Hosenpressen von 

Corby einen besonderen 24-Stunden-Zimmer-Service. Einfache Bedienung 

und minimale Betriebskosten runden den perfekten Service ab.

EIN BESONDERER KOMFORT
FÜR IHRE GÄSTE

Corby Bügelstation

mit Trocken- oder Dampfbügeleisen

 ● Antidiebstahl-Sicherung für Bügeleisen

 ● Aluminisiertem Bezug

 ● rotierende Bügeleisen Halterung

 ● geeignet für Links- oder Rechtshänder

 ● Kabelhalterung zur einfachen Aufbewahrung

 ● Gummifüße für zusätzlichen Halt

 ● Kabellänge 1 m

 ● Maße Bügelfläche: 1000 x 350 mm

 ● Maße geklappt: 1145 x 350 x 105 mm

Trocken- / Dampfbügeleisen

 ● wartungsarm und leicht zu reinigen

 ● Antihaft-Bügelsohle

 ● automatische Abschaltfunktion

 ● verstellbare Temperatureinstellungen

 ● Bewegungsempfindliche automatische Ab-
schaltfunktion: 30 Sekunden auf Bügelsohle 
und in 8 Minuten auf Ferse

 ● Antihaft Bügelsohle

Type Bestell-Nr. Preis / € ab 3 Stück

Corby Bügelstation mit Trockenbügeleisen 75.0302 89,00 84,00

Corby Bügelstation mit Dampfbügeleisen 75.0310 95,90 89,95
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Corby Berkshire Bügelstation

mit Trockenbügeleisen

 ● platzsparendes Modell

 ● verdeckte Kabelaufwicklungsvorrichtung

 ● eiserne Haltevorrichtung

 ● Montagezubehör inklusive

Maße
 ● eiserne Haltevorrichtung: 600 x 270 mm

 ● geöffnet: 940 x 360 x 740 mm

 ● geschlossen: 940 x 360 x 150 mm

Trockenbügeleisen

 ● 220 V, 1200 W

 ● mit Antihaftbeschichtung

 ● mit Kontrolllicht

 ● Auto-off: bei unbeaufsichtigter Lagerung auf 
dem Bügelbrett schaltet sich das Bügeleisen 
nach 30 Sekunden automatisch aus und nach 
8 Minuten wenn es auf der Seite liegt

 ● 15 Minuten auto-off-timer

Bestell-Nr. 73.2460

Preis / € 84,90

ab 3 Stück 79,95
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Mit Trockenbügeleisen

Mit Dampfbügeleisen
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Bügelstationen und Bügelbretter

Bügelbrett und

Halterung für Bügelbrett und Bügeleisen

 ● Leicht im Gewicht

 ● metallenes Maschen-Brett, höhenverstellbar

 ● ”Liegestuhl” Mechanismus

 ● aluminisierter, waschbarer Bezug

Maße:

 ● Bügelfläche: Länge 1070mm x Breite 350 mm

 ● Zusammengeklappt: L1070 x B350 x T50 mm

Type Bestell-Nr. Preis / € ab 3 Stück

Corby Bügelbrett ohne Bügeleisen 75.0304 32,95 30,79

Corby Bügeleisen / -brett halterung

für die Montage im Schrank

 ● Hitzebeständiges Material

 ● Sicherer Halt für ein heißes Eisen

 ● Robust und strapazierfähig

 ● Geeignet und geprüft für die Montage in 
einem Schrank (Befestigungsmaterial inkl.)

 ● Bügelbrett Halter passt vielen Bügelbrettern, 
kann aber auch komplett mit dem Corby 
Bügelbrett erworben werden.

 ● Chrom verkleidete

 ● Maße (H x B x T): 335 x 130 x 110 mm

Bestell-Nr. Preis / €

75.0303 7,95

Corby Trockenbügeleisen

Ersatz für Corby Bügelstationen

 ● speziell für den Hotelgebrauch konzipiert

 ● bewegungsempfindliche Abschaltfunktion

 ● Ersatz für Corby Berkshire oder Corby 
Bügelstation

 ● Sicherheitsabschaltung: 30 Sekunden 
horizontal und 8 Minuten vertikal

 ● Antihaft Bügelsohle

 ● Kontrolllampe

 ● 220-240V AC, 1200 Watt

 ● Ohne Stecker, 3 Jahre Garantie

Bestell-Nr. Preis / €

75.0531 19,95

Leifheit Aktiv-Bügelbrett mit An- und Aufblasfunktion

AirActive M

Der Air Active M ist die optimale Ergänzung für 
alle Dampfbügelstationen. Dank der An-, Absaug 
& Aufblasfunktion halbiert sich die Bügelzeit.

Der Air Active M eignet sich für alle Dampf-
stationen bis 26 x 31 cm. Die SuperGlide® 
Bügelfläche misst 118 x 38 cm und besteht aus 
hochwertigem und ultraleichtem Spezialkunst-
stoff (EPP).

 ● für die Verwendung von Dampfbügelsystemen

 ● SuperGlide® Bügelfläche 118 x 38 cm

 ● Aufblasfunktion: falten- & abdruckfreies Bügeln

 ● An- und Absaugfunktion fixiert die Wäsche, 
sorgt für eine schnelle Faserdurchdringung
und leitet überschüssigen Dampf ab

 ● Extra große, ergonomisch abgesenkte Univer-
sal-Ablagefläche für gängigen Dampfstationen

Bestell-Nr. 70.2527

Preis / € 154,50

Ersatzbezug BlueFlow 70.2528

Preis / € 19,98 | ab 3 Stück: 18,59

Ersatzbezug
BlueFlow
Bestell-Nr.: 70.2528
Preis / €: 17,99

Lieferung ohne
Bügeleisen

Platzsparend
zusammenklappbar

Leifheit Bügelbrett

Fashion S | mit Ablage

 ● Bügelfläche: 110 x 30 cm

 ●  einfach und platzsparend zu Verstauen

 ●  Feste Bügeleisenablage

 ●  Bügeltischhöhe verstellbar: 75 – 88 cm

 ● inklusive Bezug „Trend Flowers“

Bestell-Nr. 70.2311

Preis / € 23,99

ab 3 Stück 22,49

ab 10 Stück 20,79

Preiswerte
Alternativen

ab
€ 20,79

ab
€ 30,79

nur

€ 19,95

7
P

R
O

D
U

K
T

G
R

U
P

P
E

GROSSER BÜGELKOMFORT
FÜR PERFEKTE WÄSCHE
Von kleinen bis zu großen Wäschebergen: eine großen Auswahl an Bügel-

stationen und Bügelbrettern in verschiedensten Qulitäten und Preisklassen  

erleichtern das Bügeln schnell und komfortabel.
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Leifheit Wäschetrockner

Komfortable Allrounder

360° mobil

Standtrockner

Siena 180 aluminium

 ● aus hochwertigem Aluminium

 ● 18 m Trockenlänge

 ● leicht und sehr rostbeständig

 ● leicht transportierbar (nur 2 kg)

 ● Platz für bis zu 2 Waschmaschinenladungen

 ● auch für lange Wäschestücke gut geeignet

 ● Maße (H x B x T): 94 x 178 x 55 cm

Bestell-Nr. 70.2313

Preis / € 25,85

ab 6 Stück 23,99

Standtrockner

Pegasus 120

 ● 12 m Trockenlänge; Platz für über eine 
Waschmaschinenladung

 ● platzsparend 44 cm schmal; ideal für 
Badewanne oder als normaler Standtrocker 
zu nutzen

 ● abgerundete Fußkappen aus Soft-Material

 ● auch für längere Wäschestücke geeignet

 ● Maße (H x B x T): 75 x 155 x 44 cm

Bestell-Nr. 70.2314

Preis / € 26,95

ab 5 Stück 24,99

Standtrockner

Pegasus 200

 ● 20 m Trockenlänge

 ● robuste Qualität und rostbeständig

 ● gewellte Kleiderbügelstangen

 ● mit 5 windfesten Kleiderbügeln

 ● inkl. 2 Kleinteilehalter für das Aufhängen 
kleiner Wäschestücke ohne Klammern

 ● zusätzlicher Wäscheklammerbeutel

 ● Maße (H x B x T): 87 x 167 x 66 cm

Bestell-Nr. 70.2362

Preis / € 42,70

ab 5 Stück 39,90

Standtrockner

Pegasus 200 Deluxe Mobile

 ● der Trockner für alle Ansprüche

 ● 2 Rollen mit flexiblem 360°-Drehgelenk

 ● keine Kratzer auf empfindlichen Böden

 ● Maße (H x B x T): 87 x 167 x 66 cm

 ● Flügelhöhe: 107 cm

 ● gewellte Kleiderbügelstange

 ● inkl. 2 Kleinteilehalter, Klammerbeutel

 ● inkl. 5 windfeste Kleiderbügel

 ● inkl. Soft-Trockentuch

Bestell-Nr. 70.2361

Preis / € 51,99

Siena 180 aluminium

● ausaus hoh chwertigem Aluminium

● 18 m Trocckenkenlänge

● leicht und sehr rostbstbeste ändig

●● leicht transportierbar (nurr 22 kg)kg

● Platz tz fürfür bis zu 2 Waschmaschinenenladladungen

● auch für lanngege WäsW chestücke gut geeignenett

● Maße (H x B x T): 94 4 x 1x 178 x 55 cm

Bestell-Nr. 70.2313

Preis / € 25 85

Pegasus 120

● 12 2 m Tm Trockenlänge; Platz für über eine
Waschmascaschinhi enladung

● platzsparend 44 cmm scschmal; ideal für 
BadBa ewanne oder als normamalerl Standtrocker 
zu nututzenze

● abgerundete FußFußkappen aus Soft-Matererialial

● auch für längere Wäscäscheshe tücke geeignet

● MaßMaße (H x B x T): 75 x 155 x 4x 44 c4 cm

Bestell-Nr. 70.2314

Preis / € 2626 95

Pegasus 200

● 20 m Trockenlänge

● robuste Qualität und rostbeständig

● gewellte Kleiderbügelstangen

● mit 5 windfesten Kleiderbügeln

● inkl. 2 Kleinteilehalter für das Aufhängen 
kleiner Wäschestücke ohne Klammern

●● zusätzlicher Wäscheklammerbeutel

● Maßaße (e (H xH  B x T): 87 x 167 x 66 cm

Bestell-Nr. 70.2362

Preis / € 42 70

Pegasus 200 Deluxe Mobile

● der Trockner für alle Ansprüche

● 2 Rollen mit flexiblem 360°-Drehgelenk

● keine Kratzer auf empfindlichen Böden

● Maße (H x B x T): 87 x 167 x 66 cm

● Flügelhöhe: 107 cm

● gewellte Kleiderbügelstange

● inkl. 2 Kleinteilehalter, Klammerbeutel

● inkl. 5 windfeste Kleiderbügel

● inkl. Soft-Trockentuch

Bestell-Nr 70 2361Preis / € 25,85

ab 6 Stück 23 99

Preis / € 26,26 95

ab 55 StüSt ck 24,4 99

Preis / € 42,70

ab 5 Stück 39,90

Bestell-Nr. 70.2361

Preis / € 51,99ab 6 Stück 23,99 ab 55 Stütückck

Wandtrockner

Telegant Plus 100

 ● Trockenlänge 8,10 m

 ● mit Handtuchstange aus Aluminium

 ● für moderne Bäder

 ● platzsparend

 ● viel Platz für die Wäsche

 ● Maße (B x T): 103 x 53 cm

Bestell-Nr. 70.2315

Preis / € 38,75

ab 4 Stück 35,99

Scherentrockner

Teleclip 100

 ● Trockenlänge 7,40 m

 ● kompakt und robust

 ● vielseitig montierbar, z.B. über eine 
Waschmaschine

 ● Griffmulden für hakelfreies Öffnen

 ● Größe (B x T): 100 x 54 cm

Bestell-Nr. 70.2316

Preis / € 38,75

ab 4 Stück 35,99

Wäscheklammern

cleveres Zubehör für Standtrockner

 ● Set á 25 Stück

 ● extra weiche Soft-Komponente, besonders 
schonend zu den Wäschestücken

Bestell-Nr. 70.2317

Preis / € 3,99

ab 10 Sets 3,69

nder
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Leifheit sorgt für frische, saubere und gepflege Wäsche. Die stabilen und 

langlebigen Standtrockner lassen sich bequem auf- und abbauen. 

Sie sind mühelos zu verstauen und funktionieren zuverlässig.

CLEVERES TROCKNEN
MIT FLÜGELTROCKNERN
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Leifheit – für jede Aufgabe eine saubere Lösung

Leifheit Fenstersauger

Click-System kompatibel

 ● tropffreie Anwendung vertikal, horizontal, 
über Kopf und sogar auf geraden Flächen

 ● kompatibel mit Click-System

 ● Standby-Sensorik – saugt nur bei Kontakt

 ● große Tanköffnung

 ● mit Li-Ion-Akku (3,7 V) und Ladegerät

Bestell-Nr. 70.2330

Preis / € 45,90

Leifheit Einwascher

Powerwasher

 ● Rundum-Bezug aus reinigungsstarken 
Mikrofasern

 ● Reinigt Fenster, Rahmen und Ecken in 
einem Arbeitsschritt

 ● Hohe Wasser- und Schmutzaufnahme

 ● Wischbreite 28 cm

 ● Kompatibel mit dem Leifheit Click-System

 ● 2 Jahre Garantie

Bestell-Nr. 70.2642

Preis / € 8,99

Leifheit Fensterwischer

3 in 1

 ● Wischbreite: 28 cm

 ● mit Abziehlippe und Rundumbezug für 
gleichzeitiges Reinigen der Fensterrahmen

 ● mit beweglichem Gelenk für idealen 
Wischwinkel

Bestell-Nr. 70.2331

Preis / € 17,25

ab 6 Stück 15,99

Leifheit Abzieher

Powerslide 40

 ● Bewegliches Gelenk mit Arretierung am 
Griff, ideal für schwer erreichbare Fenster

 ● XL-Wischbreite 40 cm

 ● Reinigungsbezug verwandelt den Abzieher 
in einen Fensterwischer

Type Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

Abzieher 70.2332 11,20 10,40

Bezug 70.2333 7,39 6,85

Leifheit Fliesen- und Wannenwischer

Flexi Pad

 ● Wischbreite: 20 cm

 ● mit praktischem Rundumbezug

 ● mit Abziehlippe und runder Aussparung für 
Armaturen

 ● dank weißer Gummilippe auch für helle 
Fliesen perfekt geeignet

 ● kompatibel mit dem Leifheit Click-System

Bestell-Nr. 70.2329

Preis / € 7,99

ab 6 Stück 7,45

Leifheit Staubwedel

Duster XL

 ● antistatische, superdichte Mikrofasern 
ziehen den Staub an und halten ihn fest

 ● weiche Fasern passen sich jeder Oberflä-
che an

 ● XL-Reinigungslänge von 38 cm

 ● Aufhängemöglichkeit

 ● Click-System kompatibel: kann auch als 
Stielgerät verwendet werden

Bestell-Nr. 70.2325

Preis / € 8,60

ab 4 Stück 7,99

Leifheit Staubbesen

Dusty

 ● praktisches Handgerät für ein effektives 
Reinigen

 ● spezielle Form für gründliches Reinigen 
von Ecken

 ● feststellbares Gelenk für unterschiedliche 
Reinigungswinkel

 ● mit Easy-Click-System zur Nutzung der 
separat erhältlichen Leifheit Teleskopstiele

Bestell-Nr. 70.2432

Preis / € 8,60

ab 6 Stück 7,99

Leifheit Teleskopstiele

verschiedene Ausführungen

(1)  Stahl, 65 – 110 cm,
mit Gelenk, für Fenster

(2)  Alu, 145 – 400 cm,
für schwer erreichbare Stellen

(3)  Stahl, 65 – 110 cm,
für große Oberflächen

Bild-Nr. Bestell-Nr. Preis / € ab 6 Stk.

1 70.2326 7,75 7,19

2 70.2327 11,20 10,40

3 70.2328 25,85 23,99

1 2 3

Gleich
mitbestellen!
Fensterspray
❯  500 ml

❯  Für die streifenfreie 

Reinigung von Fens-

tern und Spiegeln

❯  Sehr ergiebig in der 

praktischen Sprüh-

flasche

Bestell-Nr.: 70.2641

Preis / €: 4,19

ab 6 Stück 7,99

Gleich
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Einer für alle: Mit dem raffinierten Click-System können Stiele und 

Aufsätze beliebig kombiniert werden. Es ermöglicht ein einfaches, 

schnelles Wechseln der verschiedenen Aufsätze.

DAS CLICK-SYSTEM
RAFFINIERT UND EINFACH
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Reinigen leicht gemacht

Bodenwischer-Set

CLEAN TWIST Mop

Der Allrounder für alle Böden
Hier dreht sich alles um den Mop – die patentierte Schleudertechnik sorgt für komfortable 
Reinigung ohne Bücken und ohne Hände im Schmutzwasser.

 ● revolutionärer Rotations-Mechanismus schleudert Wasser und Schmutz aus dem Mopkopf heraus

 ● individuell dosierbare Feuchtigkeit des Mikrofaser-Mops je nach Bodenart

 ● flexibles 360°-Drehgelenk für Wischen in Schlangenlinien

 ● passend für Leifheit Click-System

 ● im Set: Wischmop, Universal-Eimer (20 l) und Schleudersieb

Bestell-Nr. 70.2321

Preis / € 34,99
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Ersatzlopf Classic Mop viscose

für Classic Mop

 ● Ersatzkopf gleich mitbestellen

 ● passend für Leifheit Classic und Clean Twist 
Mop sowie Vileda Wischmop

Bestell-Nr. 70.2324

Preis / € 3,69

ab 6 Stück 3,40

Handkehrset

Handfeger plus Schaufel

 ● große Schmutzkammer für einen sicheren 
Transport von Staub und Haaren

 ● flexible Gummilippe für optimale 
 Schmutzaufnahme

 ● ergonomischer Anti-Rutch-Griff

 ● spezielle Borsten sammeln den Schmutz 
auf – auch kleinste Partikel

 ● Platz sparend aufzuhängen

Bestell-Nr. 70.2318

Preis / € 7,30

ab 3 Stück 6,79

Hand

Eimer Combi

12 Liter

 ● ergonomischer Haltegriff

 ● Griffmulde zur leichten Entleerung des 
Wassers

 ● spezielles Design mit matten und 
glänzenden Elementen

 ● Volumen: 12 Liter
(Messskala auf der Innenseite)

Bestell-Nr. 70.2319

Preis / € 7,25

ab 6 Stück 6,75

Schaumstoffbesen

Soft & Easy

 ● Besen mit Schaumstoff zur intensiven 
Schmutzaufnahme

 ● entfernt feinste Schmutz- und Staubpartikel

 ● ausziehbarer Teleskopstiel von 75 cm bis 
130 cm

 ● Breite des Kehrens: 34 cm

 ● auch für Allergiker geeignet, da kein Staub 
aufgewirbelt wird

Bestell-Nr. 70.2322

Preis / € 10,40

ab 6 Stück 9,65

dkehrsetHand

Für ein sauberes Zuhause

Classic Mop

aus Viskose

 ● einfach auswringbar in Pressvorrichtung 
auf dem Eimer

 ● stabiles, dauerhaftes Design

 ● ideal für Böden, Treppen und Ecken

 ● Wischstreifen aus saugfähiger Viskose

 ● kompatibel mit CLEAN TWIST-Element von 
Wischtuchschleuder Mop Twister

Bestell-Nr. 70.2323

Preis / € 6,39

ab 6 Stück 5,95

Combi Mop Sieb

für Eimer Combi

 ● praktisches Auspress-Sieb für den Leifheit 
Eimer Combi

 ● einfaches Auspressen des Classic Mops 
ohne Hände im Schmutzwasser

 ● einfache Handhabung: auf den Eimer auf-
setzen, einrasten, fertig

Bestell-Nr. 70.2320

Preis / € 2,39

ab 6 Stück 2,25
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Für jeden Bedarf die passende Lösung. Im Bereich Bodenreinigung beweist 

Leifheit Kompetenz und präsentiert ein umfassendes Sortiment mit 

cleveren Funktionen und bester Qualität.

CLEVERE REINIGUNG
FÜR ALLE BÖDEN
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Leifheit Professional Reinigungsprodukte

1 2

3

4

5

(1) Nasswischwagen

Uno

 ● stabiler Reinigungswagen

 ● 17 l Eimer für die Bodenreini-
gung mit Füllstandsanzeige

 ● mit Handhebelpresse für das 
Auspressen der Wischbezüge 
ohne Kraftaufwand

 ● 4 360° Leichtlaufräder

 ● 75 mm Lenkrollen, kugelge-
lagert, mit Leichtlaufgummi, 
geräuscharm

Bestell-Nr. 35.2519

Preis / € 95,20

Kehrset

für die trockene Bodenreinigung

 ● keine Geruchsbelästigung und kein Verlust 
von Schmutz durch automatisch sich 
schließende Schaufel

 ● integrierte Besenhalterung

 ● Besen mit stufenlos verstellbarem Gelenk 
für flexiblen Kehrwinkel

Bestell-Nr. 35.2527

Preis / € 13,95

Universal-Top-Lock-Teleskopstiel

bis 120 cm ausziehbar

 ● geriffeltes Aluminium für hohe Griffigkeit 
bei nassen Händen

TOP-LOCK-SYSTEM:
 ● Neuartiges Verschluss-System

 ● Garantiert sichere Stangenführung

 ● Schnelle Arretierung, Maximale Sicherheit

 ● hohe Flexibilität, Qualität und Ergonomie

 ● für Fensterabzieher und Einwascher

Bestell-Nr. 35.2524

Preis / € 19,49

ab 6 Stück 18,29

Einwascher

Fensterwischer | 35 cm

 ● hält extrem viel Wasser

 ● gut in der Hand liegender Kunststoffgriff

 ● ausgestattet mit
Top-Lock-Verschlusssystem: ermöglicht 
die einfache Befestigung am Leifheit 
Teleskop-Stiel

Bestell-Nr. 35.2525

Preis / € 19,99

Ersatzbezug 35.2526

Preis / € 7,55

ab 6 Stück 7,05

Fensterabzieher

35 cm

 ● professioneller Einwascher mit 
verschiebbarer Edelstahl-Trägerschiene

 ● hochflexible Gummilippe für streifenfreie 
Sauberkeit

 ● gut in der Hand liegender Griff aus 
Weichgummi und solidem Kunststoff

 ● ausgestattet mit
Top-Lock-Verschlusssystem:
ermöglicht die einfache Befestigung am 
Leifheit Teleskop-Stiel

Bestell-Nr. 35.2528

Preis / € 17,49

(2) Flachwisch-System

Wischbreite 50 cm

 ● mit patentierter Fußtaste zum 
Lösen des Wischbezugs und 
Band zum Fixieren beim 
Auspressen

 ● 360° Drehgelenk

 ● Teleskopstiel von 105 bis
175 cm ausziehbar

 ● 2 Tuchklemmen für
Einwegtücher oder Bodentücher

Bestell-Nr. 35.2520

Preis / € 56,99

ab 6 Stück 54,95

(3) Wischüberzug

Tuft

 ● Wischüberzug für grobe 
Verschmutzungen

 ● mit Fixierband zum Auspressen 
in der Leifheit Handhebelpresse 
– für ein Reinigen ohne Hände 
im Schmutzwasser

 ● im patentierten Tuft-Verfahren 
gefertigt

Bestell-Nr. 35.2521

Preis / € 17,15

ab 6 Stück 15,99

(4) Wischüberzug

Micro

 ● Wischüberzug für die tägliche 
Feuchtreinigung

 ● mit Microfasern zum effizi-
enten, gründlichen Lösen des 
Schmutzes

 ● inklusive Fixierband zum Aus-
pressen in der Leifheit Hand-
hebelpresse – für ein Reinigen 
ohne Hände im Schmutzwasser

Bestell-Nr. 35.2522

Preis / € 17,15

ab 6 Stück 15,99

(5) Wischüberzug

Dry

 ● Wischüberzug für die schnelle 
und effektive Trockenreinigung

 ● zieht Staub- und Schmutzpar-
tikel „magnetisch“ an und hält 
sie fest

 ● bei 95°C waschbar

Bestell-Nr. 35.2523

Preis / € 16,95

ab 6 Stück 14,99
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Leifheit bietet die Komplettlösung zur hygienischen und professionellen 

Boden- und Oberflächenreinigung. Die Produkte der professionellen Linie 

sind besonders robust und stabil und lösen auch hartnäckigen Schmutz.

BESONDERS PROFESSIONELL
FÜR HOHE ANSPRÜCHE
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✓ Zeitersparnis

✓ Weniger Lärm

✓ Energieeffizient

✓ Kaum CO2 Ausstoß

✓ Lange Lebensdauer

Kärcher Professional Geräte – Kraft, Qualität und Innovation

Kärcher Trockensauger

T 7/1 eco!effi ciency

 ● reduzierter Stromverbrauch

 ● steckbares Netzteil

 ● geringe Lautstärke

Luftmenge 43 l / s

Vakuum 230 / 23 mbar / kPa

Behälterinhalt 7 l

Aufnahmeleistung 750 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 7,5 m

Schalldruckpegel 54 dB (A)

Gewicht 5,3 kg

Maße (L x B x H) 350 x 310 x 340 mm

Bestell-Nr. 35.2569

Preis | € 109,90

Trockensauger | Saugprofi s der Einstiegsklasse. Für professionelles, komfortables und ergonomisches Saugen.

Kärcher Trockensauger

T 10/1 eco!effi ciency

 ● reduzierter Stromverbrauch

 ● steckbares Netzteil

 ● geringe Lautstärke

Luftmenge 43 l / s

Vakuum 230 / 23 mbar / kPa

Behälterinhalt 10 l

Aufnahmeleistung 750 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 12 m

Schalldruckpegel 60 dB (A)

Gewicht 6,5 kg

Maße (L x B x H) 355 x 310 x 410 mm

Bestell-Nr. 35.2469

Preis | € 159,80

Technische Daten

NT 25/1 Ap

Luftmenge 61 l / s

Vakuum 230 / 23 mbar / kPa

Behälterinhalt 25 l

Aufnahmeleistung 1380 W

Standard-Nennweite 35 mm

Kabellänge 7,5 m

Schalldruckpegel 67 db (A)

Gewicht 10,5 kg

Maße (L x B x H) 520 x 380 x 480 mm

Bestell-Nr. 35.2504

Preis | € 219,00

Technische Daten

T 7/1 Classic

Luftmenge 40 l / s

Vakuum 230 / 23 mbar / kPa

Behälterinhalt 7,5 l

Aufnahmeleistung 1000 W

Standard-Nennweite 35 mm

Kabellänge 7,5 m

Schalldruckpegel 63 dB (A)

Gewicht 11,5 kg

Maße (L x B x H) 375 x 285 x 310 mm

Bestell-Nr. 35.2567

Preis | € 86,90

Kärcher Nass- / Trockensauger

NT 25/1 Ap

Das herausragende Produktmerkmal der 
einmotorigen Ap-Reihe ist ihre Kompaktheit. 
Speziell der NT 25/1 Ap setzt hier Maßstäbe 
in punkto Handlichkeit und Ergonomie.

Serienmäßig mit Flachfaltenfilter und semi-
automatischer Filterabreinigung, mit der länger 
ohne Unterbrechung gearbeitet werden kann.

 ● Semi-automatische Filterreinigung

 ● Zubehör- / Saugschlauchaufnahme

 ● Kabelhaken auf dem Saugkopf

 ● Kompaktes Design

 ● Leistungswerte, die Profis überzeugen

 ● Sehr mobil

Kärcher Trockensauger

T 7/1 Classic

Mit 1000 W Leistung erzeugt der kompakt 
gebaute Trockensauger T 7/1 Classic ein 
beachtliches Vakuum von 23,0 kPa. Dabei arbei-
tet der Sauger mit nur 63 db(A) angenehm leise. 
Die guten Nachlaufeigenschaften des 
Trockensaugers sind dem mit zwei Bock- und 
zwei Lenkrollen ausgestatteten Fahrwerk zu 
verdanken. Eine umlaufende Stoßkante sorgt 
dafür, dass der Behälter keine Schäden an 
Möbeln & Co. verursacht.

 ● Filtertüte, Vlies

 ● Saugrohr, Plastik 3 x 0,33 m

 ● Umschaltbare Bodendüse, 270 mm

 ● Kabelhaken

Leichtgewicht

Das geringe Gewicht 

und der günstige Preis 

machen den neuen 

T 7/1 Classic unver-

zichtbar.

Ap-Clean

Dank der halbautoma-

tischen Filterabreini-

gung bleibt der Filter 

frei und die Saugleis-

tung optimal.

Besonders vielseitig

Der T 7/1 Classic 

erfüllt auch die be-

sonderen Bedürfnisse 

von Hotels und Gast-

ronomie.

Mobilität und Leistung

Das Mobilitätsver-

sprechen. Der NT 25/1 

verbindet kompaktes 

Design mit Leistung, 

die Profis überzeugt.

Daten

c

tig

-

sse 

st-

Kärcher Trockensauger

T 10/1

 ● Kabelhaken

 ● Parkposition Bodendüse

 ● Zubehöraufbewahrung

Luftmenge 61 l / s

Vakuum 244 / 24,4 mbar / kPa

Behälterinhalt 10 l

Aufnahmeleistung 1250 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 10 m

Schalldruckpegel 63 dB (A)

Gewicht 6 kg

Maße (L x B x H) 355 x 310 x 385 mm

Bestell-Nr. 35.2453

Preis | € 136,00

ng

/1 

s

 

.

Kärcher Trockensauger

T 12/1

 ● Teleskop-Saugrohr

 ● Steckdose für Elektrobürste ESB 28

 ● extra starker Permanent-Hauptfilter

Luftmenge 61 l / s

Vakuum 244 / 24,4 mbar / kPa

Behälterinhalt 12 l

Aufnahmeleistung 1300 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 12 m

Schalldruckpegel 61 dB (A)

Gewicht 6,6 kg 

Maße (L x B x H) 340 x 315 x 410 mm

Bestell-Nr. 35.0406

Preis | € 218,50

nur

€ 86,90

Trockensauger | Saugprofi s der Einstiegsklasse. Für professionelles, komfortables und ergonomisches Saugen.
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Kärcher Trockensauger bieten optimale Lösungen für Industrie, Gewerbe, Auto-

motive, Gebäudereiniger und Handwerk. Sie überzeugen durch hohe Qualität und 

Langlebigkeit, innovative Filtertechnik und außergewöhnlichen Bedienkomfort.

KÄRCHER PROFESSIONAL
TROCKENSAUGER & ZUBEHÖR
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Kärcher Professional Geräte – Kraft, Qualität und Innovation

Technische Daten

T 12/1 eco!effi ciency

 ● Reduzierter Stromverbrauch

 ● Inklusive GRATIS-Düsenset

 ● Extra starker Permanent-Hauptfilter

Luftmenge 43 l / s

Vakuum 229 / 22,9 mbar / kPa

Behälterinhalt 12 l

Aufnahmeleistung 750 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 12 m

Schalldruckpegel 56 dB (A)

Gewicht 6,6 kg

Maße (L x B x H) 340 x 315 x 410 mm

Bestell-Nr. 35.2447

Preis | € 219,90

Kärcher Teppichbürstsauger

CV 30/1

 ● Höhenverstellbarer Handgriff

 ● Manuelle Bürstwalzeneinstellung

 ● Gummierter Bumper

Arbeitsbreite 300 mm

Luftmenge 48 l / s

Vakuum 207 / 20,7 mbar / kPa

Behälterinhalt 5,5 l

Aufnahmeleistung 1150 W

Standard-Nennweite 35 mm

Kabellänge 12 m

Schalldruckpegel 67 dB (A)

Maße (L x B x H) 320 x 310 x 1220 mm

Bestell-Nr. 35.0409

Preis | € 265,00

Kärcher Waschsauger

Puzzi 8/1 C

 ● Sprühschlauch mit Wasserzuführung, 2.5 m

 ● Integrierte Zubehöraufnahme für Handdüse

 ● Polsterdüse, Kabelhaken, Handtool

Max. Flächenleistung 12 – 18 m2 / h

Luftmenge 61 l / s

Vakuum 236 / 23,6 mbar / kPa

Sprühmenge 1 l / min

Sprühdruck 1 / 2,5 bar

Frisch / Schmutzwasser 8 – 7 l

Turbine / Pumpe 1200 / 40 W

Gewicht 9,8 kg

Maße (L x B x H) 530 x 330 x 440 mm

Bestell-Nr. 35.2601

Preis | € 414,00

Technische Daten

T 15/1

 ● Integrierte Zubehöraufbewahrung

 ● Integrierte Netzkabel- / Schlauchaufnahme

 ● Comfort-Krümmer

Luftmenge 61 l / s

Vakuum 244 / 24,4 mbar / kPa

Behälterinhalt 15 l

Aufnahmeleistung 1300 W

Standard-Nennweite 32 mm

Kabellänge 15 m

Schalldruckpegel 59 dB (A)

Gewicht 8 kg

Maße (L x B x H) 406 x 320 x 434 mm

Bestell-Nr. 35.0854

Preis | € 298,50

Kärcher Trockensauger

T 12/1 eco!effi ciency

Leiser, wendiger und kippsicherer Trockensau-
ger mit Fußschalter und Rammschutz. Zwei 
große gummierte Räder und zwei Doppellen-
krollen. Der ausklappbare Netzkabelhaken und 
eine Netzkabelaufwicklung am Turbinenkopf er-
leichtern die Aufnahme bzw. das Verstauen des 
Netzkabels. Mit Parkposition für die Bodendüse 
und eine Steckdose für die Elektrosaugbürste.

eco!efficiency: Mit Effizienz mehr erreichen.
Wer Dinge bewegen und verändern will, muss 
Zeichen setzen. Die verschiedenen Bausteine 
von Kärcher eco!efficiency zeigen auf einen 
Blick, wo und wie Kärcher mit einer Innovati-
onskraft messbar mehr und bessere Effizienz 
für Kunden, Produkte und Umwelt erzielt. Kär-
cher eco!efficiency ist in allen Unternehmensbe-
reichen implementiert und ein fester Bestandteil 
des unternehmerischen Denkens und Handelns.

Kärcher Trockensauger

T 15/1

Der extrem leise Sauger vereint einen hohen 
ergonomischen Komfort durch integrierte 
Schlauch-, Kabel- und Zubehör-Aufnahme, 
sowie 2 Parkpositionen für die Bodendüse 
mit herausragender Saugkraft und enormem 
Arbeitsradius.

Kärcher Trockensauger wurden für die Bedürf-
nisse von Hotels, Büros, Einzelhandel und 
professionellen Gebäudereinigern entwickelt. 
Für vielseitige Reinigungsaufgaben, bei denen 
es auf Flächenleistung und Flexibilität bei der 
Anpassung an unterschiedlichste Bodenbeläge 
ankommt. Durch erheblich reduzierte Lautstär-
ke, flexible Hybrid-Technologie und komplette 
Zubehörintegration verfügen Kärcher Trocken-
sauger über genau die Eigenschaften, die pro-
fessionelle Anwender überzeugen.

T h i h Dk

Trockensauger | Saugprofi s der Einstiegsklasse. Für professionelles, komfortables und ergonomisches Saugen.

Teppichbürstsauger | Sehr gründlich. Waschsauger | Für textile Oberfl ächen.

Nur 56 dB (A)

Ideal zum Reinigen 

in sensiblen Berei-

chen wie Hotels und 

Krankenhäusern, in 

denen eine möglichst 

geringe Lautstärke 

wichtig ist.

So macht

Energiesparen Spaß !

Mit nur 750 W 

reinigt der T 12/1 

eco!efficiency nahezu 

genauso gründlich wie 

die Basisversion.

Zubehöraufbewahrung

Die komplette Integra-

tion des Zubehörs an 

der Rückseite ermög-

licht einen schnellen 

Zugriff in jeder Reini-

gungssituation.

Highflex-Netzkabel

Das Highflex-Netzkabel 

ist extrem reißfest, fle-

xibel und verdrehsicher. 

Es lässt sich bequem 

um das Gerät wickeln.

hr gründlich.

nur

€ 219,90

nur

€ 459,00

Trockensauger | Saugprofi s der Einstiegsklasse. Für professionelles, komfortables und ergonomisches Saugen.
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OPTIMALER KOMFORT
MIT KÄRCHER SAUGERN

 ✓ Sicher und zuverlässig

 ✓ Geringer Stromverbrauch

 ✓ Geringe Gerätelautstärke

 ✓ Innovatives Filtersystem

 ✓ Vielfältig einsetzbar

 ✓ Für die professionelle Reinigung
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Kärcher Zubehör

PAPIERFILTERTÜTEN

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

2-lagig

BIA-C

Staubklasse M 10 Stk. 35.1883 12,99

T 12/1 Varianten

2-lagig

BIA-C

Staubklasse M 10 Stk. 35.0415 16,90

T 15/1 Varianten

2-lagig

BIA-C

Staubklasse M 10 Stk. 35.0862 20,99

CV 30/1

2-lagig

BIA-C

Staubklasse M 10 Stk. 35.0417 14,79

NT 25/1 Ap

Staubklasse M

Verstärkte

Außenlage 5 Stk. 35.0550 13,59

VLIESFILTERTÜTEN

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

T 7/1 Varianten

3-lagig

reißfest

Staubklasse M 10 Stk. 35.0864 16,95

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

3-lagig

reißfest

Staubklasse M

10 Stk. 35.0566 22,98

200 Stk. 35.2042 319,00

T 15/1 Varianten

3-lagig

reißfest

Staubklasse M 10 Stk. 35.0860 27,98

CV 30/1

3-lagig

reißfest

Staubklasse M 10 Stk. 35.0742 15,99

NT 25/1 Ap

3-lagig

reißfest

Staubklasse M 5 Stk. 35.2611 22,95

ZUBEHÖR
FÜR KÄRCHER

SAUGER

Vergleich von Papierfi ltertüten zu Vliesfi ltertüten

Extrem reißfeste, 3-lagige Vliesfi ltertüten der Staubklasse M bieten im 

Vergleich zu Papierfi ltertüten aufgrund des Vliesaufbau ein 2- bis 3-mal 

höheres Füllvolumen.
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KÄRCHER ORIGINALZUBEHÖR
OPTIMIEREN SIE DIE LEISTUNG
Mit Kärcher Originalzubehör optimieren Sie die Leistung und erweitern 

den Einsatzbereich Ihrer Reinigungsgeräte. Für spezielle Aufgaben bieten 

Zubehörsets optimale Lösungen.
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Kärcher Zubehör

Zubehör für Einsatzmöglichkeiten ohne Grenzen | Durch Zubehör erfüllen Sie jederzeit verschiedenste Aufgaben.

SAUGDÜSEN, SAUGROHRE UND KRÜMMER

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Kunststoff-
Polsterdüse
(DN 32)

mit Faden 1 Stk. 35.2605 6,10

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

T 25/1 Ap

Turbo-
Polsterdüse

DN 35/32,
160 mm

aus Kunststoff

Reduktionsmuffe 1 Stk. 35.2606 45,40

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Umschaltbare 
Kombidüse
(DN 32; 260 mm)

aus Kunststoff

mit Edelstahl-
Gleitsohle 1 Stk. 35.2442 33,49

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Fugendüse

Kunststoff (DN 32)

ermöglicht das 
Absaugen in Rit-
zen und Ecken 1 Stk. 35.2505 6,20

NT 25/1 Ap

Allzweckdüse

aus Aluminium
370 mm

verstellbare Rol-
len, Bürstenstrei-
fen, ölbeständigen 
Gummilippen 1 Stk. 35.2612 27,99

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Düsenset
DN 32

Fugendüse, 
Polsterdüse, 
Rundpinsel, Clip-
Halter 1 Stk. 35.2607 15,95

NT 25/1 Ap

Düsenset
DN 35

Fugendüse, 
Polsterdüse, 
Rundpinsel 1 Stk. 35.2613 17,50

Puzzi 8/1 C

Bodendüse Set
Bodendüse (240 
mm), Saugrohr 
und D-Handgriff

transparentes 
Sichtfeld zur 
Kontrolle der 
aufgesaugten 
Schmutzflotte 1 Stk. 35.2614 119,00

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Krümmer
Kunststoff (DN 32)

C-32-Clip-System

Zuluftöffnung zur 
Regulierung der 
Bodendüsen-
Schiebekraft bei 
hochflorigen oder 
sehr dichten Tex-
tilbelägen 1 Stk. 35.2378 9,50

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Teleskoprohr
Metall

DN 32, 0,61-1 m

eignet sich auch 
als Zusatzver-
längerung, bei-
spielsweise beim 
Absaugen von 
Decken 1 Stk. 35.2608 29,99

HEPA-UND ABLUFTFILTER

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

T 10/1 Varianten

Metall/ Papier 
(HEPA H13 Filter)

Einzelpatrone 
für Ersatz bei 
Verwendung 
des ABS HEPA-
Filterpatrone 1 Stk. 35.2602 39,90

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Papier/Kunststoff 
(HEPA H12)

erhöht die Fil-
terleistung und 
verbessert damit 
die Ausblasluft 1 Stk. 35.2603 44,95

CV 30/1

zur Erhöhung der 
Filterleistung, so-
mit Verbesserung 
der Ausblasluft

Empfohlen bei 
Hausstauballergie 1 Stk. 35.2604 27,99

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Abluftfilter und 
Defusor zur Re-
duzierung der filt-
rierten Arbeitsluft

Schaummaterial 3 Stk. 35.2448 8,75

SAUGSCHLÄUCHE

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Verlängerungs-
schlauch

nicht elektrisch 
leitender Verlän-
gerungsschlauch

für alle C-32- und 
C-35-Schläuche 
mit Clip-System 1 Stk. 35.2609 25,99

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Saugschlauch 

2,5 m

Saugschlauch mit 
Trockensaugeran-
schluss & Clipan-
schluss (C 32) 1 Stk. 35.2404 27,95

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Saugschlauch 

2,5 m

Trockensauger-, 
Clipanschluss und 
Krümmer
(C-DN 32) 1 Stk. 35.0554 28,95

T 7/1 Varianten

T 10/1 Varianten

T 12/1 Varianten

T 15/1 Varianten

Reparaturset

C32

schraubbare 
Schlauch-Ver-
bindungsmuffen 
für gewerbliche 
T-Sauger mit Clip-
Anschlusssystem 1 Stk. 35.2610 16,49

REINIGUNGSZUBEHÖR

Bild Passend für Beschreibung VE Bestell-Nr. Preis / €

Puzzi 8/1 C

Teppichreiniger 
RM 760 Tabs

Sprühextraktions-
grundreiniger in 
Tablettenform mit 
Encapsulation-
Technologie

kein Spülaufwand 16 Stk. 35.2615 12,50

Zubehör für Einsatzmöglichkeiten ohne Grenzen | Durch Zubehör erfüllen Sie jederzeit verschiedenste Aufgaben.
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EINSÄTZE OHNE GRENZEN
UMFANGREICHES ZUBEHÖR
Durch den Einsatz der entsprechenden Bodendüse für Ihren Untergrund 

kann die Reinigungseffizienz nochmals erhöht werden. Teppiche werden 

z.B. zusätzlich aufgebürstet und erhalten wieder ihre hochwertige Optik.
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Siemens Q 4.0 green power allergy | Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

VSQ4P1264 | schwarz

 ● Leise dank activeSound Control

 ● Extra starke Leistung dank highPower Airflow

 ● gründliche Staubaufnahme bei niedrigem 
Stromverbrauch

 ● Umschaltbare geräuschoptimierte Rollendüse

 ● XXL-Polsterdüse für schnelles Reinigen von 
Polstermöbeln, ideal zur Entfernung von Tier-
haaren (Saugbreite: 185 mm)

 ● 2-teiliges Zubehör: Polster- und Fugendüse

 ● Ultra HEPA Hygienefilterung, Filtervolumen: 5 l

 ● Saugkraftregulierung mit Schieberegler

 ● große, fußbedienbare Ein-/Ausschalttaste

 ● Teleskoprohr mit Schiebetaste

 ● Ergo Premium Handgriff

 ● Filterwechselanzeige

 ● Filterbeutel mit Hygieneverschluss

 ● Park- und Abstellhilfe

Bestell-Nr. 70.2196

Preis / € 149,00

5,0 l
FASSUNG

10 m
RADIUS

XXL-Polsterdüse: Schnelle Reinigung & extra breit

Großes 5 l Staubbeutelvolumen. Spart Folgekosten.

Hochleistungs-Hygienfi lter. Saubere Ausblasluft.

XXL
FASSUNG

SEHR
LEISE

LEICHT

12 m
RADIUS

Kein Leistungsverlust, auch bei gefülltem Beutel. 

Siemens quattroPower Technology.

XXL-Polsterdüse. Hochleistungs-Hygienefi lter.

Siemens Q 8.0 powerSensor | Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

VSQ8SEN72C | laguna blau

 ● Kein Leistungsverlust, auch wenn sich der 
Beutel füllt

 ● Siemens Hochleistungstechnologie für hervor-
ragende Reinigungsergebnisse bei geringem 
Energieverbrauch

 ● Minimiert Staubbeutelwechsel und spart 
Folgekosten

 ● Reinigungsklasse C auf Teppichboden

 ● Angenehme 72 dB(A) mit Geräuschdämmung

 ● Für Allergiker geeignet

 ● Hartbodendüse mit weichen Borsten

 ● XXL-Polsterdüse, ideal für Tierhaaren

 ● Fugendüse

 ● Teleskoprohr mit Clip-Verschluß

 ● XXL Staubbeutelvolumen

 ● Saugkraftregulierung, Filterwechselanzeige

 ● 4 Soft-Lenkrollen

Bestell-Nr. 70.2520

Preis / € 189,00

Reinheit

zum

Wohlfühlen

SIEMENS:

Für jede Wohnsituation

die passende Lösung

Bodenstaubsauger

Staubsaugerbeutel | 4 Stk.
Bestell-Nr.: 70.2429
Preis / €: 6,99

Staubsaugerbeutel | 4 Stk.
Bestell-Nr.: 70.2429
Preis / €: 6,99

Allergiefrei

Hochleistungs-

Hygienefilter.

Perfekt für

Allergiker.XXL-Polsterdüse

Ideal für

Tierhaare.

softBumper

Umlaufender 

Möbel- und

Wandschutz

Sehr großes Volumen

Das großer Staubbeutel-

volumen spart Folgekosten.

Energie-

effizienz-

klasse

Schall-

leistungs-

pegel

Staub-

emissions-

klasse

Teppich-

reingungs-

klasse

Hartboden-

reinigungs-

klasse

A
B
C
D
E
F
G

A

ENERG
Y IJA

IAIEΙ

28
kWh/annum

72  dBABCDEFG

ABCDEFG

ENERGIA · EHE  · ENEP IA

ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

ABCDEFG

VSQ8SEN72C

A D
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Um ein optimales Reinigungsergebnis zu erzielen, kommt es nicht nur auf die 

Leistung an: entscheidend sind auch die Kraft des Motors und die effiziente 

Steuerung der Luftströme. Dafür sorgt Siemens mit ihren neuesten Entwicklungen.

SIEMENS STAUBSAUGER
EFFEKTIV UND GRÜNDLICH
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Siemens Z 3.0 | Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

VSZ3B320 | kirschrot-metallic

 ● Siemens Hochleistungstechnologie für hervor-
ragende Reinigungsergebnisse bei geringem 
Energieverbrauch

 ● powerSecure System: Für langanhaltende 
Reinigungsleistung, auch wenn der Beutel 
sich füllt

 ● hohe Leistung, wenn der Beutel sich füllt

 ● Reinigungsklasse C auf Teppichboden

 ● HEPA Hygienefilter: Für Allergiker geeignet

 ● Umschaltbare Rollendüse

 ● XXL-Polsterdüse

 ● 2-teiliges Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse

 ● Teleskoprohr mit Clip-Verschluß

 ● Ergo-Handgriff

 ● Staubbeutelvolumen: XL

 ● Kabeleinzug, Saugkraftregulierung

 ● Filterwechselanzeige, 3 Lenkrollen

Bestell-Nr. 70.2665

Preis / € 99,95

Siemens synchropower | Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

VS06B113 | schwarz

 ● hohe Staubaufnahme bei niedrigem Ener-
gieverbrauch

 ● powerSecure System: langanhaltende Reini-
gungsleistung, auch wenn der Beutel sich füllt

 ● Staubbeutel selbst-abdichtend

 ● Energieeffizienzklasse B

 ● Umschaltbare Rollendüse

 ● Hartbodendüse mit weichen Borsten

 ● inklusive Fugendüse, Polsterdüse

 ● Teleskoprohr, Ergo-Handgriff

 ● Filtervolumen: 4 l, Aktionsradius: 9 m

 ● Kabeleinzug, 2 Tragegriffe

 ● Saugkraftregulierung mit Drehregler

 ● Filterwechselanzeige, 3 Lenkrollen

Bestell-Nr. 70.2369

Preis / € 79,99

ab 3 Stück 77,90

Universal-Bodendüse BD-150 

Bestell-Nr.  70.1690 € 14,99

Universal-Bodendüse BD-100 

Bestell-Nr.  70.1692 € 11,99

Turbobürste groß 32/35 mm 

Bestell-Nr.  70.1841 € 31,95

Parkettdüse HD-100 

Bestell-Nr.  70.1691 € 12,99

Universal-Staubsaugerzubehör | passend für alle gängigen Staubsaugerpassend für alle gäng bsauger

XL
FASSUNG

4 l
FASSUNG

LEICHT LEICHT

10 m
RADIUS

9 m
RADIUS

Top Reinigungsergebnisse bei wenig Verbauch

Langanhaltende Leistung bei gefülltem Beutel

HEPA Hygienefi lter für Staubemissionsklasse A

b it St bb t l

Mit Hartbodendüse

Sehr niedriger Energieverbrauch

Emissionklasse B für saubere Ausblasluft

OHNE
BEUTEL

OHNE
BEUTEL

AKKU
BETRIEB

AKKU
BETRIEB

Severin Akku-Handstaubsauger

AH 7914

 ● 12 V Ladekabel für Zigarettenanzünder

 ● einfache Reinigung des Permanent-Filters

 ● saugt Staub und Flüssigkeiten

 ● leistungsstark durch 7,4 V Li-Ionen Akku

 ● Gummidüse zum Saugen von Flüssigkeiten

 ● Fugendüse mit zusätzlichem Bürstenaufsatz

 ● Ladekontrollleuchte

 ● Überlade- und Tiefentladeschutz

 ● Wandhalterung mit Ladeeinrichtung

 ● inkl. Schrauben und Dübel

Bestell-Nr. 70.2519

Preis / € 31,49

Universaldüse

 ● Reinigung von Teppichen und glatten Böden

 ● Anschluss: 35 mm (mit Adapter: 32 mm)

Parkettdüse

 ● schonenden Reinigung empfindlicher Böden

 ● Anschluss: 35 mm (mit Adapter: 32 mm)

Universaldüse

 ● intensive Reinigung von Teppichen und 
glatten Böden

 ● Anschluss: 35 mm (mit Adapter: 32 mm)

Boden- und Handstaubsauger

Staubsaugerbeutel | 4 Stk.
Bestell-Nr.: 70.2429
Preis / €: 6,99

Staubsaugerbeutel | 4 Stk.
Bestell-Nr.: 70.2429
Preis / €: 6,99

Turbobürste

 ● Reinigung von Teppichen und glatten Böden

 ● mit rotierender Bürstenwalze

 ● Anschluss: 35 mm (mit Adapter: 32 mm)

erbauch

m Beutel

klasse A

Stk.

Bosch Wet & Dry | Akku-Handstaubsauger

BKS4033 | dark night

 ● Saugt Nass- und Trockenschmutz

 ● Trockenschmutz 300 ml, Flüssigkeiten 40 ml

 ● Einfach zu entleerender Staubbehälter

 ● Waschbarer Filter

 ● inkl. Fugendüse, Pinsel, Düse für Flüssigkeiten

 ● Umweltfreundliche NiMH-Akkus

 ● Batterie-Ladeanzeige

 ● Ladestation als Tischhalterung oder zur 
Wandmontage

 ● Gerätemaße: 145 x 100 x 380 mm

Bestell-Nr. 70.2365

Preis / € 39,90

B B

P
R

O
D

U
K

T
G

R
U

P
P

E
7

 ✓ Effektive Reinigung

 ✓ Saubere Ausblasluft

 ✓ Reduzierter Beutelwechsel

 ✓ Gute Energieeffizienz

 ✓ Einfache Handhabung

 ✓ Besonders leise

STARK! MIT BEUTEL
OHNE LEISTUNGSVERLUST
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Staubsauger von Severin

Haltbarkeit ✓

Geprüfte Sicherheit ✓

Energieeffi zienz ✓

Praxistauglichkeit ✓

Zuverlässigkeit ✓

Keine
Folge-
kosten!

Severin

Floorcare

Keine
Folge-
kosten!

eine
olge-

auglichkeit ✓

ssigkeit ✓

g
kosten!

Keine
Folge-

Severin Bodenstaubsauger ohne Beutel

MY 7118 | »S‘Special carPet & carPet nonstop«
900
WATT

 ● konstante Saugleistung durch fortschrittliche 
Constant-Multicyclone-Technologie

 ● umschaltbare High-End-Universal-Bodendüse 

 ● XL-Parkettdüse für Hartböden aller Art

 ● XXL-Polsterdüse mit Claw-Collect-System – 
entfernt mühelos Haare und Schmutz

 ● Jet-Drive Turbobürste – zur Tiefenreinigung 
von Teppichen und Matratzen

 ● Möbel-/Fugendüse im praktischen Beutel

 ● stufenlose Leistungsregulierung

 ● 90 cm langes XL easytouch® Teleskoprohr, 
180 cm XL-Premiumsaugschlauch

 ● Behälterentleerung per Knopfdruck

 ● HEPA 14 Filter mit Aktiv-Kohlevlies – Staube-
missionsklasse A – reduziert Gerüche

 ● angenehm leise – 74 dB (A)

 ● praktischer Tragegriff, Parkhilfe

 ● Staubfüllanzeige

Bestell-Nr. 70.2561

Preis / € 159,90

Severin Bodenstaubsauger ohne Beutel

MY 7105 | »S‘Power® nonstop«
800
WATT

 ● konstante Saugleistung durch fortschrittliche 
Multi-Cyclone-Technologie

 ● besonders kompakt, wendig und kraftvoll

 ● inkl. Hygiene-Dauerfilter

 ● keine Kosten für Beutel oder Filter

 ● umschaltbare Wessel-Eco-Bodendüse

 ● zusätzliche XL-Parkettdüse

 ● Zubehör-Set: Polster-/ Möbel-/ Fugendüse

 ● Ergo-Soft-Griff XL mit Klick-Verbindung

 ● 81 cm langes easytouch® Teleskoprohr, 180 
cm XL-Premiumsaugschlauch

 ● Behälterentleerung per Knopfdruck

 ● praktischer Tragegriff, Parkhilfe

 ● Kabellänge ca. 5 m

 ● 5 Filtrationsstufen

 ● Hepa 13 Filter Medium

Bestell-Nr. 70.2562

Preis / € 79,90

OHNE
BEUTEL

OHNE
BEUTEL

1,8 l
INHALT

1,0 l
INHALT

9 m
RADIUS

8 m
RADIUS

Variable Power

PREMIUM-SETPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPRRRRRRRRRRRRREEM

Constant

Multicyclone

Technologie:

Konstante

Leistung

auch bei 

vollem

Behälter.

Umschaltbare

Eco-Düse:

Besonders

wendig!
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Umschaltbare

Eco-Düse:

BesondersB d

wendig!
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Leistungsstärke, Haltbarkeit und Sicherheit bilden den Kern der Severin 

Floorcare Produkte. Besonders viel Wert wurde auch auf Komfort und

Praxistauglichkeit gelegt. So macht Bodenreinigung Spaß!

HOCHWERTIGE REINIGUNG
MIT SEVERIN FLOORCARE
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Staubsauger von Severin

Anti-
Allergen

OHNE
BEUTEL

8 m
RADIUS

LEICHT

4,0 l
FASSUNG

600 ml
FASSUNG

200 ml
FASSUNG

3,0 l
FASSUNG

9 m
RADIUS

AKKU
BETRIEB

1550
WATT

9 m
RADIUS

Entfernt
Haare &

Schmutz!

Perfekt
für

Polster!

Perfekt
für

Heizungen!

Perfekt
für

Polster!

Mini-Turbobürste TB 7215 

 ● ideal für Polstermöbel, schnelle Reinigung

Mini-Turbobürste TB 7215 

Bestell-Nr.  70.2565 € 15,90

ab 5 Stück € 14,90

Jet-Drive Turbobürste TB 7216 

 ● optimal für Haustierhaare, leichte Reinigung

Jetet D-Drive Turbobürste TB

Jet-Drive Turbobürste TB 7216 

Bestell-Nr.  70.2566 € 21,90

ab 5 Stück € 19,90

XXL-Polsterdüse PB 7210 | mit Claw-Collect

Bestell-Nr.  70.2567 € 16,90

ab 5 Stück € 15,90

Severin Zwischenraumbürste ZB 7209 

Bestell-Nr.  70.2569 € 10,90

ab 5 Stück € 9,90

XXL-Polsterdüse PB 7210 

 ● ideal für Polstermöbel, schnelle Reinigung

Zwischenraumbürste ZB 7209 

 ● z.B. für Zwischenräume am Heizkörper

PREMIUM-SETPPPPRRRR

GG

PREMIUM BODENDÜSEN | für Staubsauger mit Ø 32 und 35 mm

Perfekt
für

Perfekt
für

Entfernt
Haare &

Perfekt
für

Severin Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

BC 7058 | »S‘SPECIAL carPET & carpets«
750
WATT

 ● geeignet für große Flächen

 ● High-End-Universal-Bodendüse

 ● zusätzliche XL-Parkettdüse

 ● XXL-Polsterdüse mit Claw-Collect-System

 ● Jet-Drive Turbobürste

 ● Zubehör Möbel-/Fugendüse im Textilbeutel

 ● HEPA 14 Filter mit Aktiv-Kohlevlies

 ● 2 Mikrofaser- & 1 Swirl® Staubsaugerbeutel 
mit NeutralizAir® Technology zur Verminderung 
unangenehmer Gerüche

 ● angenehm leise 72 db (A)

 ● 3-Punkt-Lenkung mit gummierten Rädern

Bestell-Nr. 70.2557

Preis / € 139,90

Severin Akku Staubsauger

SC 7172 | »S‘POWER free Li 35«

 ● Kapazität: ca. 600 ml

 ● säubert Hartböden und Teppiche

 ● entnehmbare Bürstenwalze

 ● kommt überall problemlos hin

 ● High Speed Motorbürste – entfernt Haare, 
Schmutz, Feinstaub & Allergener

 ● entnehmbarer Handstaubsauger

 ● inkl. Verlängerungs-Adapter 36 cm lang zur 
Überkopfreinigung

 ● Multiadapter für Zubehöraufsätze

 ● 2 in 1 Flextool zur Reinigung schwer zu-
gänglicher Stellen

 ● inkl. Fugen- und Möbeldüse

 ● 2 Leistungsstufen

 ● inkl. Ladestation & Ladekontrollleuchte

 ● Überladeschutz und Tiefentladungsschutz

Bestell-Nr. 70.2563

Preis / € 99,90

Severin Dampfreiniger

ST 7182 | »Hygenius® deluxe«

 ● betriebsbereit nach nur 30 Sekunden

 ● Tank während des Betriebs nachfüllbar

 ● Hochtemperatur-Trockendampf, reinigt 
empfindliche Hartböden nebelfeucht

 ● Bewegungs-Sensor stoppt Dampf autom.

 ● bis zu 99,9% bakterienfrei

 ● ergonomischer Soft-Griff

 ● sehr gute Manövrierfähigkeit durch 360° 
Gelenk, beweglich in alle Richtungen

 ● praktischer Kabel-Clip

 ● Reinigungstücher (Klett-Fixierung), waschbar

 ● inkl. 2 Mikrofaser Reinigungstücher,
2 Shaggy Pads, 1 Einfülltrichter

 ● Kabellänge ca. 8 m

 ● Zubehör 2 Reinigungstücher & 2 Pads:
Bestell-Nr.: 70.2583, Preis / €: 15,00

Bestell-Nr. 70.2564

Preis / € 54,90 | ab 2: 52,90

Severin Bodenstaubsauger mit Staubbeutel

BC 7058 | »S‘SPECIAL carPET & carpets«
750
WATT

 ● geeignet für mittelgroße Flächen

 ● umschaltbare Wessel-Eco-Bodendüse RD277

 ● zusätzliche XL-Parkettdüse

 ● Zubehör: Polster-/ Möbel-/ Fugendüse

 ● 90 cm langes XL-easytouch®-Teleskoprohr, 
180 cm XL-Premiumsaugschlauch

 ● angenehm leise – 72 dB (A)

 ● leise Fortbewegung und Bodenschonung durch 
3 gummierte Laufrollen

 ● Parkhilfe / Verstauposition

 ● inkl. 2 Mikrofaserstaubbeutel (4-lagig)

 ● HEPA 13 Filter Medium

Bestell-Nr. 70.2559 

Preis / € 69,90

Airflow System
Airflow System

Lange, hohe Saugkraft

Lange, hohe Saugkraft

P
erfekt für Ecken & K

ante
n

E
ck

ig
er Reinigungskop

f

EMIUM-SETPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPRRRRRRRRRRREM

7
P

R
O

D
U

K
T

G
R

U
P

P
E

REINIGEN MIT QUALITÄT
UND HOHEM KOMFORT
Severin Staubsauger bestechen mit vielen Details in Dingen Komfort.

Zum Beispiel durch ihren Ergo-Soft-Griff der durch seine ergonomische 

Form und angenehmen Griff besonders gut in der Hand liegt.
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Rund um’s Haarstyling

Remington Haartrockner-Set

D5017

 ● Leistungsstarker 2100 Watt Motor

 ● Keramik-Ionen-Ring reduziert 
die statische Aufladung, trocknet 
schneller und sorgt für eine gleich-
mäßige Wärmeverteilung

 ● 3 Heiz- & 2 Gebläsestufen

 ● Stylingdüse für Präzisionsstyling

 ● Diffusor für extra Volumen

 ● inkl. Flachbürste & Thermobürste 
und stylischem Beautycase

 ● Aufhängöse

Bestell-Nr. 70.2353

Preis / € 32,50

Remington Haartrockner

Easy Cord D5801

 ● Leistungsstarke 2100 Watt

 ● Einziehbares Kabel auf Knopfdruck 
für platzsparende Aufbewahrung

 ● Keramik-Ionen-Ring reduziert 
die statische Aufladung, trocknet 
schneller und sorgt für eine gleich-
mäßige Wärmeverteilung

 ● 3 Heiz- & 2 Gebläsestufen

 ● Abkühlstufe zum Fixieren

 ● leicht zu reinigender Luftfilter

 ● Präzisions-Stylingdüse

Bestell-Nr. 70.2352

Preis / € 23,95

Remington Haartrockner

Pro-Air 2200 | D5210

 ● Leistungsstarke 2200 Watt

 ● Keramik-Ionen-Ring für eine 
gleichmäßige Wärmeverteilung, 
schnelles Trocknen ohne heiße 
Stellen und zusätzliche Ionenpflege

 ● 80 km/h Luftstrom

 ● 3 Heiz- & 2 Gebläsestufen

 ● Abkühlstufe zum Fixieren

 ● leicht zu reinigender Luftfilter

 ● Stylingdüse

 ● Aufhängöse

Bestell-Nr. 70.2351

Preis / € 18,99

Remington Haartrockner

D3010

 ● 2000 Watt

 ● Keramik-Ionen-Ring für eine 
gleichmäßige Wärmeverteilun

 ● 3 Heiz- & 2 Gebläsestufen

 ● Eco-Einstellung (spart Energie im 
Vgl. zur höchsten Heizstufe bei 
kaum verringerter Trockenleistung)

 ● Abkühlstufe zum Fixieren

 ● Stylingdüse

 ● leicht zu reinigender Luftfilter

 ● Aufhängöse

Bestell-Nr. 70.2350

Preis / € 16,79

Valera Haartrockner

EXCEL 1800

 ● Haartrockner 1800 W

 ● besonders leicht

 ● 2 getrennte Schalter für
3 Heizstufen, 2 Gebläsestufen

 ● Abkühltaste COOL

 ● 6 Temperatur / Luftstrom-Schaltkombination

 ● inkl. Wandhalter JOLLY

 ● Abnehmbarer Haarfilter

 ● Ondulierdüse

 ● Kabel: 180 cm

Bestell-Nr. 75.0293

Preis / € 28,30

ab 15 Stück 27,29

Remington Reisehaartrockner

D2400

 ● 1400 Watt

 ● Automatische Spannungs-
anpassung (120/200/240 V)

 ● Platzsparender, einklappbarer Griff

 ● 2 kombinierte Heiz- & Gebläse-
stufen

 ● Stylingdüse

 ● Aufhängeöse

 ● 1,8 m Kabel

Bestell-Nr. 70.1497

Preis / € 11,99

ab 6 Stück 11,49

IONIC2100
WATT

2100
WATT

IONIC IONIC
ECO

SET IONIC
FÜR

PROFIS
2200
WATT

2000
WATT

1400
WATT

2100 IONIC 221002100 FÜR2200 202 000 1400000

COOL COOL
FÜR

PROFIS

FÜR

PROFIS
1800
WATT

1800
WATT
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Valera Haartrockner

ST 7000 RC

Mit ROTOCORD kein Kabelsalat. Professionelle 
Haartrockner mit Drehkabel.

ROTOCORD ist das erste Dreh-Element gegen 
Kabelsalat, integriert in das Kabel professioneller 
Haartrockner. ROTOCORD ist die endgültige Lö-
sung für ein lästiges Problem: das Verschlingern 
und Verheddern des Kabels beim Föhnen. 

ROTOCORD ist sicher, VDE-geprüft, federleicht 
und ist als Warenzeichen eingetragen.

 ● LONG-LIFE DC-Pro Motor

 ● SECURITY Welldrahtheizelement

 ● 6 Temperatur/Luftstrom- Schaltkombinationen

 ● Kaltlufttaste COOL

 ● 2 extra schmale Ondulierdüsen (6 und 8 cm)

 ● Abnehmbarer Metallfi lter

 ● Super-Flex-Kabel 3 m mit ROTOCORD

 ● ca 440g

 ● 61m³/h

Bestell-Nr. 70.2104

Preis / € 46,49
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REMINGTON® steht für Premiumqualität und hochwertige, innovative 

Technologien in den Kategorien Haarstyling, Haarentfernung, Grooming 

und Herrenrasierer.

EDLE HAARTROCKNER
PROFESSIONELL & MODERN

DDH
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Praktische Aufbewahrungstasche

für Haartrockner

 ● 100% Terylen (Polyester)

 ● mit Logo und Kordelzug

Bestell-Nr.: 75.0757

Preis / €: 6,49 | ab 5 Stück: 5,99
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Haartrockner und Lockenstäbe

Severin Haartrockner

HT 0141

 ● einziehbares Kabel auf Knopfdruck

 ● 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen

 ● Kaltluftaste zum Fixieren der Frisur nach 
der Wärmebehandlung

 ● abnehmbare Frisierdüse

 ● Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen von 
Locken und Wellen

 ● Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar

 ● hochwertige Metalliclackierung

 ● Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.2521

Preis / € 22,95

ab 6 Stück 21,69

Severin Warmluft-Lockenstab

WL 0806

 ● 400 Watt

 ● 2 Leistungs- und Wärmestufen

 ● Ausrollautomatik auf Knopfdruck erleichtert 
das Entnehmen der Haarsträhne

 ● Rundbürsten-Aufsatz (Ø 22 mm)

 ● Umschaltbar 115/230 V

 ● Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert 
Kabelbruch

 ● Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.1928

Preis / € 9,95

ab 3 Stück 9,39

Severin Profi -Haartrockner

HT 0112

 ● Leistung ca. 1900 W

 ● langlebiger Profi-AC-Motor

 ● IONIC-Funktion wirkt statischer Aufladung 
des Haares entgegen

 ● 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen

 ● Kaltlufttaste zum Fixieren

 ● Präzisions-Frisierdüse und Diffusor-Aufsatz

 ● Keramik-beschichtetes Luftaustrittsgitte

 ● Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.2099

Preis / € 23,65

ab 6 Stück 22,25

Severin Haartrockner

HT 0150

 ● Leistung ca. 1800 W

 ● 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen

 ● Kaltluft-Taste zum Fixieren der Frisur nach 
der Wärmebehandlung

 ● abnehmbare Frisierdüse für gezielten 
Luftstrom

 ● Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar

 ● beidseitig rutschfeste Gumminoppen

 ● Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.2101

Preis / € 13,65

ab 6 Stück 12,85

2100
WATT

700
WATT

IONIC
FÜR

PROFIS
1900
WATT

IONIC2000
WATT

IONIC2000
WATT

1800
WATT

T

Severin Warmluft-Lockenstab »6 in 1«

WL 0805

 ● IONIC-Funktion wirkt statischer Aufladung 
des Haares entgegen

 ● Frisierdüsen-, Mischborsten-, Curling- und 
Rundbürsten-Aufsatz

 ● 2 Leistungs- und Wärmestufen

 ● Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur

 ● Auslösetaste für Aufsätze

 ● Halbrundbürste

 ● Anschlusskabel mit Drehgelenk

 ● Aufhängeöse

 ● Kontrollleuchte

Bestell-Nr. 70.2050

Preis / € 22,39

IONIC

Severin Haartrockner

HT 0130

 ● Leistung ca. 2000 W

 ● IONIC-Funktion (separat zuschaltbar mit 
Kontrollleuchte) wirkt statischer Aufladung 
des Haares entgegen

 ● Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen

 ● 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen

 ● Kaltlufttaste zum Fixieren

 ● abnehmbare Frisierdüse

 ● Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar

 ● Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.2100

Preis / € 18,65

ab 6 Stück 17,55

1200
WATT

400
WATT

2000
WATT

WATT
2100
WATT

ab
€ 9,39

2000
WATT

Severin Haartrockner

HT 0174

 ● Leistung: 2000 W

 ● gezieltes Styling dank abnehmbarer Düse

 ● Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen und 
langanhaltendes Volumen

 ● 2 Leistungs-/ Wärmestufen

 ● mit Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur

 ● Lufteintrittsgitter zur einfachen Reinigung 
abnehmbar

 ● mit praktischer Aufhängeöse

 ● modernes Design

Bestell-Nr. 70.2684

Preis / € 12,79

ab 6 Stück 11,99

200
ATT

Severin Mini-Haartrockner

HT 0173

 ● weiß-lila

 ● Leistung: 1200 W

 ● 2 Leistungs-/ Wärmestufen

 ● für ein präzises und perfektes Styling

 ● leicht & kompakt

 ● mit praktischer Aufhängeöse

Bestell-Nr. 70.2683

Preis / € 9,95

ab 6 Stück 9,35
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Mit SEVERIN HairStyling-Geräten kann jeder seinen individuellen Style pfle-

gen. Vom Haartrockner bis hin zum Lockenstab bietet SEVERIN Technik vom 

Feinsten. Da kann sich selbst der professionelle Salon bestens bedienen.

SEVERIN HAARTROCKNER
TOP PREIS – TOP LEISTUNG
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SEHR KOMPAKTER HAARTROCKNER | EXECUTIVE 1200 | MIT WANDHALTERUNG

Besonders kompakt!

Leistung 1200 Watt

Perfekt für 

kleine Räume!

Executive 1200 Super

 ✓ Haartrockner mit Wandhalterung

 ✓ Haartrockner 1200W

 ✓ Ein / Aus Druckschalter

 ✓ 1 Temperatur-/Lüfterstufe

 ✓ SECURITY Welldrahtheizelement

 ✓ Ondulierdüse

 ✓ Wandhalter: Netzanschluss ohne 

Schalter

Executive 1200

 ✓ wie Premium 1200 Super, jedoch nur 

eine Temperatur-/Lüfterstufe

1200
Watt

Haartrockner Executive Super 1200

Bestell-Nr.  75.0571 € 29,25

ab 12 Stück € 27,15

ab 24 Stück € 25,75

Haartrockner Executive 1200

Bestell-Nr.  75.0572 € 27,15

ab 12 Stück € 25,20

ab 24 Stück € 23,79

✓

E

✓✓✓✓

ab
€ 23,79

 ● Haartrockner 1100W

 ● Ein / Aus Druckschalter

 ● Ondolierdüse

 ● SANITIZED: Antibakterielle 
Behandlung mit Nano Silver

 ● Wandhalter

Haartrockner Premium 1100 

Bestell-Nr.  73.3111 € 22,95

ab 12 Stück € 21,95

ab 24 Stück € 20,98

1100
Watt

22,95

21,95

20,98

PREMIUM 1200 Super

 ● Haartrockner 1200W

 ● Schiebetaste: 2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen

 ● Abkühlstufe COOL, Ein/Aus Druckschalter

 ● Ondulierdüse

 ● SANITIZED: Antibakteriell mit Nano-Silver

 ● Wandhalter Ein / Aus Sicherheitsschalter

PREMIUM 1200
 ● wie Premium 1200 Super, jedoch nur eine 
Temperatur-/Lüfterstufe

Haartrockner PREMIUM 1200 Super weiß 

Bestell-Nr.  73.2498 € 36,50

ab 12 Stück € 33,75

ab 24 Stück € 30,99

1200
Watt

ab
€ 26,99

ab
€ 20,98

HAARTROCKNER | PREMIUM 1100 | PREISWERTHAARTROCKNER | PREMIUM 1200 / 1200 SUPER

Haartrockner PREMIUM 1200 weiß 

Bestell-Nr.  73.2499 € 31,15

ab 12 Stück € 28,95

ab 24 Stück € 26,99

Preiswerte 

Alternative

 ● Haartrockner 1600 W

 ● Schiebetaste: 2 Lüfter-, 3 Temperaturstufen

 ● Abkühlstufe COOL, Ein / Aus Druckschalter

 ● Antibakterielle Behandlung mit Nano-Silver

 ● Ondulierdüse

 ● Wandhalter: Ein / Aus Sicherheitsschalter

 ● Schuko-Steckdose 16A

Haartrockner PREMIUM Smart 1600 Socket

Bestell-Nr.  73.2496 € 54,98

ab 12 Stück € 50,99

1600
Watt

 ● Schiebetaste: 2 Lüfter-, 3 Temperaturstufen

 ● Abkühlstufe COOL, Ein / Aus Druckschalter

 ● Antibakterielle Behandlung mit Nano-Silver

 ● Ondulierdüse

 ● Wandhalter: Ein / Aus Sicherheitsschalter
Rasiersteckdose 110 – 120 V & 220 – 240 V
Sicherheits-Trenntransformator, Nachtlicht

Haartrockner PREMIUM SMART 1600 Shaver 

Bestell-Nr.  73.2497 € 56,25

ab 12 Stück € 52,45

1600
Watt

●●●●●

●●●●

●●

ab
€ 50,99

HAARTROCKNER | PREMIUM SMART 1600 SHAVERHAARTROCKNER | PREMIUM SMART 1600 SOCKET

Professionelle Haartrockner
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Mittelpunkt ist die Gesundheit und das Aussehen der Haare und daher das 

Wohlbefinden und das Erscheinungsbild der Person. Wählen Sie Valera 

Haartrockner für eine pflegende Behandlung der Haare!

VALERA HAARTROCKNER
PROFESSIONELLE GERÄTE
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HAARTROCKNER | ACTION SUPER PLUS | 1600 ODER 1800 WATT | MIT WANDHALTERUNG
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U
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 SCHWARZ ERHÄLTL
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H

SCHWARZ ERHÄLTL
IC

H
 ✓ 1800 W

 ✓ Schiebetaste: 2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen

 ✓ Abkühlstufe COOL, 

Ein / Aus Druckschalter

 ✓ Gumminoppen zur Rutschsicherung

 ✓ Ondulierdüse

 ✓ Wandhalter:

Ein / Aus Sicherheitsschalter

1800
Watt

A
U
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H
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A
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H
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WEISS ERHÄLTL
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H

ab
€ 39,99

Leistungstark

1800 Watt

1600
Watt

 ✓ 1600 W

 ✓ Schiebetaste: 2 Lüfterstufen

3 Temperaturstufen

 ✓ Abkühlstufe COOL, 

Ein / Aus Druckschalter

 ✓ Gumminoppen zur Rutschsicherung

 ✓ Ondulierdüse

 ✓ Wandhalter: 

Ein / Aus Sicherheitsschalter

Haartrockner ACTION Super Plus 1600 weiß

Bestell-Nr.  73.2494 € 41,95

ab 12 Stück € 38,95

ab 24 Stück € 35,99

Haartrockner ACTION Super Plus 1600 schwarz

Bestell-Nr.  73.2495 € 41,95

ab 12 Stück € 38,95

ab 24 Stück € 35,98

Haartrockner ACTION Super Plus 1800 weiß

Bestell-Nr.  75.0532 € 42,95

ab 12 Stück € 41,90

ab 24 Stück € 39,99

Haartrockner ACTION Super Plus 1800 schwarz

Bestell-Nr.  75.0533 € 45,95

ab 12 Stück € 42,95

ab 24 Stück € 39,99

HAARTROCKNER | PREMIUM 1200 COMPACT / SUPER HAARTROCKNER | HOTELLO

1200
Watt

 ● Ein / Aus Druckschalter

 ● Premium 1200 Compact:
1 Temperatur- / Lüfterstufe

 ● Premium 1200 Compact Super:
2 Lüfterstufen, 3 Temperaturstufen, 
Cool-Taste

 ● Antibakterielle Behandlung mit Nano-Silver

 ● Wandhalter: Ein / Aus Sicherheitsschalter

Haartrockner PREMIUM 1200 Compact weiß

Bestell-Nr.  73.2493 € 28,90

ab 12 Stück € 26,95

Haartrockner PREMIUM 1200 Compact Super weiß

Bestell-Nr.  73.2491 € 35,25

ab 12 Stück € 32,79

1200
Watt

Beschreibung Bestell-Nr. Preis / € ab 12 Stück

Haartrockner ACTION 1600 Push

 ● 1600 W

 ● Ein / Aus Druckschalter, 2 Lüfter-, 3 Temperaturstufen, 
Abkühlstufe COOL

 ● Spiralkabel

ACTION 1600 Push 73.2612 29,25 27,10

Haartrockner PREMIUM 1200 Push & PREMIUM 1600 Push

 ● 1200 W oder 1600 W

 ● Ein / Aus Druckschalter, Abkühlstufe COOL, Antibakterielle Behandlung, 
2 Lüfter-, 3 Temperaturstufen

PREMIUM 1200 Push 73.2611 28,55 26,49

PREMIUM 1600 Push 73.3311 28,50 26,49

Anschlussleitungen für WandhaartrocknerAnschlussleitungen fschlussleitungen

 ● schwarz 1,80 m

 ● weiß 1,10 m

weiß 73.2652 2,99

schwarz 73.2651 2,99

Beschreibung Bestell-Nr. Preis / €

Wandhalter JOLLY Mod. 034

Wandhalter mit Kabelsperrvorrichtung für 
Haartrockner Action 1600 plus und 1200 Push

transparent 73.2613 5,89

Wandhalter JOLLY Mod. 034/C | verchromt

Wandhalter mit Kabelsperrvorrichtung für 
Haartrockner Action 1600 plus und 1200 Push

Chrom 73.2614 7,25

Wandhalter UNIVERSAL Mod. 040

Universeller Wandhalter für Haartrockner

schwarz 73.3085 7,75

Wandhalter UNIVERSAL Mod. 040/C

Universeller Wandhalter für Haartrockner

Chrom 73.3086 8,99

ZUBEHÖR | FÜR VALERA HAARTROCKNER

n! 267

rielle Behandlung, 

55 26,49

50 26,49

9

9

WANDHALTERUNGEN | FÜR VALERA HAARTROCKNER

Professionelle Haartrockner

 ● 8 Min. Sicherheits-Zeitschalter

 ● Automatische Einschaltung

 ● Flexibler Schlauch 1,20 m

 ● Wandmontage (inkl. Schrauben & Dübel)

 ● Elektrischer Festanschluss oder Direkter 
Steckeranschluss

HOTELLO AC wie zuvor jedoch mit:

 ● Kollektormotor AC LONG LIFE ”Heavy Duty”

 ● Welldrahtheizelement SECURITY

Wand-Haartrockner HOTELLO weiß 

Bestell-Nr.  73.2487 € 69,95

Wand-Haartrockner HOTELLO silber 

Bestell-Nr.  73.2488 € 79,90

Wand-Haartrockner HOTELLO AC weiß 

Bestell-Nr.  73.2489 € 79,90
7
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Valera – Eine Schweizer Marke. Die Kompetenz von Valera beruht seit jeher 

auf der engen Zusammenarbeit mit dem professionellen Friseurgewerbe, 

den Spezialisten für Haarpflege und Haar-Styling. 

DER HAARSPEZIALIST
AUS DER SCHWEIZ
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HyperFlex Rotationsrasierer

XR1330

 ● HyperFlex Technologie: Flexibler 360° 
Schwingkopf für max. Hautkontakt und 
Komfort

 ● Active Contour XL für den perfekten Winkel

 ● 100 % wasserfest

 ● Lithium betrieben (50 min. Betriebszeit)

 ● Akku (4 Std. Ladezeit, 5 min. Schnellladung)

 ● Lade- / Nachladeanzeige

 ● Comfort Trim Detail-/ Langhaarschneider

 ● Weltweite Spannungsanpassung

 ● Ladestation und Aufbewahrungstasche

Bestell-Nr. 70.2354

Preis / € 62,90

PowerSeries Plus Rotationsrasierer

PR1250

 ● Scherkopf passt sich der Gesichtskontur an

 ● 2 Scherringe für 50 % mehr Abdeckung

 ● Beweglicher Scherkopf

 ● Detail- / Langhaarschneider

 ● Präzisionsstahlklingen

 ● Akkubetrieb – bis zu 40 Min. Betriebszeit

 ● 4 Stunden Ladezeit, Ladekontrollanzeige

 ● Abwaschbarer Scherkopf

 ● Weltweite Spannungsanpassung

 ● 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie 
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2428

Preis / € 37,50

PowerSeries Pro Rotationsrasierer

PR1270

 ● Scherkopf passt sich der Gesichtskontur an

 ● 2 Scherringe für 50 % mehr Abdeckung

 ● Beweglicher Scherkopf

 ● Detail- / Langhaarschneider

 ● Präzisionsstahlklingen

 ● Netz- / Akkubetrieb, ca. 50 Min. Betriebszeit

 ● 4 Stunden Ladezeit, Ladekontrollanzeige

 ● Abwaschbarer Scherkopf

 ● Weltweite Spannungsanpassung

 ● 2 Jahra Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie 
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2427

Preis / € 52,99

PowerSeries Rotationsrasierer

PR1230

 ● Scherkopf passt sich der Gesichtskontur an

 ● 2 Scherringe für 50 % mehr Abdeckung

 ● Beweglicher Scherkopf

 ● Detail- / Langhaarschneider

 ● Präzisionsstahlklingen – für ein exzellentes 
Rasierergebnis

 ● Netzbetrieb

 ● LED-Ladekontrollanzeige

 ● Weltweite Spannungsanpassung

 ● 2 Jahra Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie 
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2426

Preis / € 29,99

100%
WATER
PROOF

Li-
AKKU

Li-
AKKU

Li-
AKKU

OHNE
AKKU

Remington® Rasierer

iSeries Plus Rotationsra

Li-
AKKU

S i Pl R i eries Rotationsrasiere

OHNE
AKKU

Die PowerSeries überzeugt durch die 

ActiveContour-Technologie. Hierbei passt sich 

jeder Scherkopf perfekt der Gesichtskontur an

und sorgt für einen optimalen Hautkontakt und 

sanfte Rasierergebnisse.
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Rotationsrasierer bieten beste Ergebnisse bei starkem Haarwuchs. Sie 

eigenen sich besonders zum Kürzen und Schneiden von längeren Haaren. 

Die voll flexible Schereinheit erreicht selbst schwer zugängliche Stellen.

ROTATIONSRASIERER
FÜR BESTE ERGEBNISSE
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ComfortSeries Plus Folienrasierer

PF7400

 ● Triple-Shave-Technologie: 2-Folienrasierer + Intercept-
Trimmer

 ● Stahlfolien – für ein exzellentes Rasurergebnis

 ● Frei bewegliche Schereinheit, voll flexible Scherfolien

 ● Titanbeschichteter Detail-/Langhaarschneider

 ● Ergonomisches Design für ein angenehmes Rasurerlebnis

 ● Akkubetrieb: 40 Minuten Betriebszeit, 16 Stunden Ladezeit

 ● Abwaschbarer Kopf, LED-Ladekontrollanzeige

 ● Weltweite Spannungsanpassung, Schutzkappe

 ● 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2538

Preis / € 36,99

Remington Body Hair Trimmer

BHT2000A

 ● Titanbeschichtete, selbstschärfende Klingen

 ● 5 Haarlängenstufen (3 – 12 mm)

 ● Mini-Folienrasierer – für glatte Ergebnisse

 ● Abnehmbarer Aufsteckkamm

 ● 40 Min. Betriebszeit, max. 16 Std. Ladezeit

 ● 100% wasserfest – für Nass- und Trocken-
anwendungen

 ● Aufbewahrungstasche

 ● 3 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie 
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2685

Preis / € 29,99

Remington Bartschneider

MB4110 – Stubble Kit

 ● Titanklingen

 ● T Klinge für max. Geschwindigkeit und Prä-
zision; Rasierkopf für die gründliche Rasur

 ● Mikro Kamm für exakte Einstellungen

 ● Selbstschärfende Klingen

 ● Abwaschbare Klingenaufsätze

 ● Netz-/Akkubetrieb, USB Ladefunktion

 ● 40 Minuten Betriebszeit bei Akkubetrieb

 ● Ladekontrollanzeige

 ● inkl. Tasche, Reinigungsbürste und Klin-
genöl

Bestell-Nr. 70.1473

Preis / € 44,95

Valera Profi -Haarschneider

ABSOLUT

 ● diamantgeschliffene Klingen aus Japa-
nischem Stahl

 ● Cordless/Akku- oder Netzbetrieb

 ● 30 mm Klingenset

 ● Schnittlängen von 0,5 bis 9 mm

 ● Vario-Aufsteckkamm: 3, 6, 9 mm

 ● Professioneller Motor

 ● LED-Aufade-Anzeige

 ● NiMH-Akku

 ● optional: 10 mm Designer- und 40 mm 
TBlade-Scherköpfe

Bestell-Nr. 70.2111

Preis / € 69,90

Severin Nasen- / Ohrhaarschneider

HS 0781

 ● Batteriebetrieb, 1 x AA enthalten

 ● Aufbewahrungsstation

 ● Edelstahlklingen

 ● zirkulierendes Schneidesystem und Scherkopf mit Breite 16 
mm für Konturen

 ● Schutzkappe für Nasenhaarschneide-Aufsatz

 ● Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

 ● Reinigungspinsel

 ● mit Beleuchtung

 ● Ein-Aus-Schalter

Bestell-Nr. 70.1952

Preis / € 9,98

MIT
AKKU

Rasierer und Haar- und Barschneider

nur

€ 9,98

ComfortSeries Folienrasierer

PF7200

 ● 2-Folienrasierer mit flexiblen Folien

 ● Stahlfolien für ein exzellentes Ergebnis

 ● Titanbeschichteter Langhaarschneider

 ● Ergonomisches Design

 ● 40 Min. Betriebszeit, 16 Stunden Ladezeit

 ● Akkubetrieb

 ● Einstufige LED-Anzeige

 ● Weltweite Spannungsanpassung

 ● Schutzkappe

 ● 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie
bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 70.2535

Preis / € 22,49

MIT
AKKU

Severin Haar- / Bartschneider

HS 0702

 ● Edelstahlklingen mit Titanium-Beschichtung

 ● Netz-/Akkubetrieb, Betriebsdauer bei 
Akkubetrieb bis zu 60 Minuten

 ● je 2 auswechselbare Scherköpfe, 20 und 
30 mm breit

 ● Lade- und Aufbewahrungsstation

 ● je 2 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6, 9 
und 12 mm

 ● Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

 ● umfangreiches Zubehör: Kamm, Schere, 
Reinigungspinsel, Öl

Bestell-Nr. 70.2404

Preis / € 32,89

MIT
AKKU

MIT
AKKU

MIT
AKKU

T-Blade-Scherkopf
Bestell-Nr.: 70.2113
Preis / €: 12,79

Designer-Scherkopf
Bestell-Nr.: 70.2112
Preis / €: 12,79

29,99
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Das Geheimnis von trendigen Kurzhaarfrisuren: der Haarschneider. Mit 

ihm lassen sich ganz einfach tolle Effekte und Strukturen im Haar erzielen. 

Auch Konturen im Nacken oder an den Ohren sind leicht herauszuarbeiten.

HAAR- & BARTSCHNEIDER
LEISTUNG & FUNKTIONALITÄT

P fi H h id

pf-Scherkop-Scherk
Nr.: 370.211

12,7912 79

kopfScherr-Sch
Nr.:N 211270.2
 12,79 12 79

f

FÜR
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MIT
AKKU

idi T i
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Ihre Gesundheit immer im Blick
WÄRMEUNTERBETT | LANGANHALTENDE WÄRME

HEIZKISSEN | LANGANHALTENDE WÄRME

HEIZTEPPICHE & MATTEN | FÜR BÜRO & WERKSTATT

BLUTDRUCKMESSGERÄT | BMG 5610

BLUTDRUCKMESSGERÄT | BMG 5610

TBG Heizmatte

 ● 4 Befestigungsbänder garantieren eine 
rutschsichere und komfortable Anwendung

 ● elektronische Temperaturregelung

 ● 3 Temperaturstufen regelbar, beleuchtet

 ● Kontrollleuchte, Überhitzungsschutz

 ● 50 Watt max., Maße: 61 x 145 cm

 ● Spannungsversorgung: 230 Volt, 50 Hertz

Wärmeunterbett WUB 5511 

Bestell-Nr.  70.2044* € 17,99

 ● Schnelle Wärme für fußkalte Bereiche

 ● TBF: Teppichoberfläche: für Büro, Zuhause

 ● TBG: Robuste PVC-Oberfläche: für Werkstatt

 ● TBF 65/95: Schiebeschalter AUS/EIN/AUS in 
der Netzanschlussleitung, mit Flachstecker

TBF Heiz-
teppich

nur

€ 17,99

 ● Automatische Blutdruck- & Pulsmessung, 
präzise und schnell am Handgelenk

 ● Einstellung der Messwerte nach dem 
Bewertungssystem der WHO

 ● Messbereich Blutdruck:
Sys: 60 – 260 / Dia: 40 – 199 mmHg

 ● Messbereich Puls:
40 – 180 Schläge/Min.

 ● 3-Werte-Anzeige (Systole, Diastole, Puls)

 ● Arrhythmie-Erkennung

 ● 2 x 60 Speicherplätze, ideal für 2 Personen

 ● Durchschnittswertberechnung der letzten 
3 Messwerte

 ● Anzeige von Datum und Uhrzeit

 ● für Handgelenksumfänge von 14 – 19,5 cm

 ● Automatisches Abschalten

 ● Batteriebetrieb: 2 x 1,5 V (AAA)

 ● Batterien nicht im Lieferumfang enthalten

AEG Blutdruckmessgerät BMG 5610 

Bestell-Nr.  70.2194 € 11,79

 ● Vollautomatische Blutdruck- & Pulsmes-
sung, präzise und schnell am Oberarm

 ● Großes, leicht ablesbares LCD-Display

 ● große Bedientasten

 ● Einstellung der Messwerte nach dem 
Bewertungssystem der WHO

 ● Messbereich Blutdruck:
Sys: 60 - 260 /Dia: 40 - 199 mmHg

 ● Messbereich Puls: 40 – 180 Schläge/Min.

 ● 3-Werte-Anzeige (Systole, Diastole, Puls)

 ● Arrhythmie-Erkennung

 ● 2 x 60 Speicherplätze

 ● Durchschnittswertberechnung der letzten 
3 Messwerte, ideal zur Kontrolle

 ● Anzeige von Datum und Uhrzeit

 ● Extra lange Manschette für Oberarmumfänge 
von 30 – 42 cm

 ● Automatischer Signalton zu Beginn und Ende 
einer Messung

 ● Automatisches Abschalten (nach 1 Min. ohne 
Benutzung), erhöht die Batterielebensdauer

 ● Inkl. praktischer Aufbewahrungstasche

 ● Batteriewechselanzeige

 ● Zertifiziert nach EN1060/MDD/CE 0197

 ● Batteriebetrieb: 4 x 1,5 V (AA)

 ● Batterien nicht im Lieferumfang enthalten

BLUTDRUCKMESSGERÄT | BMG 5610

● Vollautomatische Blutdruck- & Pulsmes- ● Anzeige von Datum und Uhrzeit

AEG Blutdruckmessgerät BMG 5611 

Bestell-Nr.  70.2195 € 15,99

nur

€ 15,99
Einfache Messung am Oberarm.

Einfache Messung am Handgelenk.

Großes, leicht ablesbares LC-Display.

Großes, leicht ablesbares LC-Display.

Besonders große Bedientasten.

Wärmematten und Blutdruckmessgeräte

 ● elektronische Temperatur-
regelung für konstante Wärme

 ● Sicherheitsabschaltung nach 
90 Min.

 ● 3 Temperaturstufen regelbar 
(beleuchtet)

 ● Abnehmbarer, maschinen-
waschbarer Bezug aus pflege-
leichter Baumwolle

 ● Heizkörper aus Kunststoff, 
einfache hygienische Reinigung

 ● Überhitzungsschutz

 ● Größe: ca. 30 x 40 cm

 ● 230 V, 50 Hz, 100 W

e

-

ng

EN | LANGANHALTENDE WÄRME

AEG Heizkissen HK 5646 | 100 W 

Bestell-Nr.  70.2522 € 14,29

nur

€ 14,29

Heizteppich TBF 65 | 50 x 70 cm, 65 

Bestell-Nr.  72.1069 € 63,40

Heizteppich TBF 95 | 60 x 90 cm, 95 W 

Bestell-Nr.  72.1070 € 84,35

PVC-Heizmatte TBG 75 | 55 x 55 cm, 75 W

Bestell-Nr.  72.1071 € 134,75

PVC-Heizmatte TBG 105 | 55 x 75 cm, 105 W 

Bestell-Nr.  72.1072 € 169,50
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Mit den Blutdruckmessgeräten von AEG messen Sie bequem zuhause oder 

unterwegs. Die Wärmeunterbetten und Heizkissen bieten flexible und 

kompakte Wärme für Zwischendurch und sind vielfältig einsetzbar.

GESUND LEBEN UND
GLEICHZEITIG WOHLFÜHLEN
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OHRTHERMOMETER | SCHNELL UND PRÄZISE

IR-THERMOMETER | FT 4925

IR-THERMOMETER | FT 4925

ELEKTRISCHE ZAHNBÜRSTEN

EDELSTAHL-ANALYSE-WAAGE | PW 5570 FA

GLAS-ANALYSE-WAAGE | PW 5571 FA

MULTI-ANALYSE-WAAGE | PW 4923 FA

Messung von Körperfett- / Wasseranteil

Messung von Körperfett- / Wasseranteil

Messung von Körperfett- / Wasseranteil

Messung von Muskel- / Knochenmasse

Messung von Muskel- / Knochenmasse

Aus Glas und Edelstahl

Messung von Muskel- / Knochenmasse

Messung von Kalorienverbrauch

 ● 5 in 1, hochwertige Personenwaage aus 
Glas und Edelstahl

 ● Messung von Gewicht, Körperfettanteil, 
Wasseranteil, Knochen- und Muskel-
masse

 ● Speicher für bis zu 10 unterschied-
liche Benutzer

 ● Maßeinheit in kg, lb, st (umschaltbar)

 ● Messbereich: 2,5 kg - 150 kg

 ● Körperfettanteil: 1 - 60 %

 ● Wasseranteil: 20 - 75 %

 ● Maßeinteilung: 100 g

 ● große LCD-Anzeige für gute Lesbarkeit

 ● autom. Abschalten, verlängert die Batteriel-
ebensdauer

 ● Batteriebetrieb: 1 x CR 2032 (im Lieferum-
fang enthalten)

 ● Maße (B x H x T): 335 x 25 x 300 mm

eranteil

nmasse

e aus 

teil,
l-

ar)

Multi-Analyse-Waage PW 4923 FA 

Bestell-Nr.  70.2041 € 11,99

ab 6 Stück € 10,99

 ● Elektronische Glas-Personenwaage 
mit Edelstahl-Einlage zur Analyse 
von Gewicht, Körperfettanteil, 
Wasseranteil, Muskelmasse sowie 
Knochengewicht

 ● Gut ablesbares, hochwertiges Multifunktions 
LC-Display

 ● Speicher für bis zu 10 unterschiedliche 
Benutzer

 ● Maßeinheit in kg, lb, st (umschaltbar)

 ● Messbereich von 5–150 kg: 100-g-Schritte

 ● Sensor-Touch-Bedienung

 ● Step-On-Automatik

 ● Extra große, hochwertige Glasoberfläche 
(B x H x T): 390 x 20 x 300 mm, pflegeleicht

 ● Sicherer Stand durch Anti-Rutsch-Füße

 ● Autom. Abschalten

 ● 2 x AAA, 1,5 V (Batterien inkl.)

sseranteil

enmasse

ch

ge

e 

ltifunktions ● Extra große, hochwertige Glasoberfläche 

Glas Analyse-Waage PW 5571 FA 

Bestell-Nr.  70.2129 € 14,95

 ● Elektronische Edelstahl-Personenwaage 
zur Analyse von Gewicht, Körperfettan-
teil, Wasseranteil, Muskelmasse sowie 
Knochengewicht

 ● Speicher für bis zu 10 Benutzer

 ● Maßeinheit in kg, lb, st

 ● 2,5 – 150 kg: 100 g-Schritte

 ● Step-On-Automatik

 ● Inkl. Edelstahl-Tragegriff

 ● Autom. Abschalten

 ● 2 x AAA, 1,5 V (Batterien inkl.)

 ● Maße (B x H x T): 350 x 50 x 355 mm

asseranteil

henmasse

enwaage 
rfettan-

e sowie 

r

AEG Edelstahl Analyse-Waage PW 5570 FA 

Bestell-Nr.  70.2134 € 17,99

 ● Anti Thermik Schock-Funktion EN 12470-5

 ● Messbereich Scan-Modus: 22-80°C

 ● Messbereich Ohr: 39°C - 42°C

 ● Messergebnis in 1 Sekunde

 ● 9 Speicherplätze

 ● Anzeige von: Datum, Raumtemperatur

 ● Präzise Messung der Temperatur

 ● Messung der Temperatur in °C und °F

 ● Autom. Signalton am Ende der Messung

 ● Warnton bei einer Temperatur über 37,5°C

 ● Stoppuhr, Automatisches Abschalten

 ● Batteriewechselanzeige

 ● Batteriebetrieb: Knopfzelle 3 V (inkl.)

Ohrthermometer FT 4919 

Bestell-Nr.  70.1826 € 15,29

 ● Messbereich:
34 - 42 °C

 ● Messgenauigkeit:
0,1°C im Bereich 34-42 °C

 ● Automatischer Signalton zum Ende

 ● Autom. Speicherung des letzten Wertes

 ● Automatisches Abschalten

 ● Batteriewechselanzeige

 ● Batteriebetrieb: Knopfzelle 1,5 V (inkl.)

4-42 °C

Fieber-Thermometer FT 4904 

Bestell-Nr.  70.1947 € 2,79

 ● 4 in 1 - Ohrthermometer, Stirnthermometer 
+ Anzeige von Raumtemperatur und Uhrzeit

 ● Anzeige für: Messung, Scan Modus, 
Fieber, Kein Fieber (Fieberindikator), Celsius, 
Fahrenheit, zu hohe/niedrige Temperatur, 
letzte Temperaturmessung, Uhrzeit, Batterie 
leer, Error

 ● Messergebnis in 1 Sekunde

 ● Automatischer Signalton am Ende

 ● mit Standfuß

 ● Automatisches Abschalten

 ● Batteriewechselanzeige

 ● Batteriebetrieb: Knopfzelle 3 V (inkl.)

IR-Thermometer FT 4925 

Bestell-Nr.  70.1946 € 12,89

ab
€ 15,29

ab
€ 2,79

ab
€ 10,99

Fieberthermometer, Personenwaagen und Zahnbürsten

ab
€ 12,89

 ● Schnell oszillierender Bürstenkopf (bidi-
rektional) für eine schonende und effektive 
Entfernung von Plaque und Verfärbungen

 ● Bürste mit abgerundeten Tynex DuPont®-
Qualitätsfasern, schonend für Zähne und 
Zahnfleisch

 ● Soft-Touch Ein-/Ausschalter 
(spritzwasser-geschützt)

 ● EZ 5622: Batterie 2 x 1,5 Volt (AA), nicht inkl.

 ● EZ 5623: 230 Volt, 50 Hertz

70 1947 € 2

EN

70.194447777 € 2

EZ 5622

EZ 5623

AEG Elektrische Zahnbürste EZ 5622 

Bestell-Nr.  70.2523 € 5,99

AEG Ersatzzahnbürsten | 4er Set 

Bestell-Nr.  70.2525 € 6,19

ab 5 Set € 5,89

AEG Elektrische Zahnbürste EZ 5623 

Bestell-Nr.  70.2524 € 11,79
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Mit AEG Fieberthermometern können Sie den Fieberverlauf durch regel-

mäßige Messung sorgsam beobachten. Die Diagnosewaagen von AEG 

geben einen perfekten Überblick über die gemessenen Körperwerte. 

FIEBER & GEWICHT MESSEN
EINFACH UND GENAU
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IR-QUARZHEIZSTRAHLER | MIT ZUGSCHALTER

 ● Mechanischer Temperaturregler

 ● Frostschutzstellung 7 °C

 ● Schalthysterese RT-Regler: kleiner 2 °C

 ● 1 m Anschlussleitung mit Stecker

 ● Bedarfsgerechte Leistungsabstufung von 
500 Watt bis 3 kW

 ● Begrenzung des Temperaturreglers möglich

 ● Hochwertiger Edelstahlheizkörper mit 
Lamellen aus Aluminium

Type Anschluss-
leistung

Breite Höhe Tiefe Bestell-Nr. Preis 
/ €

WKL 503 S 500 Watt 370 mm 450 mm 78 mm 72.0388◊ 82,50

WKL 1003 S 1000 Watt 445 mm 450 mm 78 mm 72.0206 89,99

WKL 1503 S 1500 Watt 590 mm 450 mm 78 mm 72.0207 105,50

WKL 2003 S 2000 Watt 740 mm 450 mm 78 mm 72.0217 115,80

WKL 2503 S 2500 Watt 890 mm 450 mm 78 mm 72.1067 133,60

WKL 3003 S 3000 Watt 1040 mm 450 mm 78 mm 72.1068◊ 148,00

 ● SK 204: Standkonvektor mit 3 Heizstufen

 ● SK 204 T: Standkonvektor mit 2 Heizstufen  
und Gebläse für schnellere Aufheizung

 ● Stufenlos von ca. 5 °C bis 30 °C einstellbar 
mit Frostschutzstufe & Überhitzungsschutz

 ● Mit Wandhalter

 ● Maße (H x B x T): 44 x 60 x 11 cm

 ● Schutzklasse II

Wer besonderen Wert auf Ruhe legt, für den 
sind unsere Direktheizgeräte mit natürlicher 
Konvektion genau das Richtige; die sind näm-
lich völlig geräuschlos und zugfrei. Für eine fein 
abgestufte Heizleistung ist ebenfalls gesorgt. 
Außerdem lassen sie sich durch ihr Design 
harmonisch in jede Wohnung integrieren.

AEG Standkonvektor SK 204 

Bestell-Nr.  72.2405 € 55,80

AEG Standkonvektor SK 204 T

Bestell-Nr.  72.2406 € 69,99

SK 204

Technische Daten SK 204 SK 204 T

Leistung 2000 W 2000 W

Gewicht 4 kg 4,5 kg

Elektroanschluss 1/N~ 230 V 1/N~ 230 V

Leistungsstufen 0 – 750 – 1250 
– 2000 – 0 W

0 – 1000  – 
2000 W

SK 204 T

Heizstrahler und Konvektoren

STAND-KONVEKTOREN | MIT GEBLÄSE

WAND-KONVEKTOREN | BESONDERS PLATZSPAREND

IR-KURZWELLEN-HEIZSTRAHLER | SEHR ELEGANT

IR-KURZWELLEN-HEIZSTRAHLER | SEHR ELEGANT

 ● EIN/AUS-Schalter oben rechts am Gerät

 ● Bedienelemente von oben ablesbar

 ● Mit selbstrückstellender Temperatursicherung

 ● Gehäuse- und Lüftungsgitter-Farbe: 
alpin-weiß, ähnlich RAL 9016

 ● Separater Montagebügel für Wandbefestigung 
inklusive

ab
€ 82,50

ab
€ 54,20

Infrarot-Quarzheizstrahler – Die ideale Wärme-
quelle für das Badezimmer und die gelegent-
liche Beheizung von begrenzten Bereichen. Die 
schnelle Erwärmung und wohltuende Strah-
lungswärme der Quarzheizstrahler sorgen für 
ein angenehmes Wärmeempfinden. Die Geräte 
bieten mehrere Leistungsstufen und können 
über einen praktischen Zugschalter geschaltet 
werden. Die Infrarot-Quarzheizstrahler können 
horizontal in zwei Stufen, geschwenkt werden.

AEG Infrarot-Quarzheizstrahler IWQ 121 

Bestell-Nr.  72.2407 € 44,60

AEG Infrarot-Quarzheizstrahler IWQ 181 

Bestell-Nr.  72.2408 € 50,49

 ● Quarz-Heizkörper für Wandmontage

 ● Angenehme Strahlungswärme

 ● Sicherer Betrieb im Bad durch 
Spritzwasserschutz IP24 und Schutzklasse II

 ● Zugschalter mit optischer Anzeige der 
Heizstufen

 ● IWQ 121: mit 2 Leistungsstufen
(600 W – 1200 W)

 ● IWQ 181: mit 3 Leistungsstufen
(600 W – 1200 W – 1800 W)

Daten IWQ 121 IWQ 181

Leistung 1200 W 1800 W

Gewicht 1,55 kg 2,1 kg

Anschluss 1/N~ 230 V 50 Hz 1/N~ 230 V 50 Hz

Maße (mm) 530 x 125 x 140 630 x 125 x 140

M
it 

Zugschalter!M
it 

Zugschalter!

 ● Hochwertiges, edles Design aus 
nichtrostendem Material

 ● Sofortwärme in 1 Sekunde

 ● Wärmestrahlung im Infrarotbereich A

 ● Goldröhre Hana

 ● Horizontale Montage

 ● Spritzwassergeschützt

 ● Anschlussleitung mit Schutzkontaktstecker

 ● Je nach Aufstellung bzw. Anbringung und 
Ausrichtung werden etwa 10-12 m² (2000 W) 
Fläche mit Wärmestrahlung versorgt

H h ti dl D i

IR-Kurzwellen-Heizstrahler IR Comfort 2024 

Bestell-Nr.  72.2427 € 183,50

Technische Daten IR Comfort 2024

Anwendung Innen- und Außenbereich

Montage horizontal

Spannung 1/N/PE ~ 230 50 Hz

Leistung 2000 W

Wärmestrahlung Fläche max. 10 – 12 m²

Schutzart IP 67

Maße (B x H x T) 480 x 145 x 110

Gewicht 2,5 kg

 ● nichtrostendes Material

 ● Wärmestrahlung im Infrarotbereich A

 ● Sofortwärme auf Knopfdruck

 ● Schockresistente, hocheffiziente 
Qualitäts-Goldröhre

 ● Je nach Aufstellung bzw. Anbringung und 
Ausrichtung werden etwa 10 bis 12 m² Flä-
che (2.000 W) mit Wärmestrahlung versorgt

 ● Staubdicht / Schutz gegen Strahlwasser

Heizstrahler IR Premium 2000 | silber

Bestell-Nr.  72.2424 € 263,00

Heizstrahler IR Premium 2000 | weiß 

Bestell-Nr.  72.2425 € 265,00

Heizstrahler IR Premium 2000 | anthrazit 

Bestell-Nr.  72.2426 € 265,00

Technische Daten IR Comfort 2024

Anwendung Innen- und Außenbereich

Montage horizontal

Spannung 1/N/PE ~ 230 50 Hz

Leistung 2000 W

Wärmestrahlung Fläche max. 10 – 12 m²

Schutzart IP 67

Maße (B x H x T) 480 x 145 x 110

Gewicht 2,5 kg
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Lieben Sie es auch, noch etwas länger gemütlich draußen zu sitzen – auch 

bei frischeren Temperaturen? Machen Sie es sich bequem mit den Heizstrah-

lern von AEG. Beim Einschalten steht Ihnen die Wärme sofort zur Verfügung.

WENN AUS WÄRME
BEHAGLICHKEIT WIRD
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VENTILATORHEIZER | VOLLMETALLAUSFÜHRUNG

VENTILATORHEIZER | VOLLMETALL | MIT TIMER

Die richtige Lösung, wenn schnelle Wärme gefragt ist.

 ● Kleine Abmessungen, große Heizleistung 
bis 2.000 W

 ● Drehschalter für 0-Stellung, Lüfterbetrieb, 
2 Heizstufen (1.000 W und 2.000 W)

 ● Drehschalter für stufenlose Temperaturwahl 
von Frostschutz bis 45 °C

 ● Betriebsanzeige/Kontrollleuchte

 ● Axialgebläse für große Luftleistung

 ● Formschönes Design

 ● Sicherheit durch Überhitzungsschutz und 
Umkippschutz

 ● Praktische Tragegriffmulde

 ● Schutzklasse II

Heizlüfter HS 204 ST | mit Umkippschutz 

Bestell-Nr.  72.2399 € 38,95

HEIZLÜFTER | HS 204 ST | MIT UMKIPPSCHUTZ

HEIZLÜFTER | HS 203 T | MIT UMKIPPSCHUTZ

FROSTWÄCHTER | FW 505

Technische Daten HS 204 ST

Leistung 2000

Gewicht 1,6 kg

Elektroanschluss 1/N~ 230 V 50 Hz

Maße (B x H x T) 203 x 280 x 154 mm

AEG Frostwächter FW 505 

Bestell-Nr.  72.2404 € 24,95

 ● Ideal für die Frostfreihaltung kleiner Räume

 ● Heizleistung 500 W

 ● Wählknebel für stufenlose Temperaturwahl 
von Frostschutz, 0 °C bis 35 °C

 ● Sicherheit durch Tropfwasserschutz IP 20, 
Schutzklasse II

 ● Einfache Wandmontage

Der AEG Frostwächter temperiert kleinere, 
außenliegende Räume und schützt so Wasser-
leitugen oder empfindliche Güter vor Frost. 
Er verfügt über eine stufenlose 
Temperaturregelung. Sicherer Betrieb im 
Badezimmer durch Wandmontage und Sprüh-
wasserschutz.

Technische Daten FW 505

Leistung 500 W

Gewicht 1,0 kg

Elektroanschluss 1/N~ 230 V 50 Hz

Maße (B x H x T) 250 x 250 x 110 mm

Technische Daten HS 203 T

Leistung 2000

Gewicht 1,4 kg

Elektroanschluss 1/N~ 230 V 50 Hz

Maße (B x H x T) 245 x 260 x 135 mm

 ● Kleine Abmessungen, große Heizleistung 
bis 2.000 W

 ● Drehschalter für 0-Stellung, Lüfterbetrieb, 
2 Heizstufen (1.000 W und 2.000 W)

 ● Drehschalter für stufenlose Temperaturwahl 
von Frostschutz bis 45 °C

 ● Betriebsanzeige/Kontrollleuchte

 ● Axialgebläse für große Luftleistung

 ● Sicherheit durch Überhitzungsschutz und 
Umkippschutz

 ● Praktische Tragegriffmulde

 ● Schutzklasse II

AEG Heizlüfter HS 203 T | mit Umkippschutz

Bestell-Nr.  72.2400 € 21,49

ab 5 Stück € 20,49

Ventilatorheizer VH 227 | mit Timer 

Bestell-Nr.  72.2402 € 132,70

Technische Daten VH 206

Leistung 2000 W

Gewicht 4,6 kg

Anschluss 1/N/PE~ 230V 50Hz

Maße (mm) 300 x 400 x 105

 ● Modernes, innovatives Design

 ● Hochwertige Vollmetallkonstruktion, Gehäuse 
mit pulverbeschichteter Einbrennlackierung 
in Weiß;

 ● Gebläse, Heizregister und Luftführung aus 
verzinktem Stahlblech

 ● Sicherheit durch Sprühwasserschutz IP 23 
und „Übertemperatursicherung“, Schutz-
klasse I

 ● Stufenlose Temperaturwahl von 5°C bis 30°C 
mit besonders gekennzeichneter 
Frostschutzstellung

 ● ungeregelte, zeitbegrenzte Betriebsweise 
mit 60-Minuten-Timer

Technische Daten VH 227

Leistung 2000 W

Gewicht 4,7 kg

Anschluss 1/N/PE~ 230V 50Hz

Maße (mm) 300 x 400 x 105

BAD-SCHNELLHEIZER | STAHLBLECHGEHÄUSE

AEG Bad-Schnellheizer VH 211 

Bestell-Nr.  72.2403 € 69,90

 ● für die schnelle Beheizung des Badezimmers

 ● stabiles Stahlblechgehäuse in modernem 
Design

 ● Anschlussleitung mit Konturenstecker

 ● schnelle Montage mit 3 Schrauben

 ● Sicherheit im Bad durch sprühwasserge-
schützte Ausführung IP 23, Schutzklasse II

Technische Daten

Leistung 2000 W

Elektroanschluss 1/N~ 230 V

Maße (B x H x T) 276 x 400 x 141 mm

Soll die Erwärmung der Raumluft einmal 
besonders schnell gehen, gibt es die Venti-
latorheizer von AEG. Sie bringen die Wärme 
dahin, wo sie gebraucht wird. Für Sicherheit 
im Badezimmer gibt es die Ventilatorheizer 
mit besonderem Wasserschutz. Der VH 211 
überzeugt im formschönen Stahlblechgehäuse 
und sorgt thermostatgesteuert für die richtige 
Temperatur im Bad. 

Ventilatorheizer VH 206 

Bestell-Nr.  72.2401 € 109,90

 ● Modernes, innovatives Design

 ● Hochwertige Vollmetallkonstruktion, Gehäuse 
mit pulverbeschichteter Einbrennlackierung 
in Weiß;

 ● Gebläse, Heizregister und Luftführung aus 
verzinktem Stahlblech

 ● Sicherheit durch Sprühwasserschutz IP 23 
und „Übertemperatursicherung“, Schutz-
klasse I

 ● Stufenlose Temperaturwahl von 5°C bis 30°C 
mit besonders gekennzeichneter 
Frostschutzstellung

Ventilatorheizer dienen zur schnellen Erwär-
mung von Bädern, Toiletten oder anderen 
kleinen Räumen. Zur schnellen Wärmeabgabe 
sind sie mit einem leistungsstarken Gebläse 
ausgestattet. Alle Ventilatorheizer verfügen über 
eine stufenlose Temperaturregelung. Im Bade-
zimmer ist durch Wandmontage und Sprühwas-
serschutz ein sicherer Betrieb möglich.
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 ✓ Hohe Heizleistungen

 ✓ Schnelle Verteilung

 ✓ Gleichmäßige Verteilung

 ✓ Geringe Abmessungen

 ✓ Flexibel einsetzbar

 ✓ Verschieden Leistungsstufen

SCHNELLE WÄRME 
IM BAD UND WOHNRAUM


